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Avertissements Généraux

Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris
les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf
si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable
de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant
I'utilisation de I'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer
qu'ils ne jouent pas avec |'appareil. Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants agés d'au moins 3 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou
de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont
été données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne
doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par |'usager ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance. Les enfants de
3 a 8 ans ne sont autorisés a actionner que le robinet relié au chauffe-eau.

MISE EN GARDE PREALABLE !

Produit lourd a manipuler avec précaution :

e Installer I'appareil dans un local a I'abri du gel. La destruction de
I'appareil par surpression due au blocage de I'organe de sécurité est
hors garantie.

e Sil'appareil doit étre installé dans un local ou un emplacement dont la
température ambiante est en permanence a plus de 35°C, prévoir une
aération de ce local.

* Dans une salle de bain ne pas installer ce produit dans les volumes VO
et V1 (voir fig. 1, page A). Prévoir un bac de rétention avec écoulement
a I'égout si le chauffe-eau est installé dans un faux plafond, dans les
combles ou au-dessus de locaux habitables. Placer |'appareil dans un
lieu accessible. Se reporter aux figures d'installation PAGE A.

e S'assurer que la cloison est capable de supporter le poids de I'appareil
rempli d'eau.

e Fixation d'un chauffe-eau vertical mural : Pour permettre |'échange
éventuel de I'élément chauffant, laisser au-dessous des extrémités des
tubes du chauffe-eau un espace libre de 480mm pour les capacités
supérieures.

Ce produit est destiné pour étre utilisé a une altitude maximale de 3000 m.

Ce chauffe-eau est vendu avec un thermostat ayant une température de

fonctionnement supérieure a 60°C en position maximale capable de limi-

ter la prolifération des bactéries de Iégionelle dans le réservoir.

2 ) - ~ .« _ = - -
A Manuel a conserver méme apreés installation du produit.



Avertissements Généraux

Attention, au-dessus de 50°C, I'eau peut provoquer immédiatement de
graves bralures. Faire attention a la température de I'eau avant un bain
ou une douche.

RACCORDEMENT HYDRAULIQUE

* Installer obligatoirement a I'abri du gel un organe de sécurité (ou tout autre
dispositif limiteur de pression), neuf, de 0,7 ou 0,9 MPa (7 ou 9 bar) selon
la pression nominale, de dimension 3/4" sur I'entrée du chauffe-eau, qui respec-
tera les normes locales en vigueur (voir schéma page B).

* Aucun accessoire hydraulique ne doit étre situé entre I'organe de sécurité et
I'entrée d'eau froide de I'appareil. Un réducteur de pression (non fourni) est
nécessaire lorsque la pression d'alimentation est supérieure a 0,5 MPa (5 bar) et
sera placé sur I'alimentation principale.

¢ Aucun accessoire hydraulique ne doit étre situé entre le vase d'expansion et
I'échangeur.

e Raccorder I'organe de sécurité a un tuyau de vidange, maintenu a |'air libre, dans
un environnement hors gel, en pente continue vers le bas pour |'évacuation de
I'eau de dilatation de la chauffe ou en cas de vidange du chauffe-eau.

o Le dispositif de vidange du limiteur de pression doit &tre mis en fonctionnement
[)(Tguliérement afin de retirer les dépots de tartre et de vérifier qu'il ne soit pas

Oqué.

* Pour la vidange de I'appareil, couper I'alimentation électrique et I'eau froide,
et ouvrir les robinets d'eau chaude puis manceuvrer la soupape de vidange de
I'organe de sécurité.

o Les canalisations utilisées doivent pouvoir supporter 1 MPa (10 bar) et 100°C.

RACCORDEMENT ELECTRIQUE

¢ Avant tout démontage du capot, s'assurer que I'alimentation est coupée pour éviter tout
risque de blessure ou d'électrocution.

¢ Linstallation électrique doit comporter en amont de I'appareil un dispositif de coupure
omnipolaire (disjoncteur, fusible conformément aux regles d'installation locales en vigueur
(un disjoncteur différentiel 30 mA).

¢ Si le cable est endommagé, il doit étre remplacé par un cable ou un ensemble spécial
disponible aupreés du fabricant ou du SAV,

J L?f mise & la terre est obligatoire. Une borne spéciale portant le repere @est prévue a cet
effet.

* Produits incorporant une batterie : il y a risque d'explosion si la batterie est remplacée par
une batterie de type incorrect. Mettre au rebut les batteries usagées conformément aux
instructions.

¢ Lanotice d'utilisation de cet appareil est disponible en contactant le service aprés-vente. 3
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INSTALLATION (Figure 1 page A)
Il est impératif d'installer un bac de rétention sous le chauffe-eau lorsque celui-ci est positionné dans un faux plafond, des combles ou au-dessus de locaux
habités. Une évacuation raccordée a I'égout est nécessaire.

MISE EN PLACE

Fixation d'un chauffe-eau vertical mural (Figure 2 page A)

Pour permettre I'échange éventuel de I'élément chauffant, laisser au-dessous des extrémités des tubes du chauffe-eau un espace libre. Les appareils
peuvent étre montés sur trépied (en option), si la paroi n'est pas suffisamment solide. Il est cependant obligatoire de fixer au mur I'étrier supérieur
du chauffe-eau pour éviter tout basculement.

Pose d'un chauffe-eau stable (Figure 3 page A)

Le chauffe-eau doit étre installé en position strictement verticale et de facon & garantir une parfaite stabilité avec accessibilité des parties électriques
et des organes de sécurité. Prévoir I'accés aux éléments pouvant étre remplacés.

RACCORDEMENT HYDRAULIQUE (Figure 4 page B)

Nécessité de bien nettoyer les tuyauteries d'alimentation avant raccordement hydraulique.

Le raccordement sur la sortie eau chaude est a réaliser a I'aide d’'un manchon fonte, acier, ou raccord diélectrique, afin d'éviter la corrosion de la tubulure
(contact direct fer/cuivre), raccord laiton interdit.

Montage sous-pression :

Installer obligatoirement a I'abri du gel un organe de sécurité (ou tout autre dispositif limiteur de pression), neuf, de 0,7 ou 0,9 MPa (7 ou 9 bar) selon la
pression nominale, de dimension 3/4” sur I'entrée du chauffe-eau, qui respectera les normes locales en vigueur. Le groupe de sécurité doit étre protégé du gel.
Aucun accessoire hydraulique ne doit étre situé entre |'organe de sécurité et I'entrée d'eau froide de I'appareil. Un réducteur de pression (non fourni)
est nécessaire lorsque la pression d'alimentation est supérieure & 0,5 MPa (5 bar) et sera placé sur I'alimentation principale.

Raccorder I'organe de sécurité a un tuyau de vidange, maintenu a l'air libre, dans un environnement hors gel, en pente continue vers le bas pour
I'évacuation de I'eau de dilatation de la chauffe ou en cas de vidange du chauffe-eau.

Les canalisations utilisées doivent pouvoir supporter 1 MPa (10 bar) et 100°C. Pour le circuit secondaire (entrée eau froide/sortie eau chaude), chaque tubulure
est en acier avec I'extrémité filetée u pas du gaz ©20/27 (3/4"). Pour le circuit primaire (circuit chauffage), chaque tubulure est taraudée au pas du gaz 1".
Dans le cas d'utilisation de tuyaux PER, la pose d'un régulateur thermostatique en sortie de chauffe-eau est fortement conseillée. Il sera réglé en fonction
des performances du matériau utilisé. La pression de service du circuit de I'échangeur thermique ne devra pas dépasser 0,3MPa (3 bar), sa température ne
devra pas étre supérieure a 85°C.

Dans le cas du raccordement a des capteurs solaires il faut réaliser un mélange avec glycol pour la protection antigel et anticorrosion : type « TYFOCOR L ».
Dans le cas d'une installation avec vanne d'arrét en entrée et sortie de |'échangeur, ne jamais fermer les deux vannes simultanément afin déviter tout risque
d'éclatement de I'échangeur.

RACCORDEMENT ELECTRIQUE (Figure 5 page D a H)

Le chauffe-eau ne peut étre branché et fonctionner que sur un réseau a courant alternatif 220-240V~/50-60Hz ou 380-415V3~/50-60Hz selon modéle. Raccorder le
chauffe-eau par un cable rigide de conducteurs de section 2,5 mm?. Utiliser pour cela une canalisation normalisée (gaine fixe ou cannelée) jusqu'au logement calibré
du capot. Pour les appareils munis d'un cable ou d'une prise (interdite enfrance), raccorder directement.

La mise a la terre est obligatoire. Une borne spéciale portant le repére é est prévue a cet effet..

Ce raccordement est impératif pour des raisons de sécurité. Le fil de terre vert - jaune doit &tre de longueur supérieure a ceux des phases. L'installation doit compor-
ter en amont du chauffe-eau un dispositif de coupure omnipolaire (ouverture contacts au minimum de 3 mm : fusible, disjoncteur). Dans le cas ou les canalisations
hydrauliques seraient en matériau isolant, les circuits électriques seront protégés par un disjoncteur différentiel 30 mA adapté aux normes en vigueur branché en
amont du chauffe-eau (voir schémas et tableaux).

Avant tout démontage du capot, s'assurer que I'alimentation électrique est coupée.

Coupe circuit thermique :

Tous nos produits sont équipés d'un thermostat avec un coupe-circuit thermique a réarmement manuel, qui coupe I'alimentation du chauffe-eau en cas de surchauffe.
En cas de déclenchement de la sécurité, couper le courant avant toute opération et faire procéder au réarmement du coupe-circuit par un professionnel.

En cas de déclenchement répétitif, procéder au remplacement du thermostat. Ne jamais court-circuiter la sécurité ou le thermostat.

Effectuer le raccordement de I'alimentation sur le bornier uniquement.

Pour les produits électroniques d’une puissance supérieure ou égale a 1800 W, il est possible de basculer en Tri 400V en utilisant le kit facilitri 400V, la modification
doit étre réalisée par un professionnel.

MISE EN SERVICE

NE JAMAIS METTRE SOUS TENSION LE CHAUFFE-EAU SANS EAU.

Avant de mettre sous tension, ouvrir les robinets d'eau chaude, purger les canalisations jusqu’a I'absence d'air, et remplir I'appareil.

Vérifier I'étanchéité des tubulures et du joint de la porte sous le capot. En cas de fuite resserrer modérément. Vérifier le fonctionnement des organes hydrauliques
de sécurité et remplir.

Mettre I'appareil sous tension. Aprés 5 a 20 minutes, selon la capacité de I'appareil, I'eau doit s'écouler au goutte a goutte par ['orifice de vidange. Ce phénoméne
normal est di a la dilatation de I'eau.

Vérifier I'étanchéité des raccordements et du joint. Pendant la chauffe et suivant les qualités de I'eau, les chauffe-eau blindés peuvent émettre un bruit de bouillon-
nement ; ce bruit est normal et ne traduit aucun défaut de I'appareil.

Pour éviter le développement de bactéries (légionellose...) assurer au moins une montée par jour a 60°C. Le thermostat est réglé d'usine en butée (65°C+-5°C ou
78 +-3°C selon modéle).

a
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S'il est constaté un dégagement continu de vapeur ou d'eau bouillante par la vidange ou par I'ouverture d'un robinet de puisage, couper |'alimentation
électrique du chauffe-eau et prévenir un professionnel.

Lors de la premiére mise sous tension, une fumée et une odeur peuvent se dégager de I'élément chauffant. Ce phénoméne est normal et disparait
au bout de quelques minutes.

ENTRETIEN

Entretien domestique :

Manceuvrer 1 fois par mois |'organe de vidange de la sécurité hydraulique pour éviter son entartrage et vérifier qu'il ne soit pas bloqué.

Le non-respect de cet entretien peut entrainer une détérioration et la perte de la garantie.

Entretien par un personnel qualifié :

a) Enlever le tartre déposé sous forme de boue. Ne pas gratter ou frapper le tartre adhérent a la paroi, au risque de détériorer le revétement.

b) Changer I'anode de magnésium tous les 2 ans ou dés que son diamétre est inférieur a 10 mm. Le changement de I'élément chauffant blindé ou
de I'anode nécessite la vidange du chauffe-eau et le changement du joint.

Vidange :

Couper l'alimentation électrique et I'arrivée d’eau froide, ouvrir les robinets d’eau chaude et manceuvrer I'organe de sécurité avant d'effectuer
ces opérations.

Remonter I'élément chauffant en serrant raisonnablement les écrous (serrage croisé), contréler le lendemain I'étanchéité, resserrer si nécessaire.

Si le cable d'alimentation est endommagg, il doit &tre remplacé par un cable ou un ensemble spécial disponible auprés du fabricant ou de son service
aprés-vente.

Piéces remplacables :

le thermostat, les joints, I'élément chauffant, le corps de chauffe, le voyant lumineux, I'anode de magnésium, le cable de raccordement. La garantie
conditionnée par I'utilisation de piéces d'origine constructeur.

Ne jetez pas votre appareil avec les ordures ménageéres, mais déposez-le a un endroit assigné a cet effet (point de collecte) ou il pourra étre
recyclé.

CHAMPS D'APPLICATION DE LA GARANTIE

Le chauffe-eau doit étre installé, utilisé et entretenu selon les régles de I'art, conformément aux normes en vigueur dans le pays d'installation et aux
indications de cette notice.

Dans I'Union Européenne cet appareil bénéficie de la garantie légale accordée aux consommateurs en application de la directive 1999/44/CE, cette
garantie prenant effet a compter de la délivrance du bien au consommateur. En plus de la garantie Iégale, certains produits bénéficient d’une garantie
supplémentaire portant uniquement sur I'échange gratuit de la cuve et des composants reconnus défectueux, a I'exclusion des frais de remplacement
et de ports. Se reporter au tableau ci-dessous.

Cette garantie commerciale n'affecte en rien les droits dont vous pourriez bénéficier des suites de I'application de la garantie légale. Elle s'applique dans
le pays d'acquisition du produit, a condition qu'il soit également installé sur ce méme territoire. Tout sinistre devra étre déclaré au dépositaire avant
échange sous garantie, et |'appareil restera a la disposition des experts d'assurance et du constructeur.

Gamme Blindé Stéatite ACl

. . Garantie légale 2 ans toutes parties 2 ans toutes parties 2 ans toutes parties
Durée commerciale

de garantie

Garantie commerciale supplémen-
taire sur cuves et corps de chauffe, +3ans +3ans +3ans
hors composants électriques

Le changement d'un composant ne prolonge par la durée de garantie de |'appareil. Pour bénéficier de la garantie, prendre contact avec votre installateur
ou revendeur.

A défaut, contacter : Atlantic International, 2 allée Suzanne Pénillault-Crapez - F-94110 ARCUEIL, qui vous indiquera la marche & suivre.

La garantie ne s'appliquera qu'aux produits expertisés et reconnus défectueux par I'entreprise redevable de la garantie. Il est impératif de conserver
les produits a disposition de cette derniére.

Sont exclus de la garantie : Les piéces d'usure : anodes de magnésium..., les appareils non expertisables (difficilement accessibles pour réparation, entre-
tien ou expertise), les appareils exposés a des conditions d’environnement anormales : gel, intempéries, eau présentant des caractéristiques d'agressivité
anormales en dehors des critéres de potabilité, alimentation électrique présentant des surtensions importantes, les appareils installés sans respect des
normes et réglementations en vigueur dans le pays d'installation : absence ou mauvais montage des organes de sécurité contre la surpression, corrosion
anormale due a un raccordement hydraulique incorrect (contact fer/cuivre), mise a la terre incorrecte, section du cable électrique insuffisante, non-respect
des schémas de branchement indiqués dans cette notice, les appareils non entretenus conformément aux prescriptions de la présente notice, les répara-
tions ou remplacements de piéces ou composants de |I'appareil non réalisés ou autorisés par I'entreprise redevable de la garantie.

Les produits présentés dans cette notice sont susceptibles d'étre modifiés a tout moment pour répondre a I"évolution des techniques et normes en vigueur.

Ces appareils sont conformes aux directives 2014/30/UE concernant la compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE concernant la basse tension, 2015/863/UE
et 2017/2102/UE concernant la ROHS et au régl 1t 2013/814/UE complé la directive 2009/125/EC pour I'écoconception.




Warnings

This device is not intended for use by persons (including children) with physical,
sensory or mental disability, or by persons lacking experience or knowledge, unless
they have received from a person in charge of their safety adequate supervision
or preliminary instructions on how to use the device. Children should be super-
vised to ensure that they do not play with the appliance. This unit can be used
by children of not less than 3 years and people with reduced physical, sensory
or mental capabilities or without experience or knowledge if they are properly
supervised or if the instructions for using the device safely have been given and if
the risks are taking into account. Children must not play with the device. Cleaning
and maintenance must not be done by children without supervision. Children
aged from 3 to 8 years are only allowed to operate the tap connected to the
water heater.

CAUTION !

Heavy item, handle with care :

¢ Install the appliance in a room which is protected from frost. If the
appliance is damaged because the safety device has been blocked,
it is not covered by guarantee,

* |f the appliance is to be fitted in a room or location where the ambient
temperature is higher than 35°C, provide sufficient ventilation,

e When installed in a bathroom, do not install the appliance in volumes
V0 and V1 (See fig. 1, p. A). It is compulsory to fit a sump below the
water heater if mounted in a suspended ceiling, under the roof
or above living area. Position the appliance where it can be accessed.
Refer to installation figures PAGE A.

e Make sure that the wall on which the appliance is mounted can
support the weight of the appliance when filled with water,

¢ Installation of vertical wall mounted device : To replace eventually the
heating element, leave free space (480 mm) below the ends of the
tubes of the appliance.

e This device is intended for use at a maximum altitude of 3000 m.

This water heater is fitted with a thermostat with an operating

temperature of more than 60°C at its maximum position, capable

of reducing growth of legionella bacteria in the tank.

Caution! Above 50°C, water could cause immediate scalds.Check

the water temperature before taking a bath or shower.

] A The user must conserve this guide



Warnings

WATER CONNECTIONS

* Mandatory installation of a safety device in a frost free location (or any other
new device which limits the tank pressure) to 0.7 or 0.9 MPa (7 or 9 bar) according
to the nominal pressure, with a size of 3/4” on the input of the water heater,
respecting the local regulations (see table p.B).

* Hydraulic accessories should not be located between the safety valve and the
cold water inlet. A pressure reducer (not supplied) is required when the water
supply pressure exceeds 0,5 MPa (5 bar) and will be fitted on the main supply.

* Do not place any shut-off valve on the pipe connecting the expansion tank to
the internal heat exchanger (RISK OF DAMAGING THE CIRCUIT IF ACCIDENTALLY
SHUT OFF).

o Connect the safety device to an unpressurised outlet pipe in a frost free location,
with a continuous slope to evacuate water during heating up or draining the
water heater.

* Operate regularly the discharge of safety device to prevent scaling and check
that it is not blocked.

¢ To drain the device : switch off the power and the supply of cold water, open
the hot water faucets and manipulate the safety valve,

* The pipes used must support 1 MPa (10 bar) and 100°C.

ELECTRICAL CONNECTIONS

e Switch off the power before removing the cover, to avoid any risk
of injury or electric shock.

e The installation must be equipped, upstream of the appliance, with
a bipolar cut-out device (fuse, breaker switch) respecting local
regulations (30 mA earth-leakage breaker).

¢ |f the supply cord is damaged, it must be replaced by a special cord
or assembly available from the manufacturer or the after sales
service.

* Always connect the earth conductor of the cable to the earth ground
wire or connect the earth conductor to the appropriate terminal
identified by the symbol ©.

e Product including a battery : there is a risk of explosion if the battery
is replaced by an incorrect type of battery. Dispose waste battery
according the instructions.

e The instruction book of this product is available by contacting
the after-sales service.
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INSTALLATION (Figure 1 page A)
It is compulsory to fit a sump below the water heater if mounted in a suspended ceiling, under the roof or above living area. A drain connected to the
sewer is required.

LOCATION

INSTALLATION OF A VERTICAL WATER HEATER (Figure 2 page A)

To enable the heating element to be replaced, leave free space below the ends of the tubes of the appliance. The appliances can be mounted on a tripod
(optional) if the wall is not strong enough. It is, however, obligatory for the upper bracket of the water heater to be attached to the wall to prevent
it tilting.

INSTALLATION OF A STABLE WATER HEATER (Figure 3 page A)

The water heater must be installed absolutely vertically in such a way as to ensure perfect stability with access to its electrical parts and safety devices.
Allow for access to parts which may need replacing.

WATER CONNECTIONS (Figure 4 page B)

All water supply pipes must be thoroughly cleaned before connection. The connection to the hot water outlet must be made using a cast iron or steel
sleeve or a dielectric union in order to avoid corrosion of the tubes (due to direct contact between iron and copper). A brass union must not be used.
UNVENTED INSTALLATION:

A new safety device which conforms to current standards (in Europe EN 1487), pressure 0,7 and 0,9 MPa (7 and 9 bar) and size 3/4” in diameter must
be fitted. The safety valve must be protected from frost.

Hydraulic accessories should not be located between the safety valve and the cold water inlet. A pressure reducer (not supplied) is required when
the water supply pressure exceeds 0,5 MPa (5 bar) and will be fitted on the main supply.

Connect the safety device to an unpressurised outlet pipe in a frost free environment, with a continuous slope for the evacuation of the water during
heating up or draining the water heater. The pipes used must support 1 MPa (10 bar) and 100°C.

If using PER pipes, we strongly recommend that a thermostatic regulator be fitted to the water heater outlet. It will be set according to the performances
of the equipment used.

ELECTRICAL CONNECTIONS (Figure 5 page D to H)

The water heater can be connected and powered only by a single-phase 220-240 V AC or a three-phase 380-400 V mains supply according to model.
Connect the water heater via a fixed duct with a cross section of 2.5 mmz2. Use a standard duct (fixed or ring reinforced sheath) to the calibrated receptacle
in the caver. In the case of appliances fitted with a cable or a plug (not allowed in France), connect up directly.

Always connect the earth conductor of the cable to the earth ground wire or connect the earth conductor to the appropriate terminal identified
by the symbol .

This connection is a vital safety feature. The green-yellow earth wire must be longer than the phase wires. The installation must be equipped, upstream
of the appliance, with a bipolar cut-out device (contact opening at least 3 mm ; fuse, breaker switch.) If the ducts are made of insulating material,
the electrical contacts must be protected by a 30 mA earth-leakage breaker conforming to the applicable standards. Adapt the connection to the power
supply (see diagrams and table).

Before removing the cover, switch off the power.

Thermal circuit breaker:

All our products are equipped with a thermal circuit breaker with manual resetting which shuts off the power to the water heater if it becomes overheated.
If the safety device is tripped, cut the power before any operation and have the circuit breaker reset by a professional.

If the circuit breaker continues to trip, replace the thermostat. Never by-pass the safety device or the thermostat. Connect the power supply only
via the terminal.

For products equipped with a mechanical thermostat and compatible with single-phase and three-phase connections, the modification of the wiring must
be carried out by a professional and only with the equipment supplied by the manufacturer.

COMMISSIONING / USE

Never switch the water heater on without it being filled with water.

Before switching on, open the hot water taps, bleed the pipes until no air is present and fill the appliance.

Check that the pipes and the door seal under the caver are not leaking. If there are any leaks tighten gently. Check that the water safety devices are
working and fill the appliance. Switch on the appliance. After 5 to 20 minutes according to the capacity of the appliance, water should start dripping
from the drain outlet. This is normal and results from the expansion of the water. Check that joints and seals are watertight. In the course of heating up,
shielded water heaters may make a boiling noise ; this is normal and does not indicate any fault with the appliance.

To avoid the development of bacteria (legionella...) ensure that a temperature of 60°C is reached every day. The thermostat is set at the factory at (65°C+-
5°C. or 78+-3°C according to model).
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If steam or boiling water emerges continuously from the drain plug or drain tap, switch off the electricity and call a professional.
When first powered, a smoke and an odor may be released from the heating element. This is normal and it disappears after a few minutes.

MAINTENANCE

User maintenance:

Operates once a month the discharge of water security to prevent scaling and verify that it is not blocked. If this is not done, damage may be caused and
the guarantee invalidated.

Maintenance by a qualified person:

a) Remove the scale sludge. Do not scrape or chip at lime scale deposited on the casing because this may damage the lining

b) Change the magnesium anode every 2 years or when its diameter is less than 10 mm. Changing the shielded heating element or the anode requires the
water heater to be drained and the seal changed.

Drain:

Turn off the power and the supply of cold water, open the hot water faucets and manipulate the safety valve before performing these operations. Refit
the heating element and tighten the screws gently (opposite screws in sequence), check for leaks the next day and tighten if required.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by a special cord or assembly available from the manufacturer or its service agent.

Replaceable parts:

The thermostat, seals, heating element, boiler shell, the indicator light, the magnesium anode, the connection cable. The guarantee requires genuine
manufacturer’s parts to be used.

Do not dispose your water heater in the garbage, but hand it to a place assigned for this purpose (collection point) where it can be recycled.

|

SCOPE OF THE GUARANTEE

The water heater must be installed, used and maintained according to best practice and conform to the standards in force in the country in which
it is installed and to the instructions contained in this document.

In the European Union this appliance is covered by the statutory guarantee accorded to consumers in accordance with directive 1999/44/CE. This guarantee
comes into force when the appliance is delivered to the consumer. In addition to the legal guarantee, certain items are covered by an extra guarantee
relating only to the free exchange of the tank and of components accepted as defective. It does not include the cost of replacement or carriage. Refer
to the table below.

This commercial guarantee does not affect your statutory rights. It applies within the country where the product was acquired, provided it is also installed
in the same country. The dealer must be informed of any damage before the product is exchanged under guarantee and the appliance will remain
available for inspection by experts from the insurance company and the manufacturer.

Range IMMERSION ELEMENT STEATITE Adl
The duration of commercial Statutory 2 years all parts 2 years all parts 2 years all parts
guarantee Extra commercial guarantee on 3 3 3
tanks and heating elements, except + 3 years + 3 years + 3 years
" (for Ireland : + 0 year) (for Ireland : + 0 year) (for Ireland : + 0 year)

for electrical components

The change of a component does not extend the warranty period of the device. To claim under guarantee, contact your installer or dea-
ler. If necessary, contact : Atlantic International, 2 allée Suzanne Pénillault-Crapez - F-94110 ARCUEIL, who will inform you of what
you should do. The guarantee applies only to examined products which are accepted as faulty by the company underwriting the guarantee. It is essential
that products should be retained for inspection by them.

Exclusions: Wear parts : magnesium anodes.... ; equipment which cannot be assessed (access difficult for repair, maintenance or assessment) ; equipment
exposed to abnormal environmental conditions : frost, bad weather, water which is abnormally aggressive or outside drinking standards, electrical
supply with large spikes ; equipment installed without observing current standards in the country of installation : the absence or incorrect fitting
of safety devices, abnormal corrosion due to incorrect water fitments (iron/copper contact), incorrect earthing, inadequate cable thickness, non observance
of the connection drawings shown in these instructions ; equipment not maintained in accordance with these instructions ; repairs or replacement of parts
or components in the equipment not carried out or authorised by the company responsible for the guarantee.

These devices comply with the directive 2014/30/UE according to electromagnetic compatibility, 2014/35/UE according to low voltage, 2015/863/UE
according and 2017/2102/UE to ROHS directive and Commission Delegated Regulation 2013/814/UE supplementing 2009/125/EC regulation for ecodesign.




WAARSCHUWINGEN

Dit instrument is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder
kinderen) met een lichamelijke, zintuiglijke of mentale invaliditeit of door
personen zonder ervaring of kennis, tenzij deze personen een goede supervisie
of inleidende instructies over het gebruik van het instrument hebben gekregen
van iemand die instaat voor hun veiligheid. Kinderen moeten onder begeleiding
staan om te garanderen dat ze niet met het apparaat spelen. Deze eenheid
kan worden gebruikt door kinderen ouder dan 3 jaar en mensen met een
lichamelijke, zintuiglijke of mentale invaliditeit of zonder ervaring of kennis als
ze goed worden begeleid of als ze de instructies voor een veilig gebruik van het
apparaat hebben gekregen en de risico’s in ogenschouw zijn genomen. Kinderen
mogen niet met het apparaat spelen. Het reinigen en onderhouden mogen niet
uitgevoerd worden door kinderen zonder begeleiding. Kinderen in de leeftijd
van 3 tot 8 jaar mogen alleen de kraan gebruiken die aangesloten is op de boiler.

LET OP!

Zwaar item; voorzichtig hanteren:

¢ Installeer het apparaat in een ruimte zonder vorst. Het valt niet on-
der de garantie als het apparaat is beschadigd omdat het veiligheid-
sinrichting geblokkeerd is,

e Als het apparaat in een ruimte of locatie wordt geplaatst met een
hogere omgevingstemperatuur als 35 °C, dient er voldoende ventila-
tie te worden voorzien,

¢ Bij een installatie in een badkamer, het apparaat niet installeren in de
volumes VO en V1 (zie afb. 1, p. A). Het toestel op een toegankelijke
plaats installeren. Zie de montageschema’s PAG. A.

e Het is verplicht om een opvangbak onder de waterboiler te plaatsen
wanneer deze in een vals plafond, onder het dak of boven een woon-
kamer wordt geplaatst,

e Controleer of de muur waar het apparaat op wordt geplaatst, het
gewicht van het apparaat gevuld met water kan dragen,

e BEVESTIGING VAN EEN VERTICALE WANDBOILER : Om de eventuele
vervanging van het verwarmingselement mogelijk te maken, onder
de uiteinden van de buizen van het toestel een ruimte vrijlaten van
300mm tot 100L en 480mm voor de grotere capaciteiten.

* Dit produit is bedoelt voor gebruik tot aan een maximale hoogte tot 3000 m.

* Deze boiler is voorzien van een thermostaat met een bedrijfstempe-
ratuur van meer dan 60°C op de maximale stand, waardoor de groei
van legionellabacterién in de tank kan worden beperkt.

Opgelet! Boven de 50°C kan het water direct verkoeling veroorzaken.

Controleer de watertemperatuur voordat u een bad of douche neemt.

°/\ De gebruiker moet deze handleiding bewaren.



WAARSCHUWINGEN

WATERAANSLUITINGEN

e Verplichte installatie van een veiligheidsinrichting in een vorstvrije
ruimte (of enig ander nieuw apparaat dat de limiet van het
drukreservoir benadert) tot 0,7 of 0,9 MPa (7 of 9 bar) volgens de
nominale druk, met een afmeting van 3/4” bij de ingang van de
waterboiler, waarbij de plaatselijke regelgeving in acht wordt
gehouden (zie tabel p.B).

e Hydraulische accessoires mogen niet tussen de veiligheidsklep en de
koudwateringang worden geplaatst. Een smoorklep (niet bijgeleverd)
is vereist als de druk van de watervoorziening hoger is dan 0,5 MPa (5
bar) en deze wordt op de hoofdwatervoorziening geplaatst.

* Sluit de veiligheidsinrichting aan op een uitgangsleiding zonder druk
in een vorstvrije ruimte met een continue hellingshoek om water af
te voeren tijdens het opwarmen of draineren van de waterboiler.

* De veiligheidsinrichting regelmatig aflaten om te voorkomen dat er
kalk wordt gevormd en te controleren of het niet geblokkeerd is.

* Het apparaat draineren: schakel de stroom en de koudwaterkraan uit,
open de kranen van het warme water en draai aan de veiligheidsklep.

e De gebruikte buizen moeten 1 MPa (10 bar) en 100 °C kunnen
verdragen.

ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN

e Schakel de stroom uit voordat de deksel wordt verwijderd om enig
risico van letsel of elektrische schokken te vermijden.

e De installatie moet, bovenstrooms van het apparaat, worden
voorzien van een bipolair uitschakelinstrument (zekering,
beveiligingsschakelaar) waarbij de plaatselijke regelgeving in acht
wordt genomen (30 mA differentieelschakelaar).

e Wanneer de stroomsnoer is beschadigd, dient deze te worden
vervangen door een speciaal koord of eenheid die verkrijgbaar is bij
de fabrikant of de dienst na verkoop.

e Sluit de aarding van de kabel altijd aan op de aarde of sluit de
aardingskabel aan op de juiste aansluiting met het symbool ©.

* Toestel met inbouwde batterij : er is een gevaar van explosie indien
de batterij is vervangen door een ander type batterij. Deponeer uw
gebruikte batterijen in BEBAT verzamelpunt.

e Het instructieboek van dit product is verkrijgbaar door contact op te

nemen met de dienst na verkoop. "
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INSTALLATIE (afbeelding 1 pagina A)
Het is verplicht om een opvangbak onder de waterboiler te plaatsen wanneer deze in een vals plafond, onder het dak of boven een woonkamer wordt
geplaatst. Een afvoer op het riool is vereist.

LOCATIE

INSTALLATIE VAN EEN VERTICALE BOILER (Afb. 2, pag. A)

Om het verwarmingselement te kunnen vervangen, dient een vrije ruimte onder de buisuiteinden van het apparaat te worden gelaten. De apparaten
kunnen op een driepoot (optioneel) worden geplaatst als de muur niet sterk genoeg is. Het is echter verplicht dat de bovenste beugel van de boiler
bevestigd is aan de wand om kantelen tegen te gaan.

INSTALLATIE VAN EEN STABIELE BOILER (Afb. 3, pag. A)

De boiler moet volledig verticaal worden geinstalleerd, zodanig dat er een perfecte stabiliteit wordt verkregen en er ruimte is om bij de elektrische
onderdelen en veiligheidsinrichtingen te komen. Zorg ervoor dat er ruimte is om de onderdelen te kunnen vervangen.

WATERAANSLUITINGEN (afbeelding 4 pagina B)

Alle waterleidingen moeten zorgvuldig worden gereinigd voordat ze worden aangesloten. De aansluiting van het warme water moet gebeuren met een
gietijzeren of stalen mof of een diélectrische verbinding om corrosie van de leidingen te voorkomen (door direct contact tussen het ijzer en het koper).
Er mag geen messing verbinding worden gebruikt.

INSTALLATIE ZONDER AFVOER:

Er moet een nieuwe veiligheidsinrichting die voldoet aan de huidige normen (in Europa EN1487), druk 0,7 en 0,9 MPa (7 en 9 bar) en diameter 3/4"
worden geplaatst. De veiligheidsklep moet tegen vorst worden beschermd.

Hydraulische accessoires mogen niet tussen de veiligheidsklep en de koudwateringang worden geplaatst. Een smoorklep (niet bijgeleverd) is vereist
als de druk van de watervoorziening hoger is dan 0,5 MPa (5 bar) en deze wordt op de watervoorziening geplaatst.

Sluit de veiligheidsinrichting aan op een uitgangsleiding zonder druk in een vorstvrije ruimte met een continue hellingshoek om water af te voeren tijdens
het opwarmen of draineren van de waterboiler. De gebruikte buizen moeten 1 MPa (10 bar) en 100 °C kunnen verdragen.

Bij gebruik van PER-leidingen, raden we ten zeerste aan dat er een thermostaat wordt geplaatst op de uitgang van de boiler. Deze zal worden ingesteld
aan de hand van de prestaties van het gebruikte materiaal.

ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN (afbeelding 5 pagina D -> H)

De boiler kan uitsluitend worden aangesloten en van stroom worden voorzien door een enkelfasige 230 V wisselstroom of een driefasige 400 V
netvoeding, afhankelijk van het model. Sluit de boiler aan via een vaste leiding met een diameter van 2,5 mmz2. Gebruik een standaardleiding (vast
of met ringen versterkte schacht) om het instrument in de mantel te kalibreren. In het geval van apparaten die zijn voorzien van een kabel of stekker
(niet toegestaan in Frankrijk), deze direct aansluiten.

Sluit de aardleiding van de kabel altijd aan op de aarding of sluit de aardleiding aan op de geschikte aansluiting met het symbool @

Deze aansluiting is een belangrijk veiligheidskenmerk. De groen-gele aardingsdraad moet langer zijn dan de fasedraden. De installatie moet,
bovenstrooms van het apparaat, zijn voorzien van een bipolair uitschakelinstrument (contactopening van ten minste 3 mm; zekering,
beveiligingsschakelaar). Als de leidingen zijn gemaakt van isolerend materiaal, moeten de elektrische contacten worden beschermd met een 30 mA
aardlekschakelaar volgens de geldende normen. Pas de aansluiting aan de netvoeding aan (zie diagrammen en tabel).

Schakel de stroom uit voordat de deksel wordt verwijderd.

Thermische stroomonderbreker:

Al onze producten zijn voorzien van een thermische stroomonderbreker met handmatige resetting die de stroom naar de boiler uitschakelt als deze
oververhit raakt.

Als de stroomonderbreker blijft uitschakelen,

a) schakel de stroom uit voordat u verder iets doet, b) verwijder de mantel c) controleer de elektrische aansluitingen, d) reset de thermische stroomonder-
breker. Als de stroomonderbreker blijft uitvallen, dient de thermostaat te worden vervangen. De veiligheidsinrichting of de thermostaat nooit omzeilen.
Sluit de netvoeding alleen aan via het aansluitpunt.

INGEBRUIKNEMING / GEBRUIK

schakel de boiler nooit in als deze niet is gevuld met water.

Open, voordat de stroom wordt ingeschakeld, de warmwaterkranen, laat de leidingen af totdat er geen lucht meer aanwezig is en vul het apparaat.
Controleer of de leidingen en de deurafdichting onder de mantel niet lekken. Voorzichtig aandraaien als er lekkages zijn. Controleer of de water-
beveiliging werkt en vul het apparaat. Schakel het apparaat in. Na 5 tot 20 minuten, aan de hand van de capaciteit van het apparaat, druppelt er water
uit de drainage-uitgang. Dit is normaal en komt door de uitzetting van het water. Controleer of alle aansluitingen en afdichtingen waterdicht zijn. Tijdens
het opwarmen kunnen afgeschermde boilers een kookgeluid maken; dit is normaal en geeft geen storing van het apparaat aan.

Controleer, om de ontwikkeling van bacterién (legionella, enz.) te vermijden, dat er elke dag een temperatuur van 60 °C wordt bereikt. De thermostaat
is in de fabriek ingesteld op (65 °C +- 5 °C. of 78 °C+-3 °C aan de hand van het model).
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Als er doorlopend stoom of kokend water uit de drainageopening of drainagekraan komt, schakel dan de stroom uit en roep de hulp in van een pro-
fessional.
Bij de eerste ingebruikneming kan er rook of een geur vrijkomen van het verwarmingselement. Dit is normaal en verdwijnt na enkele minuten.

ONDERHOUD

Onderhoud door de gebruiker:

Schakel eenmaal per maand de waterbeveiliging in om kalkvorming te vermijden en te controleren of het niet geblokkeerd is. Als dit niet wordt gedaan,
kan er schade ontstaan en vervalt de garantie.

Onderhoud door een monteur:

a) Verwijder de kalkaanzetting. De kalkafzetting op de behuizing niet afschrapen of afbikken, omdat dit de bekleding kan beschadigen.

b) Vervang de magnesiumanode om de 2 of wanneer de diameter kleiner is dan 10 mm. Voor het vervangen van het afgeschermde verwarmingselement
of de anode, moet de boiler worden gedraineerd en de afdichting worden vervangen.

DRAINEREN:

schakel de stroom uit en draai het koudwater dicht. Open de warmwaterkranen open en draai aan de veiligheidsklep voordat u deze handelingen
uitvoert. Plaats het verwarmingselement en draai de schroeven voorzichtig dicht (schroeven tegenover elkaar), controleer de volgende dag op lekkages
en zo nodig vastdraaien.

Als de stroomkabel beschadigd is, moet deze worden vervangen door een speciale kabel of eenheid die verkrijgbaar is bij de fabrikant of diens onder-
houdsagent.

RESERVEONDERDELEN:

de thermostaat, afdichtingen, verwarmingselementy, boileromhulsel, LED-lampje, magnesiumanode, aansluitkabel. De garantie vereist het gebruik
van reserveonderdelen van de fabrikant.

Gooi uw boiler niet bij het afval, maar breng deze naar een speciaal daarvoor bedoelde plek (verzamelpunt) waar de boiler gerecycled
kan worden.
|

BEREIK VAN GARANTIE

De boiler moet worden geinstalleerd, gebruikt en onderhouden volgens de beste praktijk en de normen die gelden in het land waar het is geinstalleerd
en de instructies in dit document.

In de Europese Unie valt dit apparaat onder de statutaire garantie uitgegeven aan klanten in overeenstemming met richtlijn 1999/44/EG. Deze garantie
gaat van kracht zodra het apparaat is afgeleverd bij de klant. Naast de wettelijke garantie, vallen bepaalde items onder een extra garantie die uitsluitend
betrekking heeft op de gratis uitwisseling van de tank en van onderdelen waarvan aanvaard wordt dat ze defect zijn. Hieronder vallen niet de kosten van
het vervangen of vervoer. Raadpleeg de onderstaande tabel.

Deze commerciéle garantie heeft geen invloed op uw statutaire rechten. Het is van toepassing binnen het land waar het product is aangeschaft, mits
het ook in hetzelfde land is geinstalleerd. De dealer moet op de hoogte worden gesteld van enige schade voordat het product onder garantie wordt
teruggestuurd en het apparaat blijft beschikbaar voor controle door deskundigen van de verzekeringsmaatschappij en de fabrikant.

Bereik ONDERDOMPELINGS- STEATIET Adl
ELEMENT
Statutair 2 jaar alle onderdelen 2 jaar alle onderdelen 2 jaar alle onderdelen

De duur van
de commerciéle garantie

Extra commerciéle garantie op

tanks en verwarmingselementen, + 3 jaar + 3 jaar + 3 jaar
met uitzondering van elektrische (voor lerland: + 0 jaar) (voor lerland: + 0 jaar) (voor lerland: + 0 jaar)
onderdelen

Het vervangen van een onderdeel verlengt de garantieperiode van het apparaat niet.

Voor een claim onder garantie, neemt u contact op met uw installateur of dealer. Neem, zo nodig, contact op met: Atlantic Internatio-
nal, 2 allée Suzanne Pénillault-Crapez - F-94110 ARCUEIL, die u op de hoogte zal brengen wat u moet doen. De garantie is uitsluitend
van toepassing op onderzochte producten die als defect zijn aanvaard door het bedrijf dat de garantie geeft. Het is belangrijk dat de producten
worden bewaard ter controle door het bedrijf.

Uitzonderingen: Slijtage op onderdelen: magnesiumanodes... ; materiaal waar geen toegang tot is (toegang moeilijk voor reparatie, onderhoud
of beoordeling) ; materiaal dat blootgesteld is aan abnormale omgevingscondities: vorst, slecht weer, water dat abnormaal agressief is of buiten
de normen van drinkwater valt, netvoeding met grote pieken; materiaal geinstalleerd zonder het in ogenschouw nemen van de huidige stroomnor-
men in het land van installatie: de afwezigheid of onjuiste plaatsing van veiligheidsinrichtingen, afwijkende corrosie door onjuiste wateruitrusting
(ijzer/kopercontact), onjuiste aarding, onvoldoende kabeldikte, niet volgen van de aansluitingsschema’s weergegeven in deze instructies; materiaal niet
onderhouden volgens deze instructies; reparaties of vervangingen van onderdelen in het apparaat die niet zijn uitgevoerd of goedgekeurd door
het bedrijf dat de garantie afgeeft.

Deze toestellen zijn conform aan de directieve 2014/30/UE betreffende de electromagnetische compatibiliteit, 2014/35/UE betreffende laagspanning,
2015/863/UE en 2017/2102/UE voor de ROHS en aan het regelmant 2013/814/UE vervuld aan de directieve 2009/125/EC voor ecoconcept.
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Advertencias Generales

Este aparato no hasido concebido para ser utilizado por personas (incluidos
nifios) cuyas capacidades fisicas, sensoriales o mentales estén reducidas, ni
por personas sin la experiencia ni los conocimientos necesarios, excepto si
estan bajo la supervision de una persona responsable de su seguridad para
su utilizacion. Este aparato puede ser utilizado por nifios no menores de 3
afos, por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas
O por personas sin experiencia ni conocimientos si estan correctamente
tuteladas, si han recibido adecuadamente las instrucciones relativas al uso
del aparato y siempre que los riesgos en que puedan incurrir hayan sido
tomados en consideracion. Es necesario evitar que los nifios jueguen con
este producto. La limpieza y el mantenimiento del aparato no deberan ser
realizados en ningun caso por nifios. A los nifios de 3 a 8 afnos solo se les
permite abrir el grifo conectado al calentador de agua.

iPRECAUCIONES A TENER EN CUENTA!

Producto pesado. Manipulese con precaucion:

¢ Instale el aparato en un lugar protegido de las heladas. Este aparato
no es apto para su instalacién a la intemperie. La garantia no cubre
los dafos ocasionados por el exceso de presién que pueda causar el
bloqueo de la valvula de seguridad,

* Prevea la ventilacion del local en el que se encuentra su aparato si la
temperatura ambiente permanente es superior a 35°C,

* En un cuarto de bafio, no instale el termo ni en el volumen VO ni en el
V1 (Véase Fig. 1, p.A.) Instale un recipiente de retencién con vaciado
debajo del termo cuando éste se encuentre en un falso techo, en un
desvan o encima de locales habitados. Instale el aparato en un lugar
de facil acceso. Consulte las figuras de instalacion PAGINA A.

* Asegurese de que la pared soporta el peso del aparato lleno de agua,

* FIJACION DE UN TERMO VERTICAL MURAL : para permitir un eventual
cambio del elemento calefactor, deje debajo de los extremos de las
conexiones de el termo un espacio de 300mm en termos de hasta
100L y de 480mm en capacidades superiores.

e Este producto esta disefiado para su uso en altitudes de 3000 metros.

e Este termo estd dotado de un termostato con una temperatura de
funcionamiento superior a 60 °C en posicion maxima, capaz de limitar
la proliferacién de bacterias de legionela en el depésito.

Atencién: Por encima de los 50 °C, el agua puede provocar inmediata-

mente quemaduras graves. Fijese en la temperatura del agua antes de

banarse o ducharse.

Manual a conservar después de la instalacion del aparato.

14



Advertencias Generales

CONEXION HIDRAULICA

* Instale obligatoriamente sobre la entrada del termo, una valvula de seguridad nueva
conforme a la normativa en vigor (en Europa EN 1487), de presion 0.7 6 0.9 MPa (76 9
bar), segun la presion nominal y de dimensiones 3" (véase el esquema de la pagina B).

¢ No sitde ninglin accesorio hidraulico entre la valvula de sequridad y la entrada de agua
fria. Es necesario instalar un reductor de presion (no suministrado), si la presion de
alimentacion es superior a 0.5 MPa (5 bar) que debera situarse en la acometida principal.

¢ Conecte el conducto de descarga de la valvula de sequridad a una tuberia de vaciado
para evacuar el agua procedente de la dilatacion o del vaciado del termo.

¢ Una vez al mes, se debe activar el mecanismo de descarga de la valvula de seguridad,
para evitar su calcificacion y verificar que no se encuentra bloqueado. El ignorar esta
operacion podria provocar el deterioro del aparato y la pérdida de la garantia.

* Para el vaciado del aparato, corte la alimentacion eléctrica y el agua fria. Abra los grifos
de agua fria y después accione el mecanismo de descarga de la valvula de seguridad.

¢ Es necesario que los conductos de canalizacion utilizados soporten temperaturas de
100°Cy una presion de 1 MPa (10 bar).

CONEXION ELECTRICA

¢ Antes de desmontar la carcasa, asegurese de cortar la alimentacion para evitar cualquier
riesgo de lesion o de electrocucion.

¢ Es necesario que la instalacion del termo cuente con un interruptor de corte omnipolar
(apertura de los contactos de 3 mm minimo: fusible, disyuntor). En caso de que las
canalizaciones sean de material aislante, los circuitos eléctricos estaran protegidos por un
disyuntor diferencial de 30mA conforme a la normativa vigente. Adapte la conexion a la
tension de la alimentacion.

¢ Si el cable esta dafiado o en mal estado, debera ser reemplazado por un cable o conexién
especial disponible a través del fabricante o del SAT (Servicio Asistencia Técnica).

* Conecte el termo Unicamente a una corriente alterna monofasica de 230V. Conecte
el termo a una toma fija o base de enchufe normalizada con toma de tierra, cuyos
conductores sean al menos de 2,5 mm? de seccion (4 mm? para potencia superior a 3.700w).

* Por motivos de sequridad, conecte obligatoriamente a tierra el conductor de tierra del cable o
lleve uno de los cables de tierra al borne previsto, debidamente sefializado con el simbolo © .

* Para los productos que incorporan una bateria : hay un riesgo de explosion si la bateria se
sustituye por un tipo incorrecto. Deseche las baterias usadas segun las instrucciones.

o El' manual de uso de este aparato esta disponible contactando con el servicio postventa. Los
productos descritos en este manual son susceptibles de ser modificados en todo momento
para responder a la evolucion de las técnicas y a las normativas vigentes.

15



ES Manual de instalacién

INSTALACION (Figura 1 pagina A)
Instale un recipiente de retencion con vaciado debajo del termo cuando éste se encuentre en un falso techo, en un desvan o encima de locales habitados.
Es necesario conectar la evacuacion del aparato a la canalizacion de desagtie.

UBICACION

Instale el aparato en un lugar protegido de las heladas. Este aparato no es apto para su instalacion a la intemperie.

Fijacion de un termo vertical (Figura 2 pagina A)

En la fijacion de un termo vertical, deje un espacio libre suficiente bajo el extremo inferior del termo para facilitar la posible sustitucion del elemento
de calefaccion.

En las instalaciones verticales, instale el termo sobre un tripode (opcional) en el caso de que la pared no sea muy resistente o lo suficientemente solida.
El anclaje superior del termo debera estar obligatoriamente fijado a la pared para evitar cualquier riesgo.

Instalacion de un termo sobrezécalo (Figura 3 pagina A)

El termo debe ser instalado en posicion estrictamente vertical garantizando una perfecta estabilidad y de manera que se facilite el acceso a los elementos
eléctricos y de seguridad. Prevea un facil acceso a los elementos susceptibles de ser reemplazados.

CONEXION HIDRAULICA (Figura 4 Pagina B)

Limpie a fondo las tuberias de alimentacion antes de realizar la conexion hidraulica. Realice la conexion de la salida del agua caliente mediante un manguito
de fundicién, acero, o un manguito dieléctrico para evitar la corrosion de las tuberias (contacto directo hierro/cobre). No utilice nunca manguito de latén.
MONTAJE CON PRESION:

Instale obligatoriamente sobre la entrada del termo, una valvula de seguridad nueva conforme a la normativa en vigor (en Europa EN 1487), de presion
0.7 6.0.9 MPa (7 6 9 bar) segun la presion nominal y de dimensiones 3". Instale el aparato en un lugar protegido de las heladas.

No sitGie ningUin accesorio hidraulico entre la valvula de seguridad y la entrada del agua fria. Instale, en la acometida principal, un reductor de presion
(no suministrado) si la presion de alimentacion es superior a 0.5 MPa (5 bar). Conecte el conducto de descarga de la valvula de seguridad a una tuberia de
vaciado para evacuar el agua procedente de la dilatacion o del vaciado del termo. Asegurese de que esta protegido contra las heladas.

Es necesario que los conductos de canalizacion utilizados soporten temperaturas de 100°C y una presion de 1 MPa (10 bar).

En caso de utilizar tuberias PER, se recomienda la utilizacion de una vélvula termostatica a la salida del aparato. Esta termostatica se regulara en funcion
de las caracteristicas del material utilizado.

CONEXION ELECTRICA (Figura 5 pagina D -> H)

Conecte el termo Unicamente a una corriente alterna monofasica de 230 V triféasica segun el modelo. Conecte el termo a una toma fija o base de enchufe
normalizada con toma de tierra, cuyos conductores sean al menos de 2,5 mm? de seccion (4 mm? para potencia superior a 3.700w).

Conecte directamente los aparatos suministrados con un cable o con una toma.

Por motivos de seguridad, conecte abligatoriamente a tierra el conductor de tierra del cable o lleve uno de los cables de tierra al borne previsto, debida-
mente sefializado con el simbolo .La longitud del cable de tierra verde/amarillo debe ser superior a la de los cables de las fases.

Es necesario que la instalacion del termo cuente con un interruptor de corte omnipolar (apertura de los contactos de 3 mm minimo: fusible, disyuntor).
En caso de que las canalizaciones sean de material aislante, los circuitos eléctricos estaran protegidos por un disyuntor diferencial de 30mA conforme
a las normas vigentes. Adapte la conexion a la tension de la alimentacion. (véase tablas y esquemas adjuntos). Antes de desmontar la carcasa, asegUrese
de que la alimentacion esté cortada para evitar cualquier riesgo de lesion o de electrocucion.

Termostato de seguridad:

Todos nuestros productos estan equipados con un termostato de seguridad de rearme manual que corta la alimentacion del termo en caso de sobreca-
lentamiento.

Atencion: en caso de activacion del dispositivo de seguridad: A: corte la corriente antes de realizar cualquier operacion, B: quite la carcasa, C: verifique
la conexion eléctrica, D: rearme el termostato de seguridad. Proceda a la sustitucion del termostato en caso de activacion repetitiva. No cortocircuite nunca
el termostato o el dispositivo de seguridad. Conecte los cables de alimentacion Unicamente sobre los bornes de conexién.

PUESTA EN MARCHA

NO CONECTE EL TERMO VACIO.

La resistencia eléctrica se averiara inmediatamente.

Antes de conectarlo, abra el grifo del agua caliente y purgue las tuberias hasta evacuar todo el aire y proceda a llenar el aparato hasta que no quede aire.

Verifique la estanqueidad de las tuberias y de la junta de la brida bajo la carcasa. En caso de fuga, apriete ligeramente. Compruebe el funcionamiento
de los dispositivos hidraulicos de seguridad de llenado y vaciado. Conecte el aparato a la red eléctrica. Entre 5 y 20 minutos mas tarde, segun la capacidad
del aparato, el agua posiblemente goteara por el orificio de la valvula de seguridad. Este fendmeno se debe a la dilatacion del agua. Compruebe
la impermeabilidad de las conexiones y de la junta. Los termos con resistencia blindada pueden producir un ruido de ebullicion durante el calentamiento
en funcion de la calidad de la agua, este ruido no se debe a ninglin tipo de defecto. Para evitar la proliferacion de bacterias (legionella, etc.) asegurese
de que diariamente se alcanza una temperatura de 60°C. Los limites del termostato vienen fijados de fabrica, (65°C +/- 5°C).
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Corte la alimentacion eléctrica del termo y acuda a un profesional si constata una fuga de agua hirviendo por la valvula de seguridad
o al abrir el grifo del agua caliente.

Al conectar el termo por primera vez, es posible que se desprenda del elemento calefactor humo o un olor particular. Este fenémeno es normal
y desaparecera pasados unos minutos.

MANTENIMIENTO

Antes de desmontar la carcasa, asegurese de que la alimentacion esta cortada para evitar cualquier riesgo de quemadura o de electrocucion.

El mantenimiento doméstico se realizara por parte del usuario: Una vez al mes, se debe activar el mecanismo de descarga de la valvula de seguridad,
para evitar su calcificacion y verificar que no se encuentra bloqueado. El ignorar esta operacion podria provocar el deterioro del aparato y la pérdida de
la garantia.

El imi especializado se realizara por un profesional: A: Elimine la cal sin frotar la cuba para evitar el deterioro del revestimiento. B: Para
los aparatos con anodo de magnesio, cambie el anodo cuando su didmetro sea inferior a 10mm o cada 2 afios. C: Para sustituir el elemento de calefaccion
blindado o el anodo sera necesario vaciar el termo y reemplazar la junta. D: Vaciado: corte la alimentacion eléctrica y el agua fria, abra los grifos de agua
caliente y active el mecanismo de descarga de la valvula de seguridad. Vuelva a colocar el elemento de calefaccion y apriete las tuercas moderadamente
(cierre cruzado), compruebe la impermeabilidad un dia después y realice los ajustes necesarios. Si el cable esta en mal estado, debera ser reemplazado por
un cable o conexion especial disponible a través del fabricante o del CATO.

Las piezas reemplazables son las siguientes: el termostato, las juntas, el elemento de calefaccion, el cuerpo de calefaccion, el piloto luminoso, el anodo de
magnesio, el circuito anticorrosion, el cable de conexion. La utilizacion de repuestos ajenos al fabricante conlleva la pérdida de la garantia.

Si la dureza del agua de red esta fuera del rango de 10 °F a 20 °F , es obligatorio, para la garantia, instalar un equipo de tratamiento de agua y mantenerlo
adecuadamente. En el caso del uso de un tratamiento de agua, la dureza del agua debe permanecer superior a 8°F.

No tire este aparato a la basura. Depositelo en un contenedor asignado a su efecto (punto de reciclaje) donde permitira su reciclaje.

|

GARANTIA

La instalacion, la utilizacién y el mantenimiento del termo deberan ser conformes a las normas nacionales en vigor y a las instrucciones dadas por
el fabricante en este manual. Las disposiciones de estas condiciones de garantia no excluyen la garantia legal para fallos y defectos ocultos en beneficio
del comprador, en cumplimiento con lo estipulado en el Real Decreto Legislativo 1/2007. La garantia entra en vigor en la fecha de venta del producto
(se tomara como referencia la fecha que aparezca en la factura de compra del producto). En ausencia de factura justificante, la fecha que se tendra
en cuenta serd la fecha de fabricacion indicada en la etiqueta de identificacion del termo mas seis meses adicionales.

Ademas de la garantia legal, algunos productos objeto de este manual ofrecen una garantia comercial suplementaria que cubre el cambio de la cuba
y de los componentes defectuosos, pero no cubre la mano de obra ni el desplazamiento tal como se indica en el siguiente cuadro.

Serie CONCEPT Serie PREMIUM Serie ELLITE
Garantia Legal 3 afos de garantia (*) 3 afos de garantia (*) 3 afios de garantia (*)
Garantia comercial sobre la cuba sin o . o P 7 afios de garantia (**)
revision de &nodo 3 anos de garantia 5 afios de garantia(**) )

Garantia comercial sobre los componentes

A ja (¥**
eléctricos 5 afios de garantia (***)

*0 lo que establezca la normativa vigente en el momento de la compra - ** En Islas Canarias requerida revisidn de anodo a partir del tercer ario de forma anual
*#+ £ Jos modelos Onix Connect de la serie Ellite para obtener la garantia 7 afios en cuba y 5 afios en componentes eléctricos, se debe registrar el producto en www.thermor.es. En cualquier otro caso se aplicard una
garantia comercial sobre la cuba de 5 afios equivalente a la serie Premium.

La garantia comercial no limita los derechos del consumidor. Se aplica en el pais de adquisicion del producto bajo la condicién de que haya sido instalado
en el mismo pais. Todo producto cubierto por la garantia debera ser puesto a disposicion del fabricante que se reserva el derecho de su verificacion.
Limitaciones de la garantia : La garantia no cubre el desgaste de las piezas, los aparatos no examinables (dificil acceso tanto para la reparacion como
para el mantenimiento o el analisis), ni los dafios que pueda sufrir un aparato a la intemperie, por culpa de las heladas, de la inestabilidad de la corriente
eléctrica, o de la calidad del agua. Si la dureza del agua de red esta fuera del rango de 10 °F a 20 °F , es obligatorio, para la garantia, instalar un equipo
de tratamiento de agua y mantenerlo adecuadamente. La garantia no cubre el deterioro provocado por la acumulacion de residuos (cal, lodos, etc.).
Condiciones de expiracion de la garantia: La garantia se extinguird si la instalacion del aparato no respeta las normas nacionales en vigor o si
la conexion hidraulica es incorrecta. También sera motivo de extincion la instalacion incorrecta de los dispositivos de seguridad contra el exceso de presion,
la corrosion anormal causada por una mala conexion hidraulica, una inadecuada conexion a tierra, la inadecuacion de la seccion del cable eléctrico
o el no haber seguido el esquema de conexidn indicado en este manual. Un mantenimiento inadecuado, las reparaciones o recambios no realizados
por el servicio técnico del fabricante, las reparaciones no autorizadas por el mismo o la desconexion del dispositivo anticorrosion seran motivos
de expiracion de la garantia.

La sustitucion de una pieza no prolonga la duracion de la garantia. Para poder disfrutar de la garantia, acuda a su vendedor o instalador o pongase
directamente en contacto con el fabricante: Centro de Asistencia Técnica Oficial (CATO) : Groupe Atlantic Espafia, Calle Antonio Machado, 65 - Edificio
Socrates - 08840 Viladecans (Barcelona), Tel. (+34) 988 14 45 66 , mail: callcenter@groupe-atlantic.com.

Estos dispositivos cumplen con las directivas 2014/30/UE relativas a la compatibilidad electromagnética, las directivas 2014/35/UE relativas a la baja tension,
y 2015/863/UE y 2017/2102/UE para la RoHS, por fin al Reglamento 2013/814/UE, que complementa la Directiva 2009/125/EC para el disefio ecoldgico.
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AVISOS

Este equipamentoo nao se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais diminuidas, ou
pessoas com falta de experiéncia ou conhecimento no uso do mesmo. As
criangas devem ser supervisadas para garantir que nao brincam com o equi-
pamento. Este dispositivo podera ser usado por criancas com idade nao
inferior a 3 anos e pessoas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais dimi-
nuidas ou sem experiéncia ou conhecimento, se forem devidamente super-
visionados ou se as instru¢des de uso do equipamento tiverem sido dadas
adequadamente e se todos os riscos tivrem sido tidos em conta. As criancas
nao devem brincar com o equipamento. A limpeza e a manutenc¢do nao
devem ser realizadas por criancas sem supervisao. As criancas entre 3 e 8
anos de idade sé podem operar a torneira ligada ao termoacumulador.

ATENCAO

Artigo pesado, manuseie com cuidado:

¢ Instale o equipamento numa divisdao que se encontre protegida de
congelagao (baixas temperaturas). Caso o equipamento seja danifica-
do por um bloqueio do dispositivo de seguranca, tal ndo sera coberto
pela garantia,

* No caso do equipamento seja instalado numa divisdao ou localizagao
que tenha uma temperatura ambiente superior a 35°C, garanta a
ventilacdo necessaria,

* Quando instalado numa casa de banho, ndo instale o equipamento de acordo
com o indicado em V0 e V1 (Consulte flg 1, p. A). E obrigatério instalar um ta-
buleiro por debaixo do termoacumulador se este for montado num teto falso,
debaixo de telhado ou acima de estancias habitaveis. Colocar o aparelho em
local acessivel. Consulte as figuras relativas a instalacio PAGINA A.

e Assegure-se de que a parede em que o equipamento foi montado
pode suportar o peso do equipamento quando estiver cheio de agua,

* A fixacdo a parede do equipamento: Para permitir uma potencial tro-
ca da resisténcia, deixar um espaco livre (300 mm até 100 litros e 480
mm para maiores capacidades) abaixo as extremidades dos tubos do
equipamento do esquentador

* Este equipamento foi concebido para ser utilizado até uma altitude
de 3000 metros.

e Este acumulador vem equipado com um terméstato com uma tempe-
ratura de funcionamento superior a 60 °C na posi¢cdo maxima, capaz
de limitar a proliferacdo das bactérias de Legionella no dep05|to

ATENCAO, acima dos 50 °C, a 4gua pode provocar imediatamente quei-

maduras graves. Verifique a temperatura da 4gua antes de tomar banho.

[\ O utilizador deve conservar este manual.



AVISOS

CONEXOES DE AGUA

e E obrigatdria a instalacao de um dispositivo de seguranca, num lugar
protegido de congelacdo, (ou qualquer outro novo dispositivo que
limite a pressao do depésito) de 0.7 ou 0.9 MPa (7 ou 9 bar) de acordo
com a pressao nominal, com uma dimensao de 3/4” na entrada do
termoacumulador, respeitando a legislag¢ao local (consulte tabela p. B).

® Os acessorios hidraulicos nao se devem encontrar entre a valvula
de seguranca e a entrada de agua fria.

* O redutor de pressdao (nao fornecido) é requerido quando a pressao
de fornecimento de d4gua exceda 0,5 MPa (5 bar) e ajustada a linha
de abastecimento (rede publica).

e Conecte o dispositivo de seguranca a um tubo de saida ndo pressurizado,
numa localizacdo protegida da congelacdo, com uma inclina¢do continua
para evacuar a agua durante o aquecimento ou drenar o termoacumulador.

* Accione regularmente a descarga do dispositivo de seguranca para
prevenir a formacdo de sedimentos e confirmar que este nao se
encontra bloqueado.

e Para drenar o equipamento: desligue-o da corrente eléctrica e do
abastecimento de agua fria, abra as torneiras de agua fria e manipule a
valvula de seguranca. Os tubos deverdo suportar 1 MPa (10 bar) e 100°C.

LIGACOES ELETRICAS

* Desligue da corrente antes de remover a cobertura, para evitar
qualquer risco de lesdao ou choque eléctrico. A instalacdo deve
ser equipada, a montante do equipamento, com um dispositivo
bipolar de corte elétrico (fusivel, disjuntor) respeitando as regulacdes
locais (desconexdo ante fuga a terra de 30 mA).

* Se 0 cabo de alimentacdo se encontrar danificado, este devera
ser substituido por um cabo especial ou o equivalente a sua disposicao
no fabricante ou servico pés-venda.

* Conecte sempre o condutor a terra do cabo a ligacdo a terra
ou conecte a liga¢do a terra ao terminal apropriado identificado
com o simbolo é

e Para todos os equipamentos que incluem bateria : existe o risco de
explosdo se a bateria for substituida por outra de tipo incorrecta.
Descarte as baterias de acordo com as instrucoes.

¢ O livro de instru¢des deste produto encontra-se disponivel mediante
o contato com o servi¢o pos-venda.
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INSTALACAO (Figura 1 pagina A)
E obrigatério instalar um tabuleiro por debaixo do termoacumulador se este for montado num teto falso, debaixo de telhado ou acima da estancia
habitavel. E necessario um sistema de drenagem conectado a rede de esgoto.

LOCALIZAGAO

Instale el aparato en un lugar protegido de las heladas. Este aparato no es apto para su instalacion a la intemperie.

INSTALAGAO VERTICAL DO TERMOACUMULADOR (Figura 2 pagina A)

Para permitir que o elemento de aquecimento seja substituido, deixe espaco livre por debaixo das terminacoes dos tubos do equipamento.

0 equipamento pode ser montado mediante um tripé (opcional) se a parede nao for suficientemente forte. E, no entanto, obrigatorio que o suporte
superior do termoacumulador esteja fixo a parede para prevenir a sua inclinagao.

INSTALA(;AO ESTAVEL DO TERMOACUMULADOR(Figura 3 pagina A)

O termoacumulador deve ser instalado absolutamente na vertical de modo a garantir uma perfeita estabilidade, com acesso aos seus componentes
eléctricos e dispositivos de seguranga, assegurando o acesso a componentes que podem necessitar de ser substituidas.

CONEXOES A AGUA (Figura 4 pagina B)

Todos os tubos de abastecimento devem ser cuidadosamente limpos antes da conexdo. A conexdo de saida de agua quente deve ser feita usando uma
unido dielétrica de modo a prevenir a corrosao dos tubos (devido ao contato direto entre o ferro e o cobre). Nao se deve usar uma unido de latao.
INSTALACAO NAO PRESSURIZADA COM AR:

Deve ser montado um novo dispositivo de seguranca em conformidade com normas vigentes (em Europa EN 1487), pressao 0,7 e 0,9 MPa (7 e 9 bar)
e um dimenséo de 3/4" de didmetro. A véalvula de seguranca deve estar protegida de congelagao.

Os acessorios hidraulicos ndo devem se encontrar localizados entre a vélvula de seguranca e a entrada de agua fria. O redutor de presséo (ndo fornecido)
é requerido quando o abastecimento de pressao de agua exceda os 0,5 MPa (5 bar) e deve ser montado no abastecimento da rede.

Conecte o dispositivo de seguranca a um tubo de saida ndo pressurizado, num ambiente protegido da congelacdo, com uma inclinacdo continua para
a evacuacdo da gua durante o aquecimento ou a drenagem da dgua do termoacumulador. Os tubos usados devem suportar 1 MPa (10 bar) e 100°C.

No caso de usar tubos PPR, recomenda-se a instalagdo de uma véavula termostatica na saida do termoacumulador, que deve ser ajustada de acordo com
os desempenhos do equipamento usado.

CONEXOES ELETRICAS (Figura 5 pagina D -> H)

O termoacumulador pode ser conectado e alimentado somente a uma monofasica de 230 V AC ou a uma trifasica de 400 V segundo o modelo. Conectar
o termoacumulador mediante um cabo fixo com um corte transversal de 2.5 mm2. Use um cabo standard (com suportes ou isolamento reforcado) para
0 espaco calibrado na tampa. No caso dos equipamentos instalados com um cabo ou uma tomada (ndo permitidos em Franca), conecte-os diretamente.
Conecte sempre o condutor a terra do cabo a ligagdo a terra ou conecte a ligagdo a terra ao terminal apropriado identificado com o simbolo @

Esta conexdo é uma caracteristica de seguranca primordial. O fio terra verde e amarelo deve ser mais grosso que os fios fase. A instalacao deve ser
equipada, a montante do equipamento, com um dispositivo bipolar de corte elétrico (a abertura de contato deve ser de pelo menos 3 mm; fusivel,
disjuntor).

Se estes cabos forem feitos de material isolante, os contatos eléctricos devem ser protegidos por uma desconexao ante fuga a terra de 30 mA em
conformidade com as normas aplicaveis. Adapte a conexdo a corrente elétrica (consulte o diagrama ou tabela).

Antes de remover a tampa, desligue o equipamento.

Disjuntor de circuito térmico:

Térmico com reinicializagdo manual que desliga a eletricidade do termoacumualdor em caso de sobreaguecimento.

Se o disjuntor do circuito continuar a disparar,

a) desligue antes de tomar qualquer outra medida, b) retire a tampa, c) verifique as conexdes elétricas, d) reinicialize o disjuntor do circuito térmico.
Se o disjuntor do circuito continuar a disparar, substitua o terméstato. Nunca contorne o dispositivo de seguranca ou o terméstato. Conecte a corrente
elétrica somente via o terminal eléctrico.

COLOCACAO EM USO

Nunca ligue o termoacumulador sem que esteja cheio de agua.

Antes de liga-lo, abra as torneiras de dgua quente, sangre os tubos até que ndo apresentem ar e se encha o aparelho.

Verifique que os tubos e a junta vedante sob a cobertura nao registam fugas. No caso de haver fugas aperte suavemente. Certifique-se que os dispositivos
de seguranca de agua se encontram em funcionamento e encha o equipamento. Ligue o equipamento. Apds 5 a 20 minutos, de acordo com a capacidade
do equipamento, a agua devera comecar a gotejar pela saida de drenagem. Tal é normal e resulta da expansdo da agua. Certifique-se que as juntas
e vedagdes se encontram estanques. No decurso do aguecimento, os termoacumuladores blindados poderao fazer o ruido de 4gua a ferver, tal é normal
e nao indica nenhum falha no equipamento.

De modo a evitar o desenvolvimento de bactérias (Legionella...) assegure-se de que é alcancada todos os dias uma temperatura de 60°C. O termdstato
sai predefinido de fabrica (65°C+- 5°C ou 78+-3°C de acordo com o modelo).
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Se vapor ou agua a ferver emergir de forma continua na tampa ou na torneira de drenagem, desligue-o da corrente elétrica e contate um profissional.
A primeira vez que for ligado, um odor e fumo poderao ser libertados a partir da unidade de aquecimento. Tal é normal e desaparece ap6s alguns minutos.

MANUTENCAO

Manutencéo do utilizador: realiza-se uma vez por més a descarga de agua para prevenir a incrustagao de sedimentos e verificar que esta nao se
encontra bloqueada. Se esta ndo for realizada, poderdo ocorrer danos e a garantia invalidada.

M 40 por um profissional qualificado:

a) Remova os sedimentos. Nao raspe ou lasque as capas de matéria sedimentada no invdlucro porque podera danificar o revestimento.

b) Mude de dois em dois anos o d&nodo de magnésio quando o seu didmetro seja inferior a 10mm. Substituir o elemento de aguecimento ou o dnodo
requer que o termoacumulador seja drenado e o vedante mudado.

DRENAR:

desligue da corrente elétrica e do abastecimento de agua fria, abra as torneiras de 4gua quente e manipule a vélvula de seguranca antes de realizar
estas operacdes. Reajuste o elemento de aquecimento e aperte os parafusos suavemente (os parafusos opostos em sequéncia), no dia seguinte verifique
as fugas e aperte se necessario.

Se o cabo de alimentacdo se encontra danificado, este devera ser substituido por um cabo especial ou correspondente a sua disposicao no fabricante
ou servico pds-venda.

PECAS SUBSTITUIVEIS: o termostato, juntas, unidade de aguecimento, tampa do termoacumulador, indicador luminoso, 4nodo de magnésio, cabo
de conexdo. A garantia requer que sejam usadas pecas do fabricante.

Nao coloque o seu termoacumulador junto do lixo, mas entregue-o num lugar indicado para esse fim (ponto de recolha), onde possa
ser reciclado.

|

AMBITO DA GARANTIA

0 termoacumulador deve ser instalado, usado e mantido de acordo com a pratica recomendada e em conformidade com as normas em vigor no pais onde
se encontra instalado e com as instrugoes contidas neste documento.

Na Unido Europeia o equipamento esta coberto pela garantia legal, acordada com os consumidores, em conformidade com a diretiva 1999/44/CE.
Esta garantia entra em vigor quando o equipamento é entregue ao consumidor. Para além da garantia legal, certos itens estdo cobertos por uma garantia
extra concedendo somente a substituicao gratuita do tanque e das componentes aceites como defeituosas, como referido na tabela abaixo. Tal ndo inclui
0s encargos com a substituicao ou transporte.

Esta garantia comercial ndo afeta os seus direitos estatuarios, aplica-se no pais em que o produto foi adquirido, sempre e quando seja instalado
no respetivo pais. O distribuidor deve ser informado de qualquer dano, antes do produto ser substituido ao abrigo da garantia, e o equipamento devera
permanecer disponivel para inspecdo de peritos da empresa de seguros e do fabricante.

Serie CONCEPT Serie PREMIUM Serie ELLITE
Garantia Legal 3 anos de garantia (*) 3 anos de garantia (*) 3 anos de garantia (*)
Garantia comercial sobre la ub sem 3 anos de garantia 5 anos de garantia 7 anos de garantia (**)

revisado do anodo

Garantia comercial dos componentes

ia (¥
eléctricos 5 anos de garantia (**)

* Qu 0 que estiver estabelecido pela lei em vigor, no momento da compra. ** Nos modelos Onix Connect da série Ellite para obter a garantia de 7 anos na cuba e de 5 anos nos componentes elétricos, o produto deve
ser registado em www.thermor,pt .Em qualquer outro caso, aplicar-se-d uma garantia comercial de 5 anos na cuba, equivalente & série Premium.

A substituicdo de um componente nao prolonga o periodo de garantia do equipamento.

Para reclamar ao abrigo de uma garantia, contate com o seu instalador ou distribuidor. Em caso de necessidade, contate: Groupe Atlantic Portugal, Avda.
D. Jodo Il n°50, 4° piso, Parque das Nagdes - 1990 - 095 Lisboa (Portugal), Tel. (+351) 808 202 867 - satpt@groupe-atlantic.com - que o informara sobre
como proceder. A garantia aplica-se somente a equipamentos verificados e que foram aceites como defeituosos pela empresa que subscreve a garantia.
E indispensavel que os produtos estejam disponiveis para verificacio técnica.

Exclusoes: Pecas de desgaste: dnodos de magnésio....; equipamento que ndo pode ser avaliado (dificil acesso para reparagdo, manutencao ou avaliagdo);
equipamento exposto a condi¢des ambientais anormais: congelacdo, mau tempo, dgua que é normalmente agressiva ou fora dos pardmetros
de potabilidade, abastecimento elétrico com picos de tensao elétrica; equipamento instalado sem contemplar as normas em vigor no pais de instalagao:
a auséncia ou incorreta montagem dos dispositivos de seguranca, corrosdo anormal devido a uma incorreta canalizagdo (contatos com ferro/cobre),
ligagdo a terra incorreta, espessura de cabo inadequada, ndo contemplar o diagrama de conexao constantes neste manual de instrucdes; equipamento
nao mantido de acordo com as presentes instrucdes; reparagdes ou substituicdes de pecas ou componentes no equipamento ndo levadas a cabo
ou autorizadas pela empresa responsavel pela garantia.

Estes equipamentos cumprem com a Directiva 2014/30/UE relativa a compatibilidade electromagnética, as Directivas 2014/35/UE relativa a baixa tensao,
e a 2015/863/UE e 2017/2102/UE relativa a RoHS, e também ao Regulamento 2013/814/UE, que complementa a Directiva 2009/125/EC para o desenho
ecoldgico.
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AVVERTENZE GENERALI

Questo dispositivo non & destinato all’'uso da parte di persone (bambini
compresi) con disabilita fisiche, sensoriali o mentali, o da persone prive di
esperienza o conoscenza, a meno che non abbiano ricevuto da una persona
responsabile indicazioni sulla sicurezza e un’ adeguata sorveglianza o di
istruzioni preliminari su come utilizzare il dispositivo. | bambini devono
essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.
Questa unita puo essere utilizzata da bambini di non meno di 3 anni e
da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o senza
esperienza o conoscenza, se siano adeguatamente controllate o se istruite
all'utilizzo del dispositivo in modo sicuro. | bambini non devono giocare
con il dispositivo. Pulizia e manutenzione non devono essere eseguite
da bambini senza supervisione. Ai bambini dai 3 agli 8 anni e consentito
azionare solo ed esclusivamente il rubinetto collegato allo scaldabagno.

ATTENZIONE!

Oggetto pesante, maneggiare con cura:

e Installare I'apparecchio in un ambiente protetto dal gelo. La garanzia
decade se I'apparecchio viene danneggiato a causa del dispositivo
di sicurezza bloccato,

e Se |'apparecchio deve essere installato in una stanza o luogo in cui
la temperatura ambiente & superiore a 35 °C, bisogna garantire
una ventilazione sufficiente,

* Se installato in un bagno, non installare I'apparecchio nel volume V0 e V1
(vedi fig. 1, p. A). E obbligatorio montare uno scarico in caso di montaggio in un
controsoffltto nel sottotetto o al di sopra dello spazio abitabile. Installare in un
luogo facilmente accessibile. Riferirsi alle figure d'installazione PAG A.

e Assicurarsi che la parete su cui € montato I'apparecchio pud sostenere
il peso dell’apparecchio stesso quando & pieno d’ acqua,

e Nota per l'installazione di un modello verticale:per sostituire
I'elemento riscaldante lasciare libero lo spazio (300 mm fino al 100 It
e 480 mm per le capacita piu grandi) sotto i due tubi di collegamento.

e Questo dispositivo & da utilizzarsi fino ad una massima altitudine di 3000 m

* Questo scaldacqua € dotato di un termostato con temperatura di
funzionamento superiore a 60 °C in posizione massima, in grado di
limitare la proliferazione di batteri della Legionella all'interno del
serbatoio.

ATTENZIONE, aldisopradei50°C,I'acquapudprovocareimmediatamente

gravi ustioni. Prima del bagno o della doccia, accertarsi sempre della

temperatura dell’acqua.

2 A L'utente deve conservare questa guida.



AVVERTENZE GENERALI

CONNESSIONI IDRAULICHE

* E obbligatoria I' installazione di un dispositivo di sicurezza in una
posizione non soggetta al gelo (o qualsiasi altro dispositivo che limita
la pressione nel bollitore) a 0,7 0 0,9 MPa (7 o 9 bar) in funzione
della pressione nominale, con una dimensione di 3/4» sull’ ingresso
dello scaldabagno, rispettando le normative locali vigenti (vedi
tabella p.B).

* Accessori idraulici non devono essere posizionati tra la valvola di
sicurezza e l'ingresso dell’ acqua fredda. E necessario un riduttore di
pressione (non in fornito) se la pressione di alimentazione & superiore
a 0,5 MPa (5 bar) e dovra essere montato sull’ alimentazione di rete.

e Collegare il dispositivo di sicurezza ad un condotto di scarico non
in pressione, non soggetto al gelo, con una pendenza continua
per facilitare I'evacuazione dell'acqua.

e Utilizzare regolarmente lo scarico del dispositivo di sicurezza per
evitare incrostazioni e verificare che non sia bloccato.

e Per scaricare il dispositivo: scollegarlo dall’alimentazione elettrica
e dall'ingresso dell’acqua fredda, aprire i rubinetti dell’acqua calda
e agire sulla valvola di sicurezza.
| tubi utilizzati devono a tenuta fino a 1 MPa (10 bar) e 100 °C.

COLLEGAMENTI ELETTRICI

e Staccare I'alimentazione prima di rimuovere il coperchio, per evitare

qualsiasi rischio di lesioni o scosse elettriche.
L'impianto deve essere dotato, a monte dell’apparecchio, di un
dispositivo di esclusione bipolare (fusibile, interruttore differenziale)
in rispetto alle normative locali vigenti (interruttore differenziale
30 mA).

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito
con uno conforme, disponibile presso il costruttore o il servizio
post-vendita.

e Collegare sempre la messa a terra o collegare il conduttore di terra
al terminale appropriato del dispositivo, identificato dal simbolo ©.

* Prodotto con inclusa una batteria : c'¢ il rischio di esplosione, se la pila
e sostituita con un modello non corretto. Smaltire la batteria scarica
secondo le istruzioni.

¢ | manuale di istruzioni di questo prodotto € disponibile contattando

il servizio post-vendita. 23




IT Manuale d’uso e manutenzione

INSTALLAZIONE (Figura 1 pag. A)
E’ obbligatorio installare uno scarico sotto il bollitore se installato in posizione alta, nel sottotetto o sopra una zona di vita. Uno scarico € richiesto
obbligatoriamente.

POSIZIONE

INSTALLAZIONE DI UN BOLLITORE VERTICALE (Fig 2 pag A)

Per permettere la sostituzione della resistenza elettrica, occorre lasciare lo spazio necessario tra il bollitore e le linee. L'apparecchio puo essere montato
su un telaio(optional) se il muro non & abbastanza resistente. E’, comunque, obbligatorio istallare il bollitore attraverso il supporto superiore a muro
per evitare che si muova.

INSTALLAZIONE DI UN BOLLITORE A BASAMENTO (Fig. 3 pag A)

I bollitore deve essere obbligatoriamente installato in maniera tale da assicurare stabilita e accesso alle parti elettriche e alle sicurezze. Lasciare lo spazio
occorrente per le sostituzioni.

CONNESSIONI IDRAULICHE (Fig 4 pag B)

Tutte le tubazioni devono essere pulite prima del loro collegamento. Il collegamento alla linea in uscita dell’acqua calda deve essere fatto attraverso
un raccordo in ghisa 0 manicotti di acciaio o un giunto dielettrico, per evitare la corrosione dei tubi : NON USARE OTTONE!

INSTALLAZIONE:

Un dispositivo di sicurezza conforme alle norme (in Europa EN 1487), pressione fino a 0,7 e 0,9 MPa (7 e 9 bar) e diam 3/4" deve essere installata.
La valvola deve essere protetta dal gelo.

Non devono essere installate valvole o altri accessori tra la valvola di sicurezza e I'ingresso dell’acqua fredda.

Un riduttore di pressione (non fornito) & richiesto quando la pressione dell’acquedotto supera i 0,5 MPa (5 bar) e dovra essere installato all'ingresso della
rete.

Collegare lo scarico della valvola ad uno scarico, che possa garantire uno scarico continuo. | tubi devono poter supportare 1 MPa (10 bar) e 100°C.

Se si usano tubi PER, raccomandiamo I'utilizzo di un termostato collegato all'uscita dell’acqua calda. Da regolare in base alle. performances dei tubi.

COLLEGAMENTI ELETTRICI (Fig 5 pag D -> H)

Il bollitore puo essere collegato e alimentato solo da rete monofase - 230 V AC o tri fase 400 V a seconda dei modelli. Collegare il bollitore con linea
protetta secondo norma e sezione minima di 2.5 mm2. Usgre condotti standard e collegarli direttamente alla macchina.

Sempre collegare la messa a terra al connettore specifico @

Questa connessione € di vitale importanza. Il cavo verde-giallo deve essere piu lungo che | cavi della fase. Listallazione deve essere integrata, a quadro+
da una protezione (apertura contatto almeno 3 mm ; fusibile, e contattore.) Se | condotti sono isolati, | contatti elettrici devono essere protetti da un
salvavita di 30 mA.

Adattare la connessione alla rete.

Prima di aprire la protezione staccare I'alimentazione.

Termostato di sicurezza:

Tutti | prodotti sono forniti con un termostato di sicurezza con reset manuale, viene staccata |'alimentazione al bollitore se questo diventa surriscaldato.
a) spegnere |'apparecchio prima di fare qualunque altra cosa, b) rimuovere la copertura, c) controllare le connessioni elettriche d) resettare il termostato.
Se il termostato continua ad essere bloccato, sostituire il termostato. NON BY-PASSARE MAI IL TERMOSTATO DI SICUREZZA.

MESSA IN SERVIZIO / USO

Prima di accendere, aprire i rubinetti dell’acqua calda, spurgare i tubi fino a quando non & piu presente aria e riempire |'apparecchio.

Controllare che i tubi e la guarnizione della flangia di ispezione non abbiano perdite. Se ci sono eventuali perdite stringere delicatamente. Controllare
che i dispositivi di sicurezza dell'acqua funzionano e riempire I'apparecchio. Accendere I'apparecchio. Dopo 5:20 minuti in base alla capacita dell’
apparecchio, I'acqua deve fluire a goccia dallo scarico. Questo & normale & dovuto alla espansione dell’acqua. Controllare che i giunti e le guarnizioni
sono a tenuta stagna. Durante il riscaldamento e in base alla qualita dell’ acqua, il serbatoi puo emettere rumore, questo & normale e non indica alcun
difetto dell’apparecchio.

Per evitare lo sviluppo di batteri (legionella ...) assicurare il raggiungimento di 60 °C, almeno un volta al giorno. Il termostato & impostato di fabbrica
a65° C(+/-5°Co 78 +/-3 °C a seconda del modello).
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Se del vapore o acqua bollente esce continuamente dalla valvola di scarico o dal rubinetto di scarico, staccare I'alimentazione elettrica e chiamare un
professionista.
Alla prima accensione, possono essere rilasciati dalla resistenza fumo e odore. Questo & normale e scompare dopo pochi minuti.

MANUTENZIONE

Manutenzione utente: ragire una volta al mese sullo scarico della valvola sicurezza per evitare incrostazioni e verificare che non sia bloccata. Se questo
non viene verificato, puo causare malfunzionamento della valvola stessa e la garanzia invalidata.

Manutenzione da parte di un tecnico qualificato:

a) Rimuovere gli eventuali depositi e d incrostazioni. Non raschiare il calcare depositato sul corpo interno del bollitore, perché questo potrebbe
danneggiare la smaltatura interna.

b) Sostituire I'anodo di magnesio ogni 2 anni o quando il suo diametro ¢ inferiore a 10 mm. La sostituzione della resistenza elettrica o dell’anodo richiede
che lo scaldabagno sia svuotato dall’acqua e la guarnizione sostituita.

SCARICO: scollegare I'alimentazione elettrica e I'ingresso dell’acqua fredda, aprire i rubinetti dell'acqua calda e agire sulla valvola di sicurezza, prima di
eseguire queste operazioni. Rimontare la resistenza elettrica e avvitare le viti delicatamente (in sequenza contrapposta), controllare la tenuta il giorno
successivo e stringere se necessario.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito con uno conforme, disponibile presso il costruttore o il servizio post-vendita.
COMPONENTI SOSTITUIBILI: termostato, guarnizioni, resistenza elettrica, accumulo (serbatoio), indicatore luminoso, anodo di magnesio, cavo di alimen-
tazione elettrica. La garanzia richiede |'utilizzo di ricambi originali del produttore.

Non smaltire lo scaldacqua nei rifiuti domestici, ma nei punti preposti a questo scopo (punti di raccolta differenziata) dove puo essere
correttamente smaltito o riciclato.
|

CAMPO DI APPLICAZIONE DELLA GARANZIA

Lo scaldabagno deve essere installato, utilizzato e mantenuto secondo regola d'arte e in conformita alle norme in vigore nel paese in cui ¢ installato
e le istruzioni contenute in questo documento.

Nell’ Unione Europea questo apparecchio & coperto dalla garanzia legale concesso ai consumatori in conformita alla direttiva 1999/44/CE. Questa garanzia
entra in vigore quando I'apparecchio viene acquistato dall'utente finale. Oltre alla garanzia legale, alcuni prodotti sono coperti da una garanzia
ulteriore, relativa solo alla sostituzione dei componenti riconosciuti difettosi. Essa non comprende il costo della sostituzione (manodopera) o il trasporto.
Fare riferimento alla tabella qui sotto.

Questa garanzia commerciale non pregiudica i diritti legali. Si applica all'interno del paese in cui il prodotto € stato acquistato, a condizione che sia
installato anche nello stesso paese. Il rivenditore deve essere informato di eventuali danni prima che il prodotto viene sostituito in garanzia e dovra essere
disponibile per Iispezione da parte di un tecnico esperto.

Range ELEMENTI AD STEATITE Adl
IMMERSIONE
Statuto 2 anni tutte le parti 2 anni tutte le parti 2 anni tutte le parti

Durata garanzia

Extra garanzia sui bollitori e sugli
elementi riscaldanti, esclusi gli +3anni +3anni +3anni
elementi elettrici

IL CAMBIO DI UN COMPONENTE NON ESTENDE LA GARANZIA!

SOTTO GARANZIA, contatta il venditore o listallatore. Se necessario, contattare : Atlantic International, 2 allée Suzanne Pénillault-
Crapez - F-94110 ARCUEIL, che ti informera sul da farsi La garanzia verra applicata solo ai componenti che verranno esaminati
e conservati.

ESCLUSIONI: Parti a consumo : anodi di magnesio.... ; componenti che non possono essere sostituiti (accesso difficoltoso per ripararli, manutenzione
0 avviamento) ; component esposti ad anormali condizioni ambientali: freddo, brutto tempo, acqua aggressiva o condizioni non standards, alimentazione
elettrica con frequenti sbalzi ; component installati senza I'osservanza delle norme o del manuale d'installazione senza osservare le norme del paese
d'installazione.

Assenza delle sicurezze, anormale corrosione dovuta alle connessioni non corrette (acciaio/rame), messa a terra errata, spessore cavi di alimentazione
errato, non osservanza delle connessioni del libretto ; componenti non mantenuti secondo le norme ; riparazioni o sostituzioni di componenti
non autorizzati o con errate modalita.

Questo dispositivo & conforme alla direttiva 2014/30/UE secondo la compatibilita magnetica, 2014/35/UE secondo il basso voltaggio, 2015/863/UE

e 2017/2102/UE secondo la direttiva ROHS e secondo la regolamentazione della commissione delegata 2013/814/UE e supplemento 2009/125/EC regola-
mentazione per Ecodesign.
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NHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE U

NCTOJIbSOBAHNIO

YBAXAEMBIE NMOKYNATENMN!

o Bonpocam rapaHTUUHOro, CEPBUCHOIO M NocrnerapaHTUMHOIO
obcnyxmneaHus Ha Tepputopum Poccuiickon  degepaumm
obpawantecb no Ten.. 8-800-100-21-77 — OGecnnatHo ¢
ropogckux TenegoHoB. C akTyanbHbIM CMMCKOM CEPBUCHbIX
LIEHTPOB U pa3BepHYTON MH(OPMALIMEN MO 3KCMyaTaLm MOXHO
03HaKOMUTLCHA Ha cante www.http://www.atlantic-niemen.ru

N3rotosuTens: Cocbete 4 AnnnunkacboHC Tepmunkc EBponenu.
Anpec: 90150, bl 4, ®oHTenH, PpaHums.

NmnopTep B Poccun 1 ynonHOMOYEHHOE M3roToBMTENEM NNLLO:
OO0 AtnaHTuk Heman.

Agpec: 107023, r. MockBa, CemeHoBckas nn., 1A, 24 atax nom.
XXXl kom 9, Pocecus, Ten.

MpepynpexaeHus

W3penve He npenHasHayeHO A9 MCMONb30BAHWA JIOAbMM (BKIOYas
[eTen) ¢ hU3N4eCKUMU, CEHCOPHBIMU I NMCUXMYECKUMU HEQOCTaTKaMK,
WK NIOABMW OMbIT W 3HAHWUSI KOTOPbLIX HEAOCTATOYHbl, €CNM OHM He
MoMnyyYnnmn OT NnLa OTBETCTBEHHOMO 3a MX Be30nacHOCTb Haanexallero
Hagsopa WNWM npeaBapuTenbHbIX  WHCTPYKUMA MO MCMOMb30BaHMIO
YCTPOUCTBA.

[leTn [OMXHbI HAXOANTLCS NOA HAZ30POM AfiSt YBEPEHHOCTH, YTO OHU HE
MrparoT ¢ NpnbopoM. 3TOT NPUBOP MOXET BbITb MCMONb30BaH AETbMMU HE
MONoXe 3 NeT 1 JIAbMU CO CHUXEHHBIMU (DU3NYECKUMU, CEHCOPHLIMM
UMW NCUXUYECKUMU CNOCOBHOCTAMM, UMK MoabMKM B3 OnbiTa U 3HaHWN
B CMy4ae, KOraa OHM HAaXOAATCA MoA HaanexalluM Hag3opoM unu Bbinu
[aHbl NpeaBapuTeNbHbIE UHCTPYKUMK No Ge30nacHOMy MCMOMNb30BaHMIO
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HVRNONEKTPUYECKMA BOOOHATPEBATESb

YCTPOWCTBA W YUTEHBI PUCKN. [leTV He JOIKHbI MrpaTh C u3genuem. YucTka
Unn obCrnyxnBaHne He JOMKHbI OCYLLECTBAATLCA AeTbMI Be3 npucMoTpa.
[etam B Bo3pacTe oT 3 40 8 neT paspeluaeTcs TOMbKO MOoMb30BaTLCA
KpaHOM, NOAKHOYEHHBIM K BOAOHArpeBaTento.

MpeaHa3HayeHune

bolTOBOM ~ aBTOMATUYECKMW  aneKkTpoBofoHarpesaTenb  At-
lantic npegHasHayeH Ons Harpesa BOAbl, NogaBaeMon U3
LIeHTPanu13oBaHHbIX M @BTOHOMHbIX CeTel XO3NCTBEHHO NUTLEBOTO
BOJOCHaOXeHWUs.  OneKTpoBOAOHarpeBaTeNlb  MOXeT  ObiTb
YCTaHOBEH B KBapTUpe, KOTTEXKE, Opuce 1 APYrnX MOMeLLEeHNsX.
JKcnnyaTaumsl anekTpoHarpeBaTens B MPOMbILUSIEHHbIX LEensx,
Ha MPOW3BOACTBE, B cdhepax ycrnyr U B MecTax 0bLieCTBEHHOrO
NUTaHMS BO3MOXHa NpW ycrnosuu cobnogeHns notpebuTenem
LONONHUTENBHBLIX TpeboBaHWI, NPegyCMOTPEHHbIX M. 8 OaHHOro
pykoBogcTea. [lpu Temnepatype Bogbl B BOOONPOBOAE HWKe +15
°C Bpemsi HarpeBa [0 3afjaHHON TeMmnepaTypbl YBENUYMBAETCS.
MakcumanbHas Temnepatypa Harpesa Bogbl +65 °C (x5 °C). 310
u3genve npefHasHadvaeTcs ana akennyarauuy Ha seicote go 3000
METPOB.

YCTAHOBKA (puc. 1 c1p. A)

ﬂpw yCTaHOBKE B CBOGOJJHOM NPOCTpaHCTBE NMOABECHOro noTonka, noa KprLIJeVI Unn Hapg Xunbim

nomelleHnem nofd BoAoHarpeBaTerb 06sa3aTenbHO HYXXHO YCTaHOBUTb BOAONPUEMHMUK. CToK pomkeH
ObITb COEANHEH C KaHanu3aumeit vyepes CyXOVI 3aTBop.

PACIONOXEHUE

BEPTUKANbHAA YCTAHOBKA BOJJOHAIPEBATEIA (puc. 2 cTp. A)

[ina obecneyeHns 3ameHbl HarpeBaTENbHOMO 3NeMeHTa ocTaBbTe CBOGOAHOE MPOCTPAHCTBO HUkKeE
koHLoB Tpy6 BogoHarpesatens. Ecnu HacTeHHas ycTaHOBKa HEBO3MOXHA, BOAOHarpeBaTenls MOXHO
YCTaHOBWTbL Ha TPeHore (AononHuTensHoe npucnocobnexne). OgHako Bo n3bexaHne onpokuabiBaHNs
BOZOHarpesarens

€0 BEPXHUIN KPOHLLTENH HYXXHO MPUKPENUTL K CTEHE.

OBECINEYEHUE YCTOWYMBOCTU NMPU YCTAHOBKE BOJOHIPEBATENSA (puc. 3 ctp. A)
BopoHarpeBaTenb HyXHO yCTaHOBUTb CTPOrO BEpTMKanbHO TaK, YTOBbl 0BecrneunTb ero ycToinunsoe
MONOXEHUe 1 AOCTYN K 3NIEKTPUYECKUM KOMMOHEHTaM U MpefoXpaHuTeNbHbIM ycTpoicTsam. [pu
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HVRBONEKTPUYECKIM BOOOHAMPEBATE/b

YCTaHOBKE [OIKeH obecneunBatbecs OOCTyn K 3nemMeHTaMm BOJoHarpeBatesnd, KOTOpble MOXET
I'IOTpe6OBaTbCFI 3aMeHNTb B 6y,qyu.LeM.

COEOUHEHWA ONnd BOAObI (puc. 4 ctp. B)

[lo noncoenmHeHms Bce TpyObl Ans nogayuy BoAbl HyXHO TLLATENbHO 04UCTUTh. COeAMHEHME C BbIMYCKOM
ropsiyeit BoAbl JOIDKHO BbIMOMHATLCS C MOMOLLbLIO MyddThI M3 CTanu UK AUANEKTPUYECKOro Matepuana,
4ToBbl HE JONYCTUTL KOppo3un Tpy6. Mcnonb3oBaHre NaTyHHbIX MydT He fonyckaeTcs!

YCTAHOBKA BE3 BEHTUNALUU:

HyXHO yCTaHOBUTb HOBOE NpPEeNOXPaHUTENbLHOE YCTPOWCTBO AuameTpom 3/4” ans orpaHnyeHws
fasnexns 1o 0,7 um 0,9 MMa (7 unm 9 6ap) B cooTBETCTBMM C TPEOOBaHMAMM AENCTBYIOLLMX CTaHAAPTOB
(ana EBponbl — EN 1487). NpenoxpaHuTenbHbIA KnanaH JOKEH ObiTb 3alUMLIEH OT 3amMep3aHus.
lwppaBsnuyeckme akceccyapbl He [OIKHbI pacrionaraTbCs MeXay MpefoXpaHUTENbHBIM KranaHom W
BMYCKOM XONOAHOW Boabl. Ecnn naBnexvne B Bogonposoge npesbiwaet 0,5 MlMa (5 6ap), Ha rnasHyto
TpyOy nogayn BOAbl HYXHO YCTAHOBUTb PErYNSTOp AaBneHUst (He BXOAMT B KOMMIEKT MOCTaBKM).
MopcoenuHuTe MpefoXpaHUTENLHOE YCTPOWCTBO K BbIMYCKHOW Tpybe, B KOTOPOW HET AaBMneHus, B
MOMELLEHMM, 3aLLMLLEHHOM OT 3aMep3aHuns Tak, 4Tobbl 06pa3oBancs HenpepbIBHLIA HAKIOH ANs CTOKa
BOAbI NPV Harpeee Wnu BO BPeMs CMvBa BoAbl W3 BopoHarpesatens. TpyObl JOMKHbI BblAEPXKMBATH
paenenve 1 MMa (10 6ap) u Temnepatypy 100° C. Mpu mcnonb3oBaHum Tpy6 PER HacTosTensHo
PEKOMEHAYETCS YCTAaHOBUTL TEPMOCTATUYECKUIA PETYNATOP Ha BbINYCK BofoHarpeBaTtens. Hactporiky
perynsatopa HyXHo BbINOIMHUTb B COOTBETCTBUM C XapaKTEPUCTMKaMM UCMONb3yeMoro 060pyaoBaHus.
ANEKTPUYECKUE COEQUHEHMUA (puc. 5 ctp. D -> H)

BopoHarpesatenb paccuutaH TOMbKO Ha opHodasHoe anekTponutaHue 230 B nepemeHHOro Toka
unu TpexdgasHoe anektponutanue 400B B 3aBUCUMOCTUM OT KOHKpETHOW Mogenw. llogcoeauHeHve
BOZOHArpeBaTensl K 3neKkTpOCeTU [OOMKHO BHIMOMHATLCA C MOMOLLBIO 3aKpenneHHoro kabens ¢
nroLwaablo NOMNepeyHoro CeYeHnst TOKONPOBOASLWEN Xunbl 2,5 MM2 [Insi NoAKMoYeHnst K po3eTke B
KPbILLKe 1CMonb3yiTe CTaHAapTHbIN kabenb (C (rkcMpoBaHHO# 060M104KOM M 060MOYKON, YCUMEHHON
konbuamu). Ecnn BogoHarpeeartenb ocHalleH kabenem unu wrencenem (He gonyckaetcs Bo ®paHuum)
MOJKITIOYEHME K AMEKTPOCETU BbIMOMHAIOT Hanpsimyto. O6s3aTenbHO NOACOEOUHANTE 3a3eMNSAOLLMIA
NPOBOAHMK Kabens K NpoBoAy 3a3eMIIEHUS 1IN K COOTBETCTBYHOLLEN KNeMME, MapKupOBaHHOW CUMBOIIOM

3a3emneHust @ 3970 coeanHeHue ABNSETCA OCHOBHBIM CPEACTBOM 3alLmMThI BogoHarpesarens. Xento-
3eMeHbli 3a3eMNALLMIA NPOBOA AOMKEH ObiTb ANMHHEE (ha30BbIX NPOBOAOB.

B nuHuM  anekTponuTaHWs  BOAOHarpeBaTens OOMKHO ObiTb  YCTAHOBNEHO  [BYXMOJOCHOE
pas3beaunHsioLLee YCTPOMCTBO (ABTOMATUYECKMIA BbIKITHOYaTeNb, NNaBKWiA NpeaoxXpaHuTenb, pa3mbikaTerb
C MEXKOHTaKTHbIM 3a30pOM He MeHee 3 MM).

Ecnu BogsiHble Tpy6onpoBoabI 415 BbIMOMHEHbI M3 U30NMPYHOLLEro MaTepuana, To B LieMnb SMeKTPOnMTaHus
BoZoHarpeBatenst JOMKHO ObiTb YCTAHOBMEHO YCTPOMCTBO 3aliuTHOro oTkntodeHus (¥Y30) ¢ Tokom
yTeuku He 6onee 30 MA , 1 B COOTBETCTBUM C AEWCTBYIOLLMMI CTaHAapTaMM.

Ecnu BogsHble TpyObl BbIMOMHEHBI W3 METanma, TO OHW AOMKHbI OblTb MOAKIHOYEHBl K CUCTEME
YPaBHMBAHUS MOTEHLMANOB / 3a3EMMNEHNI0 , B COOTBETCTBUU C AEUCTBYIOLMMU HOpMaMu. BeinonHute
COEOMHEHWE B COOTBETCTBUM C XapaKTEPUCTUKAMM UCTOYHUKA SMEKTPONUTaHUSA (CM. CXeMbI 1 Tabnuuy).
[0 CHATWS KPBILLKW BOJQOHArpeBaTens ANeKTPONUTaHNe HY)XHO BbIKIHOUNTD.

TennoBo# BbIKNOYaTenb:

Bce n3genus Halemn koMnaHumM OCHaLLEHb! TEMMOBbLIM BbIKIOYaTenem ¢ yHKLmen pyyHoro copoca ans
BbIKIMIOYEHWS SNEKTPONUTaHUS BOAOHArpeBeatens B crnyyae neperpesa. [1py nocTossHHOM cpabaTbiBaHnu
BbIKMIOYATENs: a) 4O BbINOMHEHUS AanbHEMWMX AEICTBUIA BbIKIIOYUTE 3NEKTponuTaHue; 6) cHumuTe
KpbILKY; B) NpOBepbTE 3MEKTPUYECKNE COEOMHEHMS; T) BbINOMHWTE COPOC COCTOSHWUSA TEnnoBOro
BbIKMtoyaTens. Ecnu Boblkmovatens nNpopomkaeT cpabaTbiBaTh, 3aMeHWTe TepMocTar. 3anpeliaercs
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BbINONHATL 06X0A MPEefOXPaHUTENBHOTO YCTPOWCTBA UMK TepMocTaTa.

MoakntoueHne K SNeKTpUYEeCKMM KOMNOHEHTaM BOLOHArpeBaTens JOMKHO BbINOMHATLCS UCKITHOYUTENBHO
MOCPeACTBOM KIIEMMbI.

OnekTpuyeckne usaenust MowHocTbo oT 1800 BT MoXHO nogknovaTh K UCTOYHMKAM TpexdasHoro Toka
400 B c nomoLLbio komnnekTa akceccyapos ans 400 B.

BBO[ B SKCMNNYATALMIO U NCNONb3OBAHUE

BHumaHue: 3anpeLuaeTcsa BKNOYaTbL BogoHarpeBartenb 6e3 3anonHeHus ero Bogoin!

[lo BKITI04EHUS OTKPOWTE KpaHbl ropsiyeli Boabl, CTpaBUTe BO3ayX 13 TPYD 1 3anonHuTe BogoHarpeBaTernb
Bogow. MpoBepbTe TPybbl M UTUHIM Ha OTCYTCTBME yTeuek. [pu oBHapyXeHWn yTeyek OCTOPOXHO
noaTsHUTE coeduHeHus. [lpoBepbTe MpaBWNbHOCTL PaboThl MpefoXpaHUTENbHLIX YCTPOMCTB 1
3anonH1Te BoAoHarpeBsarterb BogoN. BkrounTe anekTponutaxue sogoHarpesatens. Mocne 5—20 MuHyT
B 3aBMCMMOCTW OT obbema BOAOHarpeBaTens Bo4a MOXET HayaTb KanaTb W3 BbIMYCKHOrO OTBEPCTUS
NS CToKa. OTO HOpManbHOe SIBMEHWE, BbI3BAHHOE YyBenuuyeHueM obbema BOAbl MPU HarpeBaHWUu.
M36exaTb 3TOro MOXHO, YCTaHOBMB pacLUMpUTEnbHbIA 6ak, nofobpaHHbIA B COOTBETCTBUN C 06BLEMOM
BOAOHArpeBaTens v Temneparypoii Harpesa BoAbl.

lNpoBepkTe, Y4TO COEAMHEHNS U YMIIOTHEHUS BOLOHENPOHULIaeMbI. B xoae Harpeea B BojoHarpeBarensx
C norpyxHbiMu TOH MOXeT BO3HUKHYTb 3BYK KMMEHUs BOAbl. OTO HOPMarnbHOE SIBIEHue, He
yKasblBalollee Ha Hanuuue Hemonagok. [Ans HegonyleHws passuTus 6akTepui (NervoHennsl v T. n.)
BOAY B BOAOHarpeBartene HyHO exenHeBHO HarpesaTb 4o 60° C. 3aBogckas ycTaHOBKa TepmocTara
paBHa 65° C+/- 5° C unun 78+/-3°C B 3aBMCMMOCTM OT MOAENN.

Ecnu u3 ppeHaxa vy npefoxpaHUTENbHOMO KnamaHa MOCTOSHHO MOCTYMaeT nap MW Kunswas
BOAA, BLIKMIOYNTE 3MEKTPOMUTAHWE W BbI3OBUTE CrieumanicTa no pemoHTy. Npu NepeoM BKIHOYEHMM
3INEKTPONUTaHNS M3 Npubopa, OCHALLEHHOrO CTeaTUTOBbIM HarpeBaTeNbHbIM 3MIEMEHTOM  MOXET
BbIAENATLCA HEOOMbLLON AbIM UK 3anax. ATO HopMarbHoe SIBIIEHWE, KOTOPOe CBA3aHO paboTon HOBOW
HarpeBaTenbHON Cnupanu, u AnNuTCS BCEro HECKOMbKO MUHYT.

-}
o

TEXHUYECKOE OBCIYXUBAHUE

TexHnyeckoe OOCMyXMBaHWE, BbIMONHAEMOE NONb3OBaTeNeM: OAWH pa3 B Mecsl BKoyaiTe
NpefoXpaHUTENbHOE YCTPONCTBO ANS BbiMycka BOAbI, YTOOLI He AONYCTUTL 06pa30BaHUs B HEM HaKUMK
WX 3anunaHusi Tapenku knamaHa kK ceasy. B npoTMBHOM cryyae BopoHarpeBaTefle MOXET ObiTb
nospexzaeH. [JencTere rapaHTMM Ha Takue NOBPEXOEeHUs He pacnpoCcTpaHsaeTcs.

TexHnyeckoe 0GCNyXWBaHWE, BLINOMHSEMOE cheuuanuctamu: a) YoaneHue Hakunu. 3anpeliaetcs
cockabnuBaTb WNM OTKanblBaTb HakwMb, 00PA30BaBLUYKCS HA BHYTPEHHEM 3MareBOM MOKPbITUK,
MOCKOMbKY 3TO MOXET MPUBECTW K NOBPEXAEHUIO 3aLMTHOTO Crost amanu. 6) 3ameHy MarHueBoro
aHoda BLINOMHANTE Kaxable 2 rofa WUnuW Jalle, ecnu ero avametp cran meHee 10 MMm. [ns samebl
3KPaHMPOBAHHOTO HarpeBaTeNlbHOMO AMIEMEHTa WM aHOfA HY)XHO CNUTb BOAY M3 BOZOHarpesartens u
3aMEeHUTb YNINOTHEHME.

CIMB BOAbI: ons cnvea Boabl M3 BogoHarpeBaTens BbIKIIOUNTE MEKTPONMUTaHNE U NoAady XONoAHOM
BOZbl, OTKPOIiTE KpaHbl ropsiueit BoAbl M NPUBEAMTE B AENCTBUE NPELOXPAHUTENbHBIN KNanaH. YCTaHoBUTE
HarpeBaTenbHbI ANEeMEeHT Ha MECTO U MNaBHO 3aTsHUTE BUHTLI (MOCNERoBaTENbHO KPECT-HAKPECT),
MpoBepbLTe Hanuuve yTeyek WM Mpyu HeoOXOAMMOCTM 3aTSHUTE BUHTHI MrioTHee. [pu NoBpexaeHum
MPOBOAA 3MNEKTPONUTAHMUS €0 HYKHO 3aMEHUTb CrieuuarnbHbIM NMPOBOAOM WU aHamNorvyHbIM. WHYPOM
B cOope, KOTOpbIii MOCTaBNSIETCH W3rOTOBUTENEM WNKU NpeAcTaBuTeneM cnyx6bl nocnenpoaaxHoro
obcnyxmBaHus.
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Ecnm CylleCcTByeT PUCK 3aMep3aHua BOAbl B BOOoHarpesartene npu AnuTesibHOM XpaHeHun, 10 eé
Heobxoaumo cnuTb. B NPOTMBHOM Clny4Yae BOAOHarpeBaTeslb MOXET ObITb noBpeXxnaeH.

3AMEHAEMBIE OETAJIA: TepmocTaT, YnnoTHEHWs, HarpeBaTenbHbIA 3MeMEHT, kopnyc Golinepa,
CBETOBOW MHAMKATOP, MarHWeBbIA aHOL, COeOMHUTENbHLIN Kabenb. Mcnonb3oBaHne HeopurmHambHbIX
[eTanein NpuBeAeT K NpekpaLLeHnio AeNCTBUS rapaHTun.

3anpeu.laeTcs-| YTMNU3MpOBaTb BO4OHArpeBarterb Kak ObiTOBbIE OTXOAbI. [INs Hagnexallen yTunmnsaumm
0TBe3nTe BogoHarpesatesb B COOTBeTCTByFOLLl,VII;I MYHKT npuema on4d nocneuyrou.leﬁ nepepaGOTKM.

Yka3aHusi no TexHUKe 6e30MacHOCTM.

3anpeujaetcs:

— ycTaHaBnvBaTtb IBH Ha rmbkux wnaHrax;

— akcnnyatupoaTb OBH 6e3 3asemnexns;

— akcnnyatupoBaTb OBH 6e3 MarHMeBoro aHoga, KOTOPbIN YCTaHOBNEH Ha donaHLe B cepeaunHe paboyero
baka;

— aKennyatuposaTb IBH co CHATON 3aLUMTHOWN KPBILLKOI 3NEKTPUYECKOro Bnoka;

— MPOBOANTb PEMOHTHbIE paboThbl M 0BCNYKMBAHWE NPU BKMIOYEHHOM B CeTb IBH;

— 9KCMnyaTupoBaThb HemcnpasHbIi SBH.

Wspenus, cogepxalume 6atapeiiky : B Cryyae yCTaHOBKW GaTapeiiku HEeMpaBWIbHOMO TUNa, BO3MOXEH
B3pbIB OaTapeliku. Vicnonb3oBaHHble BaTapeiik mognexar yTunusauuu B Mopsifke, YCTAHOBMEHHOM
VHCTPYKLMAMM.

YcnoBusi rapaHTUNHOTO 06CnyXMBaHUA

Mpu nokynke OBH Atlantic TpebyiiTe NpaBUNLHOTO 3aMONHEHNUS TAPAHTUIAHBLIX JOKYMEHTOB, MPOBEPKM
BHELUHEro Bua U3genusl, LenocTHOCTU ero 3MEeMEHTOB W KOMMNEKTHOCTU. [peTeH3nu, kacatowmecs
MEXaHU4ECKNX MOBPEXAEHMI 1 HeKoMNNekTHOCTH OBH, nocne npogaxu He NpuHUMaroTes. FapaHTuiiHble
[OKYMEHTbI AENCTBUTENbHBI TONBKO B OpUrMHane C OTMETKOW O JaTe M MecTe NpoAaxu, NOAmUChI
npofasua, LUTaMnoM TOprylowen opraHusauwn. [pu HenpaBunbHOM OMOPMIIEHUM WU MOTepe
rapaHTUIRHBIX JOKYMEHTOB NOTPebUTENb TEPSIET MPABO Ha rapaHTUtHOE 06CTyXVBaHMe.

lNpw OTCYTCTBUM B rapaHTUIAHOM 1 OTPLIBHOM TarloHax fathl NPOAAXKM rapaHTURHBIA CPOK NCHUCISIETCS
CO [1HS1 BbIMyCKa U3nenus npeanpusaTneM-uarotosutenem. CTOMMOCTb YCTaHOBKU HE BXOAUT B CTOMMOCTb
npenus. 3anpewieHo! JemontupoBate OBH [0 nmpuesga mactepa cepBucHOro LeHTpa. B cnyvae
He BbINOINHEHUA AaHHoro TpeboBaHus OBH He moanexuT rapaHTUAHOMY OBCHYXVMBaHWIO, U PEMOHT
onnayveaeT notpebutens. MapaHTuitHOEe 0643aTENbCTBO HE PACNPOCTPaHAETCSA HA MarHWEBbIA aHoA.
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Bo,cmHarpeBaTenb Mozaenb

[ata nsrotosneHus 3aLLlMCprBaHa B 3aBOACKOM HOMepe: nepsble ABe LlVICbpbl — roj Bbinycka, BTOpble ABe Lqu)pr — Hejens Bbinycka,

FapaHTUiAHbIA TanoH

3anonHaAeT npoaasewy

SNEKTPUYECKMN BOOOHAIPEBATESb

sasonocoite [T T T [ [ [ [ 1]

ocTarnbHble UMPbI — NOPSIAKOBbINA HOMEP.

Mpoaaseu -
(Ha3BaHve,afpec)

[Jata npoaaxwu
(uncno, mecsiu,
ron)

Uena
(Py6neit)

(PUO oTBETCTBEHHOIO NWLA NpoAaBLa)

(noanwuce)

Mn 3anonHAeT NCNONTHUTENb
ToBap NpUHSAT Ha rapaHTUiiHOE [HaTa
obcny>xxuBaHue
Yuet paboT no Tex y o6cny W rapaHTUAHOMY PEMOHTY
Mata OnucaHne HeaoCcTaTKoB Copep>kaHue BbINONHEHHOW paboThl, Ha3BaHWe U TUM 3aMEHEHHbIX ®WO, noanuce

KOMMNEeKTYyHLWnx n3nenwi

ucnonHuTensa

NEVCTBATENEH B
cyyae 3anonHeHns
OTPbIBHOW TANIOH
Ha TexHn4eckoe 06CNyXnBaHue B
TeyeHnn 2 neT rapaHTURHOTO Cpoka

NEVCTBATENEH B

cyyae 3anonHeHns
OTPbIBHOU TANIOH

Ha TexHn4eckoe 06CNyXnBaHue B

TeYeHU 2 neT rapaHTMItHOro cpoka

NEVCTBATENEH B

Cryyae 3anosiHeHust
OTPbIBHOWU TAJIOH

Ha TexXHW4YecKoe 06CnyXXnBaHue B

TeueHun 2 net rapaHTMﬁHOI’O Cpoka

3anonHsieT npoAaseL|
Boponarpesarens moaens
3aBoackoii Ne

3anonHsieT npoaaseL
Boponarpesarens moaens
3aBoackoii N

3anonHsieT npoAaseL
Boponarpesartens Moaers
3asoackoii Ne

HaTtavarotoBnenma___
(41cno, Mecsil, rop)

Mponaseu
(Ha3BaHue, agpec)

[MaTa nsrotosnexus
(41cno, Mecsil, rog)

MaTepuansHo 0TBETCTBEHHOE
L0,

[
[Mata nsrotosnexus
(41cno, Mecsil, rop)

Mponaseu
(HasBaHue, agpec)

[Mata usrotoBnenma___
(41cno, Mecsil, rof)

MaTepuansHo 0TBETCTBEHHOE
MU0,

[ ]
Hata narotoeneHus
(4ncno, Mecsil, rog)

Mpopaseu
(Ha3BaHve, aapec)

[aTa n3rotoBneHus
(4ncno, Mecsil, rog)

MaTepuansHo 0TBETCTBEHHOE
nMuo.

(noanuchk 1 paclumcposka)

Mn

KOpELLOK OTPbLIBHOTO TanoHa Ha
TexXHu4eckoe OGCI’Iy)KVIBaHI/Ie B
TEUEHUM 2 NIET rapaHTUIRHOrO CpoKa
aKcnayaraumm

N3bAT. 20 .

Wcnonnutens
(noanucek 1 paclmdposka)

(noanuck 1 pacluncposka)

Mn

KOpELLOK OTPbLIBHOTO TanoHa Ha
TexXHu4eckoe OGCﬂy)KVIBaHI/Ie B
TEUEHUM 2 NIET rapaHTURHOrO CpPoKa
aKcrnayaraumm

N3bAT. 20 .

Wcnonnutens.
(noanucek 1 paclmdposka)

(noanuck 1 paclumcposka)

Mn

KOpeLLIOK OTPbIBHOrO TanoHa Ha
TexHu4eckoe 06CJ'Iy)KI/IBaHVIe B

TeuyeHun 2 net FapaHTMﬁHOI’O Cpoka

aKcnnyarauum

N3baT 20 T

McnonHuTens.

(noanuck v paclumndposka)

Mpnbopbl COOTBETCTBYIOT anekTpomMarHuTHbIM TpebosaHusam 2014/30/UE n TpeboBaHusM No HU3KOMY
Hanpsbkennto  2014/35/UE, wuHctpykumm 2015/863/UE u 2017/2102/UE  oTHocutensHo ROHS u
nHcTpykuun 2013/814/UE, pononHsitowein anpektusy 2009/125/EC no KOHCTPYWMPOBaHMIO C YYETOM

TpeBoBaHui 3KoNOTMM.
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KEPIBHMLTBO 3 EKCIMNYATALLII

YBAIA! HA TEPITOPIi YKPAIHW LI€ NULWE YKPAIHOMOBHA PELAKLIA
KEPIBHULITBA 3 EKCMNYATALYII BOJIOHATPIBAYA

WaHoBHi nokynui! 3 nNuWTaHb rapaHTIMHOrO, CEpBICHOrO Ta NiCMNA rapaHTinHOro
obcnyroByBaHHS Ha TepuTopii YKpaiHu 3BepTanmtecb [0 cepBicHOi cnyx6u TOB
«AtnaHTuk - lensep» 3a Ten. 0-800-500-885 (6e3kowTOBHO 3 yCix TenedoHis) abo
3a agpecoto 61052, XapkiBcbka 06n., M. Xapki, Byn. KoHesa, 6ya. 4, odic 401.
Baw Buknuk 6yae HanpasneHuin 4o Hanbnukyoro 3 noHag 110 cepBiCHMX LiEHTpIB.
My NPOKOHTPOMEMO CBOEYACHICTb | SKICTb BWKOHaAHMX poBIT. 3 akTyanbHWUM
nepenikom CepBiCHUX LIeHTPiB MOXHa 03HaoMuTUch no TenedoHy 0-800-500-885

MonepeaxeHHs

Llein npucTtpin MOXyTb BWKOPUCTOBYBATW AiTW Y BiUi Big 3 pokiB Ta ocobu 3
OBMEXeHUMU  PI3UYHUMK, YYTTEBUMM Ta PO3YMOBUMU MOXNMBOCTAMU abo 3
HeLOCTaTHICTIO 4OCBIAY M 3HaHb, SKLLO BOHW NepebyBatoTb Nig NOCTIHAM Harns4om
abo TX NpOIHCTPYKTOBaHO LWOA0 Ge3neyHoro BMKOPWUCTaHHS Mmpunagy Ta BOHM
3p03yMitoTb MOXNMBI Hebeaneku. [iTn He NoBUHHI 6aBnTUCA 3 Npyrnagom. OunLLEeHHS
Ta 06CnyroByBaHHs CNOXMBAYeM He MOBUHHI 3aiicHioBaTY AiT 6e3 Harnaay. Jitam
BikoM Big 3 40 8 pokiB 403BONSAETLCS TifIbKM KOPUCTYBATUCS KPAHOM, MigKMHOYEHUM
[0 BogoHarpisava.
Llen npunag He npusHayYeHuin Ans BCTAHOBMEHHS Ha BUCOTI Buwe 3000 m

YcTaHoBROBaHHA

Baxnueo! Cnig BcTaHoBntoBaTy npwnag BiAMoBiAHO OO0 BUMOr HaUiOHANbHUX
CTaHOapTIB KpaiHW, B SKii MOro BCTaHOBMIOWTL. AKWO ocoba, L0 BCTAHOBIOE
Lev npunag, He BneBHeHa, WO ii 3HaHb JOCTaTHbO AN BCTAHOBIIEHHS, pagumo
3BEpPHYTUCA A0 NpodecioHana

YBara! Bupobu Baxki, TOMy BUMaraioTb 06epexHOro NoOBOMKEHHS

« Cnig BCTaHOBMIOBATV Npwunag y HenpoMep3ardoMy MpUMILLEHH (MiHiManbHa
Temnepatypa +5°C). Buxig 3 nagy npwunagy nig BNAMBOM MiABMLLEHOTO TUCKY
BHaCMigoK 3aMep3aHHs 3anobixkHOro KnanaHy He € rapaHTiiHUM BUMaaKOM.

* AKLLO Npuiag BCTAHOBNIOOTL Y NpUMiILLEHHI abo Micui, e TemnepaTtypa nosiTps
nocTinHo nepesuye 35°C, cnig 3abe3neunTit BEHTUMALIK LibOro NPUMILLEHHS.

* [ig yac BCTAHOBIEHHS Y BaHHII KiMHATi BofOHarpisay He NOBUHEH BCTAHOBIHOBATUCA B
30Hax 1 a6o 2. AKLLo po3Mipy KIMHATH LbOTO He A03BONATb, TOAi MOro MOXXHa BCTAHOBUTY
B 30Hi 2. B 30Hi 1 MOXNMBO PO3MICTUTY SIKHAWBHLLE B TiNbKWM FOPM3OHTAIIbHOMY MOMOXKEHHI
(SKWo Npunag Le [o3BoNsE), Ta BUKOHaHHI Bumor (cxema A man. 1). Cnig poaTaluosysaTm
npunag y SOCTYNHOMY MicLli. 3BepHITLCA 40 Cxemu ycTaHoBKM Cxema A.

* KpinneHHs npunagy Ao CTiHu: 1Wo6 3a6e3neunTit MOXMUBICTb 3aMiHU HarpiBanbHOro
enemeHTa, SKWO B LbOMY BMHWMKHe noTpeba, neped npunagom chig 3anuwutit
BiNbHWUI npocTip (He MeHwe 400 mm). [Mpn He BUKOHaHHI Uiei BUMOru pobotu 3
AEMOHTaxXy npunagy cnnadyroTecst cnoxmsadem. (cxema A man. 1-4).

* BubpaHa ans BCTaHOBMEHHS CTiHa NMOBUHHA BUTPUMYBATY Bary Npunagy, NOBHICTHO
3amnoBHEHOrO BOAOH.

A 36epiratu iHCTPYKLUilO HaBiTb Nicna BCTAaHOBNEHHA npunaay.
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KEPIBHMLTBO 3 EKCIMNYATALLII

riaPABNIYHE 3’€0HAHHA

* Cnig 0608’A3K0BO BCTAHOBIIOBATW Ha BXOZi Npuiagy 3anobikHui KnanaH, Lo nae
y KOMMEKTi NOCTa4yaHHs, 3 TUCKOM cripauboByBaHHa 8 6ap (0,8 MIa) 3 poamipom
3/4” y wmicui, oe HemoXnvBe MOr0 3amep3aHHs. 3MMBHUN OTBIp NOBWHEH OyTu
HanpaBneHun YiTko BHM3 (cxema B man. 5).

YBara! [lpu BigcyTHOCTI 3anobikHOro KnanaHy abo npu BCTAHOBMEHHI KnanaHy,
WO He BXOAUTb OO KOMMSEKTY MOCTaBKW, Mpunag He nignarae rapaHTiHoOMY
06CnyroByBaHH0

* 3 MPUCTPOI0 3MEHLLEHHSI TWUCKY HEOOXiQHO perynspHoO BUAANSATW BamnHAHUNA
ocap i MepeBipATM YM WOro He 3abnokoBaHO AnS LUbOrO OAWH pa3 Ha Micsiub
HeobXxiaHO NpuBOAUTY B Ait0 BY30M CKMAAHHS TUCKY 3anobiXHOro KnanaHa LUAsxoMm
KOPOTKOYACHOI YCTAHOBKM PYYKU B rOPM3OHTAsIbHE MOMOXKEHHS, MPU LbOMY Kpi3b
3MMBHWIN OTBIP NOBUHHA BUTEKTW HEBENNWKA KiNMbKICTb BOAW. HEBMKOHAHHS LIiET BUMOTY
MOXe BMKNWKaTV BUXig 3 nagy 3anobixHOro knanaHy i npunagy. Y ubomy Bunagky
npunag i 3anobikHWIM KnanaH He NiansratTb rapaHTIvHOMY 06CNyroByBaHHIO.

* Mix 3anobixkHM KrmanaHom i natpybkom XonodHoi Boau npunagy 3abopoHeHO
BCTAHOBMIOBATM rigpaBniyHi abo 3amipHi npuctpoi. 3anobikHui  Knanad
KOHCTPYKTMBHO MOedHye B COBi 3BOPOTHUW i CTPaBIOYMA KnanaHW. 3BOPOTHUI
KnanaH BUKMHYa€e BUTIKAHHA Boay 3 Baka y CTOSIK 3a BiACYTHOCTI XONOAHOT BOAM Y
BogonpoBogi. Mig Yac HarpiBaHHS BifOyBa€eTbCSA PO3LLUMPEHHS BOAM, LLIO NPU3BOAUTD
[0 36inblueHHs Tucky B Gaky. lNpu nepesuileHi TUCKY Bogu B pobodomy Haky
noHag 0,8 MIMa, moxnuee abo CkMaaHHs HEBENWKOI KiNbKOCTI BOAM Yepes 3N1BHUN
OTBIp CTPaBIIOYOro KnanaHy (Boga MOXe KanaTu 3 BMMYCKHOI TpybGu npuctporo
3MEHLUEHHS TWUCKY i usa Tpyba Mae sanuwatucsa BigKpUTO OO MoBiTpsa), abo
CTPaBMntoBaHHA HAQSIMLLKOBOMO TUCKY Kpi3b 3BOPOTHUI KranaH y CTOSK XON04HOro
BogonocTadaHHs. Lle € HopmanbHUM pexurmom poboTy 3anobixxHOro knanay.

* BunyckHy Tpy0y, 3'e4HaHy 3 NPUCTPOEM 3MEHLLEHHS TUCKY, NOTPIGHO BCTAHOBUTM B
MOCTIMHO cnagHOMY HanpsIMKY Ta y HaBKONMULLIHBOMY CEPEAOBULLI, SKE HE 3aMep3ae

Ons 3nuBa BoOgM 3 BofoHarpiBaya HeOOXigHO: BIAKMYMTM npunag  Big
€nekTPOMepeXi; BIOKPUTU KpaH rapsyoi BOAW Y MiICLi CMOXMBAHHSA; NEPeKpUTM
3anipHy apmaTypy Ha BXOAi y npunag; BCTAHOBWUTM py4Ky 3anobixHOro knanaHa B
FOPU3OHTamNbHE NONOXKEHHS.

+ [lo npunaay no3eonseTbes nig'eaHyeat Tpyom 3 pobounm TUCKOM He MeHwe 10
6ap (1 MIMa) i poboyoto Temnepartypoto He Hmkde 100 °C. MigkntouenHs EBH go
TpyOONpPOBOAIB XONOQHOIO Ta rapsyoro BOAOMOCTavyaHHS HEeOOXigHO BWMKOHYBATH
nnacTvkoBuMK abo metanonnactukoBumm Tpybamm. 3abopoHeHo nigknodatn EBH
Ha rHYYKi LUaHMM B 3B’A3KY 3 TUM, LLIO BOHUM PYMHYIOTBCA Bif nepenazis TemnepaTypy,
HEeOOBrOBIYHI | MOXYTb BUWTKW 3 Nady (no4Yatut TEKTU, NIONHYTH).

3’egHaHHa 3 naTpybkamu mae 6y T repmeTudHNM. [Ins repmeTu3aLlii BAKOPUCTOBYTE
NbOH, Krno4usi abo cTpiuky OYM.
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ENEKTPUYHE 3’€AHAHHA

YBATA! Mepen nigknioveHHsIM BodoHarpiBaya 40 enekTpoMepexi 000B's13K0BO
3anoBHiITb BofdoHarpisay Bogow! pu NeploMy HAaMNOBHEHHI BIOKPUATE pYuKy
rapsivoi Boau Ha 3MilwyBadi. BogoHarpiBay HanoBHEHWI, KON BoAa NOYMHAE TEKTM
yepes cTik 3amiwyeaya. Kopnyc EBH noBuHeH 6yTu 3azemneHui!

* MepLu Hix 3HIMaTK KPULLKY, CNia Big'eQHaTV NpUag Big enekTpudHoi Mepexi, Wwob
YHUKHYTU TPaBMyBaHHS ab0 CMEPTENbHOIO YpaXEeHHS! eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
* B enekTpuyHin cuctemi 6yamHKy B NaHL03i €NEKTPOXMBIEHHS Npunagy NoBUHEH
6yT nepenbavyeHnn MNpUCTPIN, WO PO3PUBAE KOMO XWUBMEHHS (aBTOMaTUYHUNA
BUMMKaY abo nnaBKuiA 3anobikHWK, aBTOMATUYHWA BUMMKAY, LIO KEpyeTbecs
ANGEPEHLiHAM CTPYMOM, 3i CTpymMOM crpausoByBaHHs 30 MA) BignoBigHoO [o
MiCLIeBMX NpaBun BCTAHOBNEHHSA €MNEeKTPUYHUX NpUnagis.
* Y pasi NOLKOMKEHHS LUHYpa XMUBMEHHS Moro Tpeba 3aMiHMTK cheuianbHuMm
LUHYPOM Y1 KOMMNEKTOM, HafaHUM BUPOOHMKOM Y¥ CEpBICHO Cnyx60to

*fAKLLO cTauioHapHUIA Npunag He OCHALLEHWI LUHYPOM XUBMEHHS 3i LUTENCENbHOK
BUIKOIO ab0 iHWKMMKM 3acobamm Ons BUMKHEHHSI 3 MEPEXI KMBJIEHHS i3 MPOMIXKKOM
MiXK KOHTaKTaMmu y BCiX nosntocax, Wwo 3abesnedyye NoBHE BUMKHEHHSI B YMOBaXx
KaTteropil nepeHanpyru I, Taki 3acobu 4ns BUMKHEHHSI MOBWHHI ByTW BMOHTOBaHI B
CTauioHapHy NPOBOAKY 3rifHO 3 NpaBuiamMy MOHTYBaHHS eNeKTPONPOBOaKM
« 3asemreHHst npunagy obos’sizkose O .
Mpunagw, onucaHi B LbOMy MOCiBHUKY 3 ekcnnyaralii, MoXyTb y Oyab-sikuii Yac 6yTv 3miHeHi, wob
3a0e3neunTn iIXHIO BiAMOBIAHICTb HOBMM TEXHOSONSIM | CTaHAapTaM
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TexHiuHa iHcbopmauis
* BmicT kopobku:
- Enektpuynmin BogoHarpieay
- 3anobixHuit knanaH 0,8 MMa, %"
- flienektpuyHa mydta
- KepiBHuuTBo 3 excnnyarauii
- YnakoBka
- lWaBnoH Ans po3miTkv OTBOPIB ANs KPINNEHHs — TiNbKW ANs HAaCTIHHWX BOJOHarpisavis

Mpu3HaveHHs

BopoHarpisay nobyToBuii enekTpuyHuii Atlantic npusHayeHnin Ans Harpisy BOAw, sika NOAAETLCS 3 LIEHTPani3oBaHUX Ta aBTOHOMHUX MEPEX roCrioAapChko-
NUTHOTO BOAOMNOCTaYaHHS.

EnektpoBogoHarpiBay Moxe 6yTv BCTAHOBMEHWIA B KBApPTUPI, KOTeXi, OhiCi Ta IHLUMX NPUMILLEHHSIX.

Ekcnnyartauis BogoHarpisaya B NPOMUCIIOBUX LiNsiX, HAa BUPOBHWULTBI, B cdepax MOcnyr i B MICLSIX rPOMafCbKOro XapyyBaHHSi MOXIVBA 3a YMOBWU
[I0TPUMaHHS CrioXMBaYeM A0AATKOBKX BUMOT, nepeadadeHnx y LibOMY KepiBHULITBI.

YmoBw ekcnnyatauii
1. Ha Bxopgi EBH Tuck xonogHoi Boayn nosutHeH 6yt 0,1 - 0,8 MPa (npu Tucky 6inbw 0,4 MPa HeobxiaHo BCTaHOBMTN peayKTop TUCKY!).
2. Hanpyra enekTpoxusneHHs - 230B+10% abo 220-240B a6o 230B / 400B, 3anexHo Bif nacnopTHoi Tabnuyku Ha BUPoGi.
3. Bopa, wo nogaetbes Ao EBH, He noBUHHa MaTu MexaHi4HUX JOMILLOK i CYCreH3iii, TOMY LLO Lie NPU3BOAUTL [0 BUXOAY 3 nady 3anobixHOro knanaHa.
4. EBH poapaxoBaHo Ha ekcnnyarauilo B MPUMILLEHHSIX 3 TakUMM KNiMaTU4HMK YMOBaMMU:
- Temnepatypa HaBkonuLHboro cepeaosuiia +10°C - +40°C;
- BigHOCHa BororicTb He GinbLue 80%
- aTMocchepHuii Tuck Big 78 ao 106 kMa.
5. HasBHicTb MarHieBoro aHoga BcepeamHi poboyoro 6aka EBH, BcraHoBneHoro y nepeabadyeHomy BUPOGHUKOM MicLi.

BynoBsa Ta npuHumn Aii

BopoHarpiBay cknagaetbcsi 3 ABOX CTaneBux 6akiB: BHYTPILIHLOrO (POGOYOro) i 30BHIlHLOrO. MiX HUMM 3HAXOAMTLCS TENMOI3ONALIMHWIA NpOLLIAPOK
3 niHomoniypeTaHy, wWwo Hapae EBH BnactuBocTi Tepmoca. [ins 3axucTy BiA KOpO3ii BHYTPIlLHA MoBepxHsi poboyoro Gaka nokputa CTekno-emansio.
Enektpuynuii 6nok cknapaeTbes 3 TEHa, Tepmoperynstopa, Ta MarHieBoro aHoga.

TepmoperynsiTop 3agae TemrnepaTypy HarpisaHHs BOAM, aBTOMATUYHO BMUKalOuM Ta BUMMKalouu TEH. TepMoperynstop cknafaeTses 3 YyTnvBoro
enemeHTa Ta 6roka aBTOMaTVKV, SikUil perymnioe TeMneparypy HarpiBaHHsi BoAW, aBTOMaTU4HO MiATPUMYE 3aAaHy TeMnepaTypy i 3axuLLae Bif 3akunaHHs.

Marhiesuin aHop 3abesnedye [OAATKOBWNA 3aXMCT BHYTPIWHLOrO Gaka BiA KOpOsii, @ TakoX, B 3HAYHi Mipi, 3anobirae BUHUKHEHHIO Hakuny Ha TEHi.
B3aaemopisi kaTioHiB MarHito 3 CONsMM, LLO PO34MHEHi Y BOAI, MPU3BOAUTL A0 YTBOPEHHS MYXKOro Hakuny, skui ocijae Ha AHO i Nerko ycyBaeTbes npu
YnLLeHHi Baka.

KpinneHHs, nigkntoveHHs, 3anyck
Ygara! [ins 3anobiraHHs HelacH1x BUNaakie BCi poGOTH 3 BCTAHOBEHHS, MIAKIIYEHHS, PEMOHTY Ta o6cnyroByBaHHsi EBH MatoTb BUKoHyBaTUCS nulie
KBanichikoBaHUMK crewjianictamu.

KpinnenHs po ctikmn
[ins HacTiHHMX Mogenen. PoamicTuTy WwabnoH Ans cBepAniHHSA, HaAPYKOBaHWIA Ha YNakoBLii, PO3MICTUTK AOTO Ha MOBEPXHI CTiHM | BUKOHATV MapKyBaHHS,
3rigHo MoAeni BogoHarpisaya, 3 ypaxyBaHHAM MiHiManbHWX BiacTaHew, siki HeobXiAHO 3anuLINTK HAaBKOMO BoAoHarpiBaya (cxema A man.1-4 ).

MpocsepanuTH, NOTIM 3aKPINUTV BOJOHArpiBaYy, BUKOPUCTOBYIOUM KpinunbHi Aetani AiameTpom (&) 10 MM, NpUCTOCOBaHi A0 BaLLOi CTiHM (riNCOKapTOH,
6eToH, Lerna). KpinunbHi Wwypynu noBuHHi 3abeaneuntyn HapiiiHe kpinneHHs EBH [0 CTiHW TakuM YHOM LLOG KpinUMbHWUA KPOHLLTEIH LWiNbHO npunsras
[0 BEpTUKanbHOT NoBepxHi. ins MoHTaxy EBH Ha cTiHy HeobxigHo 3actocosysaty TINIbKW wraTHi npogoBrysati 0TBOpY ANs KPINMEHHs Ha KPOHLUTENHaX.
BcraHoentoBat EBH 3 BUKOPUCTaHHAM iHLIMX MiCLb ANSt KPINMEHHS, NOLIKOAXYOYM, Migpidatoum abo SKMMOCh iHLLMM YMHOM 3MIHIOIYM KOHCTPYKL0
KPOHLUTelHa cyBopo 3a6opoHeHo!
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MipkntoveHHs no cuctemu BogonocTayaHHs (cxema B man. 4)

MigkntoyeHHs XoNoAHOT BOAW A0 BOAOHArpiBaya 3AINCHIOETbCS A0 NaTpybka 3 CUHIM KinbLieM, NiAKMIOYEeHHs BiABEAEHHS rapsyoi BOAW 3 BOJoHarpisaya
BUKOHY€ETbCSA A0 NaTpy6Ka 3 YepBOHWM KinbLieM.

- BCTaHOBiTb 3anipHy apmaTypy Ha Bxogi Ta Buxogi EBH;

- Ha TpybompoBia XONMOAHOrO BOAONOCTaYaHHA BCTAHOBITb INLTP rpybOro OYMLLEHHS (y KOMMMEKT NocTayaHHs He BXOAWTb) AN 3anobiraHHs
nonapaHHs MexaHiYHUX JOMILLOK Y 3anoBixHUiA KnanaH;

- BUMIpsIiTE TUCK Y CTOSIKY XONOAHOTO BOAOMOCTa4aHHs Boau, npy Tucky Ginblu 0,4 MPa BCTaHOBITb peyKTop TUCKY NS 3HKEHHS TUCKY;

- Ha natpy6ok nopadi rapsyoi BOAM BCTAHOBUTY [ienekTpuiHy MydTy, sika BXOANUTb 10 KOMMNEKTY

- Ha natpy6ok nopaui xonoaHoi Boau EBH BcTaHOBITL 3ano6ikHMI KnanaH, WO BXOAUTL A0 KOMMEKTY NOCTaBKM, 3aKPYTUBLUKM WOTO He
GinbLu HiX Ha 3-4 06epTH; 3aN0GiXKHMIA KNanaH Mae 6yTu 3axuLLEHWIA Big MOpO3y;

- Ha 3MMBHWIA OTBIp 3anobikHOro knanaHa HeobXiAHO BCTAHOBUTM ApeHaxHy TPyOKy (y KOMMNEKT nocTayaHHs He BXOAWTbL), ANS BiABEAEHHS BOAW Y
BUNaKy aBTOMATU4HOTO CKUAAHHS HAZANMLLKOBOTO TUCKY B poGodomy Baky;

MipkntoyeHns no enektpomepesxi (cxema D/H man. 5)

YBATA! Mepep niaknioYeHHsIM BoAoHarpiBaya Ao enektpoMepexi 060B’A3k0BO iTh piBay ! Mpwu ney y H
BifIKpUIATE PyuKy rapsuoi Boau Ha 3miwysaui. Boa piBay Har W, KONM BoAa MOYMHAE TEKTH yYepe3 cTik 3miwysava. Kopnyc EBH
noBUHeH BYTK 3a3eMneHuii!

MipkniouerHst EBH o enekTpomepexi NOBUHHO BUKOHYBaTUCS MigHUM kabenem 2,5mm2. Kabenb niaknio4aeTbesa A0 LKUTKa eNeKTPOXMBIEHHS KBApTUPK,
106 He nepeBaHTaXyBaTH iCHytOHy NPOBOAKY.

Y npoueci ekcnnyatauii EBH moxnuee cnpauboByBaHHS TENNOBOrO 3axMCTy Y TePMOPErynaTopi BHacnigok nepenagis Hanpyru B enektpomepexi abo
neperpisy TEHa, BUKNWKaHOrO 3HaYHUM YTBOPEHHSM Hakumy Ha HbOMY. CrpalibOBYBaHHS TEMMOBOTO 3aXWCTY He BBAXAETbCA HECMPABHICTIO Ta He
nignsirae yCyHeHHto no rapaHTii. BigHoBneHHst po6oTi EBH 3aiiicHi0eTbCs CnoXuBadem camocTiiiHO, ANs YOro HeobXiAHO:

- Bigkmiountn EBH Big enektpomepexi;

- BUKPYTUTW KPINWUMbHWIA LLYPYN 3aXVCHOT KPULLIKK;

- 3HSATYW 3aXUCHY KPULLKY;

- HaTWUCHYTW Ha KHOMKY TEMIIOBOTO 3aXM1CTY, sika po3TalloBaHa B KOPMYCi TEPMOpErynsTopa.

Micns BigHOBNEHHS Po6OTU TepMOperynsTopa BCTAHOBITL Ha MiCLIE 3aX1CHY KPULLKY Ta BKNto4iTe EBH. MocTiliHe BKMIOYEHHS! KHOMKW TEMMOBOTO 3aXUCTy
MOXe MPU3BECTV A0 BUXOAY 3 Najy TepMOperynsitopa.
30BHILUHIl BUrNSA TepMoperynsTopa

Mouatok ekcnnyatauii

1. 3anosHiTb EBH Bopoto, Ans yoro:

- NepeKoHaiiTech y TOMY, LLIO 3akpuTa 3amipHa apMaTypa Ha CTOsIKy rapsiyoro BOAOMOCTaYaHHS!;

- BiKpuiiTe 3amipHy apmaTypy Ha CTOsIKy XOMOAHOTO BOJOMOCTaYaHHS;

- BiAKpWIiTe KpaH rapsyoi BOAM Ha 3MillyBayi B TOUL CIOXVBAHHS;

- EBH 6yae 3anoBHeHMIA, KONW 3 kpaHa rapsiyoi BoAu NoYHe BUTIKaTW BOAa;

- 3aKpuiTe KpaH rapsyoi Boau.

2. OrnsHbTe Micue nigknioveHHst EBH o cuctemn BogonoctadaHHs Ta nepekoHaiTech y BiACyTHOCTi NPOTiKaHHS BOAW.

3. YBIMKHITb aBTOMATUYHINA BUMUKAY.

4. PerynioBaHHs TemnepaTtypy HarpiBy (i ) BAKOHYETLCS MOBOPOTOM PYYK PEryrnioBaHHS B CTOPOHY 36iMnbLUeHHs TemMnepaTypy :
-YBara! Mpu nepwomy BkntoueHHi EBH 3 cyxum cteatutoBum TEHom MoxnuBa nosiBa 3anaxy rapy i HeBenuKoi KinbKocTi AuMy, o 06yMOBREHO
BUropaHHAM NOBEPXHEBOro HanbOoTY 3i cnipanen Harpil 0 Ta.

CepsicHe obcnyrosysaHHa EBH

Kopnyc BopoHarpiBaya Tpeba 4ac Bif Yacy BUTVUpaTU BOMOrOK M'SIKOKO raHyipkoio abo ry6koto. Hi B sikomy pasi He BUKOpWUCTOBYITE abpa3nBHUX 4
NiHOYTBOPIOKOUMX 3aCOBiB.

BopoHarpiBay nignsirac 060B’sI3KOBOMY CEPBICHOMY 0GCNyroByBaHHI0, sike MOBWHHI MPOBOAWTM KBarnidikoBaHi MaiCTpu CepBiCHOTO LEHTpY abo
yrnoBHOBaXeHi y4acHukn «Knyby caxisuis Atlanticy, siki BAKOPUCTOBYIOTb OpUriHanbHi KOMMMEKTYHOM.

CepsicHe o6cnyroByBaHHsi BOAOHArpiBaviB 3aiicHIOETbCS He MisHilwe 10 A6 nicns 3akiHueHHs 24 micauis 3 aatv npuabanHs EBH i gatv npoeneHHs
0CTaHHBOrO CePBICHOrO 06CNYroByBaHHSI.

Mpw BUKOpPUCTaHHI BofoHarpiBaya Ha BUPOBHULTBI, y cchepax nocnyr, B MICLISX FPOMaACHKOTO XapyyBaHHs Ta

BUKOPUCTaHHS - 12 micsuiB

3 nuTaHb cepBiCHOro 06CNyroByBaHHs 3BepTaTUCh 3a TenedoHoM rapsayoi ninii 0-800-500-885 6e3kowToBHO 3 ycix TenedoHiB no YkpaiHi.
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CepBicHe 06cnyroByBaHHA CKNagaeTbCs 3:

1. YneTkm BHYTPiLLHBOrO Baka BofoHarpisaya Big Hakuny.

2. Y1cTKM naHus HarpiBanbHOro enemMeHTa Bif Hakuny.

3. 3amiHu MarHieBoro aHoga.

4.Mepesipky cTaHy BHyTpilLHbOrO Gaka, TEHa, npoknaakw, hnaHus Ta enekTpuiHoro 6roky ynpasniHHS.

5. MepeBipky CTaHy 3anoBiXHOTO knanaxa i Moro YUCTKW Npu HeoBXiaHOCTI.

6. Mo3rauku y rapaHTiiHOMY TarnoHi.

YBara!l Po60Tu 3 cepBicHOro o6cnyroByBaHHs Onnadye CrioxueaY, 3rigHO YMHHOTO NpeickypaHTa CepBiCHOrO LIEHTPY.

PoGorta

EBH npautoe B aBTomMaTtiiHoMy pexumi. [Mpu BiAKpUTTI KpaHy raps4oi BOAW Y MiCLIi CNOXMBaHHS XOnofAHa BoAa, Lo nocTynae Ao 6aka, NoYnHae BUTICHATH
rapsidy. Y CBOI Yepry, XonofHa Bofa HarpisaeTbest A0 3aAaHoi Temneparypu. Mpu 4eproBoMy BIAKPUTTI KpaHy raps4oi Boaw Lnkn nosToproeTbes. i vac
HarpiBaHHs BiAbyBaeTbCs PO3LUMPEHHS BOAW, LLO MPU3BOANTL [0 36inbLueHHs TUcky B Gaui. Mpy nepeBuLeHHi Tucky Boay B poboyomy 6aui noHag 0,8
MPa, moxnuee abo ckuaaHHs HeBENMKOI KiNbKOCTi BOAW Yepe3 3NMBHUIA OTBIP CTPABMIOKOHOTO KnanaHy (BoAa MOXe KanaTu 3 BUnyckHoi Tpy6u npuctpoio
3MeHLUEHHs TUCKY | Usi Tpyba Mae 3anuiuaTics BiAKpUTOK A0 NOBITPS), abo CTPaBMioBaHHS HA[MLIKOBOTO TUCKY Kpi3b 3BOPOTHMIA KNnanaH y CTosik
XONOAHOTO BOAONOCTa4aHHs. Lie € HopManbHUM pexMoM poboTy 3anobikHOTO knanaHy.

Mpu BiacyTHOCTI abo piskomy 3HVXEHHI TUCKY XonoaHoi Boau Ha Bxoai B EBH (BiaknioueHHst xonoaHOi Boau, 3aKkpuTTS 3anipHoi apmaTtypu Ha CTOsiKY,
TOLLO) MOXINBE BUHWUKHEHHS MOBIYHNX LUYMIB (TPICK) - Liel eddekT BUKNMKaHWI Nepenafom TUCKY | He BNnuBae Ha Geaneky i npaLesaaTtHicTb BUPoGY.

Ygara! Mpu BcTaHOBNEHHI NOB3yHa perynioBaHHA TemMnepaTypu Ha No3Havky «1» abo «5» B Micui cnoXvBaHHA cnif cnoyaTky BiAKpUTU max
KpaH XonoAHOI BOAW, a NOTiM KpaH rapayoi Boau. Ha Buxoai Moxe 6yTu 65° C (+/- 5° C).

3akpuBatu 3anipHy apmatypy Ha Bxogi i Buxoai EBH npu nocTiiiHomMy kopucTyBaHHi He noTpibHo.

Mepen TpuBanoto nepepsoio y B1kopucTaHHi EBH pekoMeHayeTbCsi BUMKHYTI aBTOMAT JKUBNEHHS | NepekpuTy 3anipHy apmaTtypy Ha BX i i Buxoai on EBH,
ane He anuBaTu BoAy 3 6aka, WoB YHUKHYTU KOpO3ii.

MNicns TpuBanoi nepepsy y BukopucTanHi EBH HeobxigHo 3minuTu Bogy y 6aky i AoBecTu HarpiBaHHs fo = 65 °C, ans 4yoro BUCTaBUTK perynsTop t +5
TemnepaTtypy y MakcuMarnbHe NOMOXKeHHS.

YBara! He moxHa BMukatn EBH B enekTpuuHy Mepexy npu BiacyTHOCTI Boam y Gaky.
Micns TpuBanoi excnnyatauii EBH sinbyBaeThca yTBOpPEHHS Hakuny Ha HarpieanbHOMy enemenTi. Lle npu3soguTh [0 cnpalibOByBaHHs TEN0BOrO
3axXMCTy TepMoperynsTopa (auMBuTUChH n. 5).

YBara! OguH pa3s Ha MicAub HeoGXigHO 3 3anobiXHOro K TV Bal W ocap i nepeBipATH YK ioro He ) LWNAXOM

Y

KOPOTKOYACHOI YCTAaHOBKM TPUrepa B ropu3oHTanbHe MomoXeHHs, NPpU LibOMY Yepes 3MMBHUIA OTBIp BUTeYe HeBeNUka KinbKiCTb rapsiuoi Boau.

[ins yoro cnoyatky noTpiGHO nepekpuTy 3anipHy apmarypy Ha Bxoai B EBH (pucyHok 5), a Takox BiAKPUTM KpaH rapsiioi BOAW Y MICLi CNOXUBaHHS.
HeBuKoHaHHS L€l BUMOrM MOXe BUKNMKATU BUXiA 3 nagy 3anobikHoro knanaHy i EBH. B ubomy Bunagky EBH i 3ano6ixHuit knanaH He
NiANAralTb rapaHTiiHOMy 06CnyroByBaHHI0.

[na 3nuea Bogy 3 EBH HeobxigHO:

- Bigkntountn EBH Bin enektpomepexi;

- BiIKPUTI KpaH rapsivoi BOAM Y MICLii CMIOXMBAHHS | NOYeKaTH MOKM 3 HbOTO He 3aKiHYMTb BUTIKATV rapsiya Boja;
- NepeKkpuTH 3anipHy apmatypy Ha Bxofi B EBH;

- Ha 3NMBHMI OTBIP 3anoGiXHOrO knanaHa BCTaHOBUTU ApeHaxHy TpybKy Ans BiABeAeHHs BOAM;

- BCTAHOBUTY TpUrep 3anoBixHOro KnanaHa B ropu3oHTarbHE NOMOXEHHS

Bka3iBKku no TexHiui 6eaneku.

3abopoHsieTbes:

- BcTaHosnoBat EBH Ha rHyukux wnaHrax;

- ekcninyatyBatv EBH 6e3 3azemneHHs;

- ekcnnyatysatv EBH 6e3 MarHieBoro aHopa, sikuii BCTaHOBMNEHO Ha (onaHLi B cepeauHi poboyoro 6aka
- ekcnnyatyBaTi EBH 3i 3HSITOK 3aXMCHOIO KPULLKOKO €MEKTPU4HOTO Brioka;

- MPOBOANTW PEMOHTHI poboTn Ta 0BCcnyroByBaHHS NpU BKIIOYEHOMY B ENEKTpUYHy Mepexy EBH;

- ekcnnyaryeaTti HecnpasHuin EBH.

- BcTaHoBnoBatv EBH 3 nowkomxeHnm, nigpiaaHnM abo sSkUMOCh iHLLMM YUHOM 3MIHEHUM KPOHLUTEHOM.
- BcTaHoBnoBaT EBH Ha cTiHy, sika 3aBigomo cnabka ans Toro, wob sutpumaty sary EBH.

- BcTaHosnoeat EBH He nepen6ayeHnMm Liieto iHCTPYKLIED YMHOM.

Ha Bxopi BogoHarpisaya noTpibHO BCTAHOBWUTY OAHOMOMKOCHWIA NEpepuBasnbHU NPUCTPIN (3anoBikHUK, NEPEpPUBHUK - AncepeHLianbHUM nepepusadem
30 MA). Bupobu, Lo micTTb GaTapeiiky: B pasi yCTaHOBKM Gataperiku HeNpaBuIbHOTO TUMY, MOXNUBUIA BUBYX. BukopucTaHi GaTapeiiku ytuniayite y
TOpsifIKY, BCTAHOBIEHOMY iHCTPYKLIisiMU.

YBara! Ber EBH Ha PaBHi KPOHIWTENWHW, HEBIANOBIAHI KPINUMbHI enemeHTH (wypynu, i TowWwo), BCT HA 3
i i y (HeBi BiACTaHb MK OTBOpPaMM, HeBipHa BiACTaHb MiX LWYypY 3 KoCT iGHOKO roni Ta CTiHot,
if HA Wypyna ToLo) Moxe Npu3BecTu Ao nafdiHHA EBH, wo moxe cnp TU PYAHY Ta MaWHa, TinecHi

YIWKOMKEHHA Ta HaBiTb cMepTb. MoTypbyiiTeck Npo ceGe Ta cBOIX GnM3bKUX!
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3axoaunpoTunoxexHoi 6eaneku

He moxHa BcraHoBnioBaT EBH y GesnocepepHiii 6nusbkocTi Big nerkosaimucTix npeameris. [potu ans nigknioveHHs EBH no enektpomepexi

3aCTOCOBYBATU TiMbKU 3 NEPETUHOM, 3a3Ha4YeHUM AaHUM KepPIBHULTBOM (N. 6). 3acTocoByBaTU CTaHAAPTHI, CPaBHI KOMYTYHOUI NPUNaan Ta PO3HIMaHHS.

ABTOMATUYHUI BUMUKaY MOBUHEH NepebyBaTi y MicLy, AOCTYNHOMY AN WBMAKOTO BigkntodeHHs EBH Bin enektpomepexi Ta 3axuieHoMy Bif nonagaHHs

Ha Hboro Boau. Mpu TpuBanii nepepsi B poboTi EBH iioro HeobxiAHO Bif'eaHaTV Bif eNeKTPUYHOT Mepexi Ta NepekpuTI BEHTUMI Ha BXOAI Ta Ha BUXOAi
Mo yBaru 6aTbkiB! HeoGxiaHO NOACHUTY AITAM, K NpaBUNbHO KopucTyBaTuca EBH.

MpaBuna TpaHCNOpTyBaHHA

TpaHcnopTyBaHHS 3MiNCHIOETLCS YCiMa BUAAGMW TPAHCMOPTY B KPUTKX TPAHCTOPTHUX 3acobax Y BepTuKarbHOMY NONOXeEHHi BiANOBIAHO A0 MapKyBaHHs!
Ha ynakyBaHHi, Ansi 3anobiraHHs MexaHi4HUX YLIKOMKEHb 30BHILUHBOTO KOpryca it iHaukaTtopa Temnepatypu. MoBuHHa 6yTW BUKNIOYEHA MOXIUBICTb
MUMOBINbHOTO nepemillieHHs (napiHs) EBH ycepeauHi TpaHcnopTHoro 3acofy. YMOBM TpPaHCMOPTYBaHHS y YacTMHI BMIMBY MeXaHiyHUX bakTopis
Bignosipatotb rpyni C FOCT 23216-78 «Mapnenus nekrpotexHudeckme. ObLume TpeGoBaHNS K XpaHEHWHO, TPAHCMOPTUPOBAHWIO, 3 NPOTUBOKOPPO3MOHHON
3alynTe W ynakoBKe», YMOBW TPAHCMOPTYBAHHS Y YaCTWHI BNNWBY knimaTuyHux daktopis rpyni 5 (OXY) MOCT 15150-69 «MawwwuH , npubop v apyrue
TexHU4eckve naaenus. VicnonHeHns Ans pasnuyH X KNUMAaTMYeckix pernoHoB. KaTeropum, ycnoBus 3kCryaTaLum, XxpaHeHne 1 TpaHCNopT1poBaHue B
4acTyn BO3AENCTBNSA KNUMaTUYECKnX (PakTOPOB BHELUHEN cpeq, «.

MpaBuna 36epiraHys
EBH 36epiraetbcsi B opuriHanbHOMY yrniakyBaHHi y BepTUKarbHOMY NOMOXeEHHI, Y CyXOMy, MpOBIiTPOBAHOMY NMPUMILLEHHI, NPW BIACYTHOCTi KOHTaKTY 3
XiMi4HO arpecvBHUM cepefoBuLLeM. YMoBy 3bepiranHs EBH y BignosigHocTi 3 rpynoto 5m (OXKY) no FOCT 151550-69.

YMoBwM 36epiraHHa:

- Temnepatypa nositps Big+10°C go +40°C;
- BiHOCHa BororicTb NoBiTpst A0 80%;

- atMocchepHuin Tk Bia78 ao 106 kMa.

Yrunisauis

YBara! MNepea noyaTkom po6iT nepekoHaiTecs, Lo BUPI6 BiAK " BifA enekTp pexi i nepekpuTi BCi 3anipHi BeHTUII.

Bupi6 mae obmexeHnit TepmiH cnyx6u, ToMmy nicns NoBHOro BUXoy 3 nagy HeobXxigHo BiaKMo4NTM BUPIO BiA enekTpoMepesi, 3N1TW BOAy i AEMOHTYBATU.
Ans pemontaxy EBH mu pekomeHayemo 3sepHytucst fo CepsicHoro LieHTpy. [ins 36epexeHHs HaBKONMMLIHBOMO CepenoBuLLa BUPIG yTUNI3yeTbes B

opraHiaaujisix, Lo MaioTb BiANOBIAHWIA A03BIN i NilleH3ito. YTunisauii nignaraioTb HACTyNHi CKNajoBi YacTUHW: BOASHWA 6ak, HarpiBanbHWA enemeHT,

TepMOperynsTop, 3anobixHWiA KnanaH, 3axvucHa KpuLLKa i npoknaaka

YMOBM rapaHTinHOro 06¢nyroByBaHHsA

3 nuUTaHb rapaHTiHOro, NicnsrapaHTiMHOro Ta cepBiCHOro 06cnyroByBaHHA 3BepTanTech A0 cepBicHOi cnyx6u TOB «AtnaHTuk — Meisep» 3a
TenecgoHom0-800-500-885 (6e3kowToBHO 3 ycix TenedoHiB no YkpaiHi) abo 3a agpecoro61052,Xapkiscbka o6n.,Byn.KoHeBa,6ya.4,0¢ic 401.
Mpu kynisni EBH Atlantic Bumaraiite npaBunbHOTO 3aMOBHEHHS TapaHTIMHUX [OKYMEHTIB, NepeBipkv 30BHILLHLOTO BUTMISAY BUPOBY, LinicHOCTi 1oro
€MNeMeHTIB | KOMNNEeKTHOCTI. MapaHTilHi AOKyMEeHTW [oAaloThes. MpeTeHsii, Wo CTOCYITHCA MeXaHiYHUX YIWKOMKEHb | HekomnnekTHocTi EBH, nicns
npoaaxy He NpuiMaioTbes. FapaHTiiHi AOKYMEHTU AiCHi Tinbkv B opuriHani 3 No3Ha4kol npo AaTty i Micle npoaaxy, NiANUCOM NPoAaBLs, LUTaMNOM
Topryloyoi opranisauii. Mpu HenpaBunbHOMY ochopMneHHi abo BTpaTi rapaHTiitHX AOKYMEHTIB CroXMBaY BTpayae NPaBo Ha rapaHTiliHe 06CnyroByBaHHS.
TMpu BigCYTHOCTI y rapaHTiMHOMY | BiJPMBHOMY TanoHax AaTv NpoAaXy rapaHTiiiHui TepMiH 0BYNCIIOETLCS 3 AHS BUMYCKY BUPODY NiANPUEMCTBOM —
BUPOGHMKOM. BapTicTb BCTAHOBMEHHS HE BXOAMTL Y BapTiCTb BUPOBY. MapaHTiliHe 06cnyroByBaHHst BUKOHYETBCS GE3KOLUTOBHO NPOTArOM rapaHTiiHOro
TepMiHy ekcnnyataiii aBTopu3oBaHUM cepBicHUM LieHTpoM (0-800-500-885 Ge3koLuToBHO Mo YkpaiHi).

BupoBHuk: Komnani MHagycTpuens ae Wode-y (3asoa C.I.C.E.)

Appeca BupobHuka: Cit ae Cen-Ilyi, Byn. Miocenb -68300 Cen-Iyi dpaHuis

BupoBruk: Komnani MHaycTpuens ae Wode-y (3aBoa C.I.C.E.)
Appeca BupobHuka: Cit ae ®oHTeitH, 255 Byn. Aeponapk, 90150, ®oHTelH, PpaHLis

Odpiuiinuin imnoptep B YkpaiHy: TOB «AtnaHTuk-Tensep», Ykpaita, 61052, XapkiBcbka o6n., M. Xapkis, Byn. KoHesa, 6ya. 4, ocic 401.

lapaHTiiiHe 3060B’13aHHA He PO3NOBCIOAXKYETLCA HAa MarHieBUIA aHOA, TOMY LUO BiH € BUTPaTHUM MaTepianom.

BopoHarpiBay niansrae o60B’s3KOBOMY CepBiCHOMY OGCMNyroByBaHHKO sike MOBMHHI NPOBOAUTK KBanichikoBaHi MaiicTpW aBTOPWU3OBAHOTO CEPBICHOTO
LieHTpy abo ynoBHOBaxeHi y4acHuku «Knyby daxisuis Atlantic», siki BAKOPUCTOBYIOTb OpuriHamnbHi KOMMNekTytodi. 3 nuTaHb cepsicHOro 0bcnyroByBaHHs
3BepTaTiCh 3a TenedoHom rapsyoi nikii 0 800 500 885 6e3koLTOBHO 3 ycix TenedoHiB No YkpaiHi.

PoGotu i3 cepsicHOro 06CnyroByBaHHs Ta 3MiHM BUTpaTHUM MaTepianis onnadye Croxwusad 3rigHo 3 Ailo4iM NperckypaHTOM CEpBICHOMO LIEHTPY.
[apaHTiiiHWin TepMiH excnnyaTauii ToBapy cknaaae 24 micsili 3a 060B's13K0BOi yMOBM NMPOBEAEHHS CepBiCHOr0 06CnyroByBaHHs y nopsifky, nepenbadeHomy
y [laHOMy KepiBHULTBI. [apaHTiitHWii TepMiH Ha BHYTpILLHIA 6ak Moxe GyTu NOJOBXEHWN i cknaaaTMe TepMiH 3a3HaueHui B Tabnuui 1 BignoBiaHo Ao
npvaGaHoi Mogeni, 3a yMOBYW NpOBEAEHHS! CepBiCHOTO 06CNYroByBaHHs TOBapy y NOPSAKY, NependayeHoMy JaHOTo KepiBHULTBA.

Mpn BUHWMKHEHHI HecmpaBHOCTI cnoxusady 3060B’'s3aHuii Bigkmiount EBH Bin enektpomepexi Ta Bif cucTeMn BOLOMOCTa4aHHsS Ta 3BEPHYTUCS 3a
TenecoHom 0-800-500-885.

EBH Atlantic npuiiMaeTbcs Ha rapaHTiliHUA PEMOHT Tifbk1 3 KePIBHULTBOM MO ekcnnyatallii, 3 NpaBuUbHO 3anNOBHEHUMW rapaHTIHUMKN AOKYMEHTamM i
3asiBOIO CrIOXMBaYa.
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CTpOK BUKOHaHHS! rapaHTiliHNX 3060B'33aHb CTaHOBUTb He Ginblu 14 Ai6 3 AHS HaaxomkeHHst 3asBu A0 OpraHi3aLlii, WO BUKOHYE PEMOHT.
BupoBHUMK He Hece BiANOBIAAmNbHOCTI 3@ BiAXWUNEHHs NapameTpiB enekTpoMepexi i Mepexi BoAoNoCTa4YaHHs Bifi HOPMM i iX TEXHIYHWI CTaH, a TaKox
HecnpasHocTi EBH, BUKnukaHi Lumu BigXxuneHHamu.

3a6opoHeHo aemoHTyBaTM EBH flo npui3ay maiicTpa cepBicHoro ueHTpy!!!

Y Bunaaky HeBMKOHaHHA faHoi BuMorv EBH He nignsrae rapaHTiiHoMy 06CnyroByBaHHIO i PEMOHT onnaJye Cnoxusav.
FapaHTiNHWIA PEMOHT BUKOHYETLCSA Y TaKUX BUNaJKax:

- posrepmeTu3aLlis (Teva) 6aka: - HecnpasHicTb TEHa;

- HECTIpaBHICTb TepMOoperynaTopa;

- HECMPABHICTb CUTHAMNBLHOI TAMMOYKM;

- HecnpaBHiCTb 3anobixHOro knanaHa (KpiM BUNaAKiB CKWAAHHS BOAM Kpisb 3MMBHUIA OTBIP, ANBUTUCE M. 5).

FapaHTiliHe 06cnyroByBaHHs He NPOBOAUTLCS Y BUNaAKax:

- HeAOTPUMaHHS NpaBun 36epexeHHs, TPaHCMOPTYBaHHS, BCTAHOBNEHHS, NIAKMIOYEHHS | ekcnnyaTayii Bupoby;

- MeXaHI4YHMX YLIKOMKeHb BUPOOY; - BHECEHHS TEXHIYHMX 3MiH Y BUPIO;

- BUKOPUCTaHHS NpUnagy He 3a Npu3HaveHHaM;

- BiCYTHOCTi MarHieBOro aHofa, BCTAaHOBMEHOTO Y MicLli, nepeadayeHomMy BMPo6HUKOM B cepeauHi poboyoro Haka EBH;

- NMOPYLLEHHS YMOB rapaHTiliHOro 06CyroByBaHHs;

- BiICYTHOCTi 3a3eMeHHs, SKLLO Lie Npu3seno Ao suxody 3 nagy EBH;

- MOPYLLUEHHs BUMOT M. 8 LoAo obcnyroByBaHHS (BIiACYTHICTb BiAMITKM Ta HaKNMeWku B rapaHTIiHOMY TaroHi, O CBiAYaTb NMPO NPOBEAEHHS CEPBICHOTO
obcnyroByBaHHs thaxisLeM aBTOpU30BAHOrO CePBICHOTO LIEHTPY abo ynoBHOBaxeH!M yuacHukom «Kny6y caxisis Atlanticy;

- HeBiAMOBIAHOCTI AKOCTI BOAW [lepaBHUM caHiTapHuM npasunam i Hopmam «Bopa nutHa. FirieHiyHi BUMOrW 4O SKOCTI BOAW LIEHTpanisoBaHOro
TOCMoAapChKO- MUTHOTO BOOMNOCTAYaHHS.»

Y umux BUNapkax peMoHT cnnavye Cnoxusay.

Y BunagKy BUKNWKY cneuianicta CepBiCHOrO LEHTPY 3 He rapaHTINHOMo BUNaAKY, CNoXuMBaY cniadye BapTiCTb BUKMUKY 3riAHO 3 Ailo4UM NPEcKypaHTOM.
Mo 3akiH4eHHi TepMiHy cnyx6u ToBapy (AMBUTUCH B rapaHTiiHUX 3060B’'S3aHHSX) PEKOMEHAYEMO 3BEPHYTUCS [0 perioHanbHOro cepaicHoro abo Gyab
AIKOTO CEPBICHOTO LIEHTPY, LLO 3aiiMaeTbest 06CMyroByBaHHSM aHamnorivHoi NoBbyToBOI TeXHikK, ANs OTPUMAHHS KOHCYNbTaLi PO MOXIMBICTb NofanbLLIOi
ekcnnyatauii Tosapy.

Mpn HOMY odpop! i abo BTpaTi rapaHTiNHMX AOKYMEHTIB iXHE BiAHOBNEHHSI BUKOHYETLCA Y BCT y TBOM

Ykpaitu nopsaky. Bupo6Huk 3anuwae 3a co6oto npaBo BHOCMTH 3MiHU A0 Kepil |TBa Ge3
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[apaHTiiiHi 3060B’A3aHHA

1. KoHCTpyKUisi Ta npuHLmn poboTy aHoro NpoaykTy Bianosigatotb Bumoram ACTY EN 603325-2-21, ACTY EN 55014-1, ACTY EN 55014-2, ACTY EN
61000-3-2, ICTY EN 61000-3-3, ACTY EN 50581. BignosinatoTb TEXHIYHOMY PErNaMEHTY 3 eNeKTPOMArHiTHOI CyMiCHOCTi 06MaaHaHHs, 3aTBepKEHOMY
noctaHoBolo KMY, TexHiYHOMY pernameHTy HU3bKOBOMBTHOTO ENEeKTPUYHOro obnagHaHHs, 3ateepmxeHoMy noctaHoBoto KMY, TexHiYHOMY pernameHTy
0BMeXEeHHS! BAKOPUCTaHHS esikX HeBe3neyHX Pe4oBUH B ENEKTPUYHOMY Ta €NeKTPOHHOMY obrnaaHaHHi, 3aTBepaxeHoro noctaHosoto KMY. BupobHuk
rapaHTye BiANoBiAHICTb TOBapY BUMOraM 3a3Ha4yeHnx HOpMaTMBHUX JOKYMEHTIB 3@ yMOBW AOTPUMAHHS CNOXWUBAYEM NpaBun ekcnnyarauii, ski BUknageHo
B eKcnnyaTauiiHux fokymeHTtax. o6 yHWKHYTW HellacHWX BWNafKiB, BUKMWKAHUX ypaXeHHsSIM eneKTPUYHUM CTPYMOM MpW MOHTaxi, ekcrnyarawii,
TexHiuHoMy obcnyroBysaHHi EBH, HeobxigHo potpumysatucs «[lpaBun yCTPOWCTB 3MeKTPOYCTaHOBOK», «[lpaBun TeXHUYeckoW 3akcnnyaTauuu
3NEKTPOYCTaHOBOK NOTpeBuTENeii», «IpaBun TexHUKM 6e30MacHOCTM MK 3KCMyaTaLum 3nekTpoyCTaHOBOK NoTpeGuTeneiy i BkasiBok AaHOI iHCTPYKLUIT

2. TapaHTiltHWiA TepMiH 36epiraHHs ToBapy - 3 poku. apaHTiiiHuii TepMiH 36epiraHHs 0BYNCIIIOETLCS Bifl A4ATU BUTOTOBNEHHS TOBApY i 3aKiHYYETLCS
[aTolo, BU3HAYEHOK BUPOBHUKOM. [apaHTiiiHi 3060B’'3aHHs BUpPOGHUKa He hiloTb Y pasi, AKWO NpofaseLb NpofaB CroXMBaYeBi ToBap, rapaHTiiHWi
TEPMIH SIKOrO MUHYB.

3. TapaHTiitHuiA TepMiH ekcnnyatalii ToBapy cknagae 24 Micsui 3a 06OB'S3KOBOI yMOBM NMPOBEAEHHS CepBiCHOTO 0GCNYroByBaHHs Y NOPSLKY,
nepenbayeHoMy y AaHOMY KepiBHULTBI. MapaHTiiiHWiA TepMiH Ha BHYTPILLHIN 6ak (**) Moxe ByTu NOJOBXKEHUI i cknafaTuMe TepMiH 3a3Ha4eHni B Tabnuui
1 BignoBigHo Ao npuabaHoi Mofeni, 3a yMOBW NPOBEAEHHS CepBICHOT0 06CyroByBaHHs TOBapy Y NOPsAKY, nepeadadyeHoMy AaHOMY KEpPIBHULITBI.
TMpoTsrom rapaHTiNHOrO TepMiHy eKkcrnyaTaLji Cnoxveay Mae npaBo Ha Ge3KOLUTOBHE TEXHIYHe 0BCNyroByBaHHs TOBapy, a y pasi BUSIBNEHHS HeAonikiB
(BiAXMMEHHs BiA BUMOT HOPMATUBHUX JOKYMEHTIB) - H MOAis KaTiOHIB MarHito 3 CONsiMM, LLO PO3YMHEHI Y BOZI, MPU3BOAUTL 0 YTBOPEHHS MYXKOrO HaKumy,
AKWIA 0Cinae Ha AHO i Nerko ycyBaeTbCs Npy

YnLeHHi 6aka.KpinnexHs, NigKknioYeHHs, 3a a 6E3KOLITOBHMIA PEMOHT, @ TakoX 3aMiHy ToBapy abo NMOBEpHEHHS Oro BapToCTi 3riaHO 3 BUMOramu 3akoHy
Ykpaitn «po 3axucT npaB CnoxuBadiB». SKWO NPOTArOM rapaHTiiHOTO TEpMiHY TOBap eKCnnyaTyBaBCsi 3 MOPYLUEHHSIM NpaBun abo CroXueay He
BUKOHYBaB pekoMeH/aLliit NiaNpUeMCTBa, LLO BUKOHYE poBOTY 3 rapaHTiitHOro 06CNyroByBaHHs TOBapY, PEMOHT 3iMCHIOETLCS 3@ PaxyHOK CroXuBaYa.

4. Tepwmin cnyx6u ToBapy He MeHLUe 8 pokiB.
BupoBHUK rapaHTye MOXNMBICTb BMKOPUCTAHHSI TOBapy 3a MPWU3HAYEHHSM MPOTSAroM TEpMiHy cryxGu (3a yMOBW NMpOBEAEHHS MicrsirapaHTiiHOro
TEXHIYHOro 0BCNyroByBaHHS aG0 PEMOHTY 3@ paxyHOK CroXuBaYa).

TepmiH cnyx6u ToBapy NPUNUHSETLCA Y pasi:

- BHECEHHS Y KOHCTPYKLto ToBapy 3MiH Ta 30iNCHEHHSI AOPOGOK, @ TakoX BUKOPUCTAHHS! By3niB, ieTanei, KOMNNeKTyounx BUpobiB, He nependadeHnx
HOPMaTVBHUMU [JOKyMEHTaMu;

- BUKOPWCT@HHS TOBapy He 3a MPU3HAYEHHSIM;

- 3anoAifHHS CNOXMBAYeM MOLUKOMKEHb, BHACMI[OK HOro ToBap BUMLLOB 3 Nlajy;

- TOpYLUEHHs CrIoX1BaYeM NpaBun ekcnyataii ToBapy.
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lapaHTitHMI TanoH
3anoBHIE NpogaBeLlb

UA ENEKTPUYHWUU BOOOHATPIBAY

BopoHarpiBa4 Mogenb

OCTaHHI undpy — NopsaKoBMIn HOMEP.

3aBopcbkuit Ne

TR BYMYCKY,

DyTT 481 L

T — TV, J_LHb BUMYCKY,

Mpopaseub

[ata npogaxy

LliHa

(HasBa,appeca)

(4ncno,micsb, pik)

(rpvBeHb)

(MNIB BipnosipanbHoOi 0cobu NpoaasLs)

(nignuc)

MM

3anoBHIOE BMKOHaBeLb

ToBap NpUIHATUIA Ha rapaHTinHe
obcnyroyBaHHs

[ata

06nik pobiT 3 TeXHIYHOro 06CNyroByBaHHSA Ta rapaHTINHOTO PEMOHTY

[lata Onuc HeponikiB

3MicT BMKOHaHOi pobOTW, HasBa i TUM 3aMiHEHUX

KOMMNMEKTYI04MX BUPO6iB

MNIB, nianuc BuKkoHaBLSA

LiicHWIA B pasi
3arnoBHEHHs
BIAPUBHWUW TAJNTIOH
Ha TexHi4yHe 0b6CnyroByBaHHA
NPOTArom 2 POKiB rapaHTiHOro
TEPMIiHY

AiicHWi B pasi
3amnoBHEHHs
BIAPUBHUMN TANOH
Ha TexHiuHe 0bCcnyroByBaHHS
NPOTArom 2 POKiB rapaHTinHOro
TEPMiHY

AiicHWi B pasi
3amnoBHEHHs
BIAPUBHUMA TANOH
Ha TexHiuHe 0bcnyroByBaHHS
NPOTArom 2 POKiB rapaHTinHOro
TEPMIiHY

3anoBHioe npoaaseLb
BopgoHarpiBay mogenb
3aBopacbkuin Ne

3anoBHioe npogaseLb
BopoHarpiay mogenb
3aBopacbkuii Ne

3anoBHI0e NpodaseLb
BopgoHarpisay mogenb
3aBogacbkuii Ne

[aTa BUrOTOBMEHHS

(uncno, mecsub, pik)

Mpopaseup

(Ha3Ba, agpeca)

[aTta BUroTOBMNEHHS

(umcno, mecsub, pik)

MartepianbHo BignosiganbHa ocoba

[laTa BUroTOBMEHHS

(4mcno, mecsub, pik)

Mpopaseub

(Ha3Ba, agpeca)

[aTta BUrOTOBEHHS

(umcno, mecsaub, pik)

MartepianbHo BignosigansHa ocoba

[laTa BUroTOBMEHHS

(4mcno, mecsub, pik)

Mpopaseub

(Ha3Ba, agpeca)

[aTta BUroTOBMEHHS

(umcno, mecsaub, pik)

MartepianbHo BignosigansHa ocoba

(nignuc, poswwdposka)

Mn

(nignuc, po3wmdposka)

Mn

(nignuc, po3wmdposka)

Mn

KopiHeLpb BiApuBHOro TanoHa Ha
TexHi4He 06CnyroByBaHHS NPOTAroM
2 poKiB rapaHTiNnHOro TepMiHy
ekcnnyarauii
Bunyyenun 20 p.
BukoHaBeLUb

(nignuc, po3wwdposka)

KopiHeLb BiApMBHOrO TanoHa Ha
TexHi4He 06CnyroByBaHHs NPOTATOM
2 poKiB rapaHTINnHOro TepMiHy
ekcnnyarauji
Bunyyenun 20 p.
BukoHaBeLb

(nignuc, po3wmdposka)

KopiHeLb BigpMBHOro TanoHa Ha
TexHi4He 06CnyroByBaHHS NPOTAOM
2 poKiB rapaHTINnHOro TepMiHy
ekcnnyarauji
BunyyeHnun 20 p.
BukoHaBeLb

(nignuc, po3wmdposka)
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OSTRZEZENIA

Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez osoby (w tym dzieci) z
niepetnosprawnoscig fizyczng, sensoryczng lub psychiczng, lub przez osoby nie
posiadajace doswiadczenia lub wiedzy, chyba Zze sg pod odpowiednim nadzorem
osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczenstwo lub otrzymaty wstepne instrukcje
dotyczace korzystania z urzgdzenia. Nalezy dopilnowac, zeby dzieci nie bawity sie
urzgdzeniem. Urzgdzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku 3 lat i starsze oraz
osoby 0 ograniczonej sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub psychicznej, a takze
osoby bez doswiadczenia lub wiedzy pod warunkiem, ze znajdujg sie pod odpowiednim
nadzorem, bgdz zostaty im przekazane instrukcje dotyczgce korzystania z urzgdzenia,
oraz jesliryzyko zostato wziete pod uwage. Dzieciom nie wolno bawic sie urzgdzeniem.
Dzieci nie mogg czyscic ani konserwowac urzgdzenia bez nadzoru. Dzieciom w wieku
od 3 do 8 lat wolno uzywac wytgcznie kranu podtaczonego do podgrzewacza wody.

UWAGA!

Ciezkie urzgdzenie, zachowaé ostroznosc:

+ Urzgdzenie nalezy zainstalowa¢ w pomieszczeniu, w ktorym nie wystepuja
ujemne temperatury. Gwarancja nie obowigzuje w przypadku uszkodzen
wynikajgcych z zablokowania przyrzadu bezpieczenstwa,

* W przypadku instalacji urzgdzenia w pomieszczeniu lub miejscu, gdzie
temperatura otoczenia przekracza 35°C, nalezy zapewni¢ odpowiednig
wentylacje,

» W przypadku montazu w fazience, nie instalowac urzgdzenia w strefach
VO i V1 (zob. rys. 1, str. A). Bezwzglednie nalezy zamontowa¢ pojemnik
zbiorczy pod podgrzewaczem wody w przypadku montazu na
podwieszanym suficie, pod dachem badz nad powierzchnig mieszkalna.
Umiesci¢ urzadzenie w miejscu umoSliwiajgcym tatwy wykonanie
czynnosci serwisowych. Zob. wykres instalacji STRONAA.

+ Sciana, na ktdrej zamontowano urzgdzenie musi by¢ w stanie utrzymacé
ciezar urzgdzenia wypetnionego woda,

+ Instalacja urzadzenia zamontowanego poziomo lub pionowo na scianie:
aby umo liwic wymiane elementu grzewczego nale y pozostawic 300 mm
wolnej przestrzeni pomiedzy koncami rury a sciana lub przymocowanymi
na state meblami.

* To urzagdzenie jest przewidziane do uzytku na maksymalnej wysokosci 3000 m.

+ Ogrzewacz wody jest wyposazony w termostat o temperaturze roboczej
powyzej 60°C w ustawieniu maksymalnym, ktéra jest w stanie ograniczy¢
rozwoj bakterii Legionella w zbiorniku.

UWAGA!, Woda o temperaturze powyzej 50°C moze natychmiast

spowodowac powazne oparzenia. Przed kgpielg lub prysznicem nalezy

sprawdzi¢ temperature wody.

a2 A Uzytkownik jest zobowigzany zachowa¢ niniejszg instrukcje.



OSTRZEZENIA

PODLACZENIA HYDRAULICZNE

* Nalezy bezwzglednie zainstalowaC urzadzenie bezpieczenstwa (lub
jakiekolwiek inne urzadzenie ograniczajgce cisnienie zbiornika) w miejscu,
w ktérym nie wystepujg ujemne temperatury, o cisnieniu 0,7 lub 0,9 MPa (7
lub 9 baréw) zgodnie z cisnieniem nominalnym, o Srednicy 3/4” na wlocie
ogrzewacza wody, zgodnie z miejscowymi przepisami (zob. tabela str.B).

* Akcesoria hydrauliczne nie powinny znajdowac sie pomiedzy zaworem
bezpieczenstwa a wejsciem zimnej wody. Jezeli cisSnienie doptywu wody
przekracza 0,5 MPa (5 barow), nalezy zastosowac reduktor ci$nienia
(niedostepny w zestawie), ktdry nalezy zamontowac na gtownym doptywie.

* W miejscu, w ktérym nie wystepujg temperatury ujemne nalezy podigczyé
urzadzenie bezpieczenstwa do bezcisnieniowej rurki odprowadzajgcej
o statym spadku, w celu odprowadzania wody podczas ogrzewania bgdz
oprozniania ogrzewacza.

» Otwieraé regularnie zawdr urzadzenia bezpieczenstwa w celu
zapobiegania osadzania sie kamienia i sprawdzac, czy urzgdzenie nie
jest zablokowane.

* W celu oproznienia urzadzenia: wytgczy¢ zasilanie elektryczne i doptyw
zimnej wody, otworzy¢ kurki cieptej wody i przekrecic zawor
bezpieczenstwa.Rury muszg wytrzymac cisnienie 1 MPa (10 barow) oraz
temperature 100°C.

PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

» Wylgczyc¢ zasilanie elektryczne przed zdjeciem pokrywy w celu unikniecia
ryzyka obrazen bgdz porazenia pradem.
Instalacja musi by¢ wyposazona w zamontowane przed urzgdzeniem
dwubiegunowe urzgdzenie odcinajgce (bezpiecznik, wytgcznik zasilania),
zgodne z miejscowymi przepisami (30 mA przerywacz ziemnozwarciowy),

* W przypadku uszkodzenia nalezy wymieni¢ przewdd zasilania na
przewod specjalny lub zestaw dostepny u producenta bgdz w ramach
obstugi posprzedazne;j.

» Bezwzglednie podtaczy¢ przewdd uziemiajgcy kabel do uziemienia bgdz
przewod uziemiajgcy do odpowiedniego zacisku oznaczonego symbolem &.

* Produkt montowany z baterig : istnieje ryzyko eksplozji jesli bateria jest
wymieniona na niezgodng z zaleceniami producenta zawartymi w instrukcji
obstugi.

* W celu otrzymania instrukcji obstugi niniejszego produktu nalezy
skontaktowac sie z obstugg posprzedazna.

—
o

43



PL Instrukcja instalacji i obstugi

INSTALACJA (Rysunek 1 strona A)
Nalezy bezwzglednie zamocowa¢ pojemnik zbiorczy pod ogrzewaczem wody w przypadku montazu na podwieszanym suficie, pod dachem badz nad powierzchnig
mieszkalna. Instalacje odprowadzajacg podiaczy¢ do systemu kanalizacyjnego.

MIEJSCE

INSTALACJA PIONOWA OGRZEWACZA (Rysunek 2 strona A)

W celu umozliwienia wymiany elementu grzejnego (grzatki) pozostawi¢ wolng przestrzen ponizej koricéwek rur urzadzenia. Jesli $ciana nie jest wystarczajaco
wytrzymata, urzadzenie mozna zamontowa¢ na tréjnogu (opcjonalny). Mimo to gérny zaczep ogrzewacza wody nalezy bezwzglednie przymocowac do $ciany
w celu zapobiezenia przechylenia sig urzadzenia.

INSTALACJA OGRZEWACZA W POZYCJI STOJACEJ (Rysunek 3 strona A)

Ogrzewacz nalezy instalowa¢ wytgcznie w pozycji pionowej w sposéb zapewniajacy catkowitg stabilno$¢, zapewniajac dostep do czesci elektrycznych i urzadzen
bezpieczenistwa. Zapewni¢ dostep do czesci, ktére mogg wymagaé wymiany.

PODLACZENIE HYDRAULICZNE (Rysunek 4 strona B)

Przed podigczeniem niezbedne jest doktadne przeptukanie instalacji rurowej. Podtaczenie na wyjsciu wody cieptej nalezy wykonac ztaczka zeliwna, stalowg lub
ztgczka dielektryczng w celu unikniecia korozji rur (wynikajacej z bezposredniego kontaktu zelaza z miedzig). Nie stosowac ztaczki mosigznej.

INSTALACJA CISNIENIOWA:

Nalezy zamontowa¢ nowe urzadzenie bezpieczenstwa zgodne z aktualnymi normami (w Europie EN 1487), o cinieniu 0,7 i 0,9 MPa (7 i 9 baréw) i $rednicy 3/4”.
Zawor bezpieczenstwa nalezy chroni¢ przed ujemnymi temperaturami.

Nie umieszczac akcesoriéw hydraulicznych pomigdzy zaworem bezpieczenstwa a wejsciem zimnej wody. W przypadku ci$nienia doptywu wody przekraczajgcego
0,5 MPa (5 baréw) niezbedny jest reduktor ci$nienia (niedostepny w zestawie), ktdry nalezy zamontowac na gtéwnym wejsciu.

Urzadzenie bezpieczenstwa nalezy podigczy¢ w miejscu, w ktorym nie wystepujg temperatury ujemne, do bezcisnieniowej rury wylotowej o statym spadku,
w celu odprowadzania wody podczas ogrzewania badz oprézniania ogrzewacza. Rury musza wytrzymac cisnienie 1 MPa (10 baréw) oraz temperature 100°C.
W przypadku uzycia rur z PER, bezwzglednie zaleca sig instalacje regulatora termostatycznego na wyjéciu ogrzewacza. Regulator ma by¢ ustawiony zgodnie
z wydajnoscig uzywanego sprzetu.

PRZYLACZA ELEKTRYCZNE (Rysunek 5 strona D -> H)

Ogrzewacz wody nalezy podiaczy¢ i zasila¢ wytacznie pragdem zmiennym jednofazowym 230 V badz tréjfazowym 400 V w zaleznosci od modelu. Podtaczy¢
ogrzewacz za pomocg kabla z przewodami sztywnymi o przekroju 2.5 mm?. Poprowadzi¢ standardowy przewdd (ostona sztywna badz z wzmocniona pierécieniem)
az do kalibrowanego naczynia zbiorczego w pokrywie. W przypadku urzadzen wyposazonych w kabel badz wtyczke (niedozwolone we Francji), podigczyé
bezposrednio do gniazdka.

Bezwzglednie podigczy¢ przewdd uziemiajacy kabel do uziemienia badz przewdd uziemiajacy do odpowiedniego zacisku 0znaczonego symbolem @ .

To przylacze jest niezbedne ze wzgledow bezpieczenstwa. Zotto-zielony przewdd uziemienia musi byé diuzszy od przewodéw fazowych. Instalacja musi byé
wyposazona w zainstalowane przed urzadzeniem dwubiegunowe urzadzenie odcinajace (przynajmniej 3 mm otwarcie stykow; bezpiecznik, wytacznik zasilania).
Jesli instalacja hydrauliczna jest wykonana z materiatu izolujgcego, obwody elektryczne nalezy zabezpieczy¢ 30 mA przerywaczem ziemnozwarciowym, zgodnym
z obowigzujgcymi normami.

Dostosowac potgczenie do zasilania elektrycznego (zob. wykresy i tabele).

Przed zdjeciem pokrywy wytgczy¢ zasilanie elektryczne.

Bezpiecznik termiczny:

Wszystkie nasze produkty sa wyposazone w bezpiecznik termiczny z manualnym resetem, ktdry odcina zasilanie elektryczne ogrzewacza wody w przypadku
przegrzania si¢ urzadzenia.

W przypadku zadziatania bezpiecznika,

a) wylaczy¢ zasilanie elektryczne przed przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci, b) zdja¢ pokrywe, c) sprawdzi¢ podtaczenia elektryczne, d) zresetowac
bezpiecznik termiczny. W przypadku powtarzajacego sig wytgczania, wymieni¢ termostat. Pod Zzadnym pozorem nie zwiera¢ urzadzenia bezpieczenstwa badz
termostatu. Podtaczy¢ zasilanie elektryczne wytacznie do odpowiednich zaciskéw.

W przypadku produktéw elektronicznych o mocy réwnej lub wyzszej niz 1800 W, istnieje mozliwos¢ zasilania pradem tréjfazowym 400V przy uzyciu zestawu
facilitri Kit 400V.

URUCHAMIANIE / PRACA

Pod zadnym p nie wigczac ogr nie napetnionego woda.

Przed wigczeniem, otworzy¢ kurki cieptej wody, spusci¢ wode az przestanie wydostawac sig powietrze, a nastgpnie napetni¢ urzadzenie.

Sprawdzi¢ szczelno$¢ przewoddw rurowych i uszczelnienia drzwiczek pod pokrywa boczng. W przypadku nieszczelnosci, nieznacznie dokreci¢. Sprawdzi¢
dziatanie zaworu bezpieczenstwa i napetni¢ urzadzenie. Wigczy¢ urzadzenie. Po uptywie 5 do 20 min w zaleznosci od pojemnosci urzadzenia woda powinna
zacza¢ kapac z otworu odprowadzenia. Zjawisko to jest normalne i wynika ze zwigkszenia objetosci wody. Sprawdzi¢ szczelno$¢ potaczen i uszczelki. W trakcie
podgrzewania wody w ogrzewaczach z ostong, z wnetrza moze dochodzi¢ odgtos gotujacej sie wody; zjawisko to jest normalne i nie wskazuje na zadng wade
urzadzenia.

W celu uniknigcia rozwoju bakterii (takich jak legionella) codziennie doprowadza¢ wode do temperatury 60°C. Termostat jest ustawiony fabrycznie na (65°C+- 5°C
badz 78+-3°C w zalezno$ci od modelu).
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W przypadku, gdy z korka lub kurka odprowadzenia wody bez przerwy wydostaje si¢ para wodna badz gotujgca sie woda, wylgczy¢ urzadzenie
i wezwac specjaliste.
Po pierwszym uruchomieniu z grzatki moze wydostawa¢ si¢ dym oraz zapach. Zjawisko to jest normaline i znika po kilku minutach.

KONSERWACJA

Konserwacja przeprowadzana przez uzytkownika: przynajmniej raz w miesigcu uruchomié¢ urzadzenie oprézniania bezpieczenstwa hydraulicznego w celu
unikniecia osadzania sie kamienia i sprawdzac, czy urzadzenie nie zostato zablokowane. W przeciwnym razie moze doj$¢ do uszkodzer i utraty gwarancji.
Konserwacja przeprowadzana przez specjaliste:

a) Usunag osad kamienny. Nie skrobac i nie odiupywac kamienia wapiennego z obudowy, gdyz moze to doprowadzi¢ do uszkodzenia pokrywy

b) Wymienia¢ anode magnezowg co 2 lata badz gdy jej $rednica wynosi mniej niz 10 mm. Wymiana grzatki lub anody magnezowej wymaga opréznienia ogrzewacza
i wymiany uszczelki.

OPROZNIANIE: wylaczyé zasilanie elektryczne oraz doptyw zimnej wody, otworzy¢ kurki cieptej wody i przestawi¢ zawor bezpieczenstwa przed wykonaniem
kolejnych czynnosci. Zamontowa¢ grzatke i delikatnie dokreci¢ uszczelki (dokreca¢ nakretki naprzemiennie), sprawdzi¢ szczelno$¢; nastepnego dnia dokrecic
nakretki w razie potrzeby.

W przypadku uszkodzenia przewodu zasilania wymieni¢ go na przewdd specjalny lub zestaw dostepny u producenta badz w serwisie.

CZESCI ZAMIENNE: termostat, uszczelki, grzatka, obudowa ogrzewacza, lampki sygnalizacyjne, anoda magnezowa, kabel podiaczeniowy. Warunkiem
zachowania gwaranciji jest stosowanie oryginalnych czesci producenta.

Nie wyrzuca¢ ogrzewacza do $mieci, przekaza¢ go do wyznaczonego do tego celu miejsca (punkt zbidrki), gdzie urzadzenie moze by¢ poddane
recyklingowi.

ZAKRES GWARANCJI

Ogrzewacz musi by¢ zainstalowany, uzywany i konserwowany zgodnie z najlepszymi praktykami i normami obowigzujacymi w kraju, w ktorym jest on instalowany,
oraz zgodnie z instrukcjg zawartg w niniejszym dokumencie.

W Unii Europejskiej  niniejsze urzadzenie jest objete ustawowg gwarancjg przystugujacg konsumentom zgodnie z dyrektywa 1999/44/WE. Niniejsza gwarancja
obowigzuje od chwili dostarczenia urzadzenia klientowi. Oprécz gwarancji prawnych, niektére elementy sg objete dodatkowa gwarancjg dotyczacg wytacznie
swobodnej wymiany zbiornika i elementéw uznanych za uszkodzone. Gwarancja ta nie obejmuje kosztéw wymiany lub przewozu. Prosimy zapozna¢ sie z
ponizsza tabelg.

Niniejsza gwarancja handlowa nie wptywa na prawa ustawowe nabywcéw. Gwarancja obowigzuje w kraju, w ktorym zakupiono produkt pod warunkiem, ze
produkt ten jest réwniez zainstalowany w tym kraju. Przed wymiang produktu w ramach gwarancji nalezy poinformowac¢ sprzedawce o wszelkich uszkodzeniach i
udostepni¢ urzadzenie do inspekcji ekspertom z firmy ubezpieczeniowej oraz od producenta.

Zakres ELEMENT STEATYT ACI
ANURZENIOWY
Okres o:;?‘%iﬁ) g’v;aranch Ustawowa 2 lata na wszystkie czgsci | 2 lata na wszystkie czesci | 2 lata na wszystkie czesci
DodaSkov»_/a_ _gwaran_cja handlowa_ +3lata +3lata +3lata
Eiéﬁféiﬁ{éﬂﬁiﬁ@ifnyy'iﬁ“"'e'" (na Irlandie : + 0 lat) (na Irlandig : + 0 lat) (na Irlandig : + 0 lat)

Wymiana jakiegokolwiek komponentu nie powoduje przedtuzenia okresu gwarancji na urzadzenie.

W celu zlozenia zadania w ramach gwarancji, skontaktuj sie z . W razie koniecznodci, skontaktuj sie z: Atlantic International, 2 allée Su-
zanne Pénillault-Crapez - F-94110 ARCUEIL, by dowiedzie¢ sig, jak postapi¢c w dalszej kolejnosci. Gwarancja obejmuje wytacznie pro-
dukty ocenione i uznane za wadliwe przez firme zapewniajacg gwarancje. Wszystkie produkty musza by¢ bezwzglednie zachowane
do celéw ekspertyzy dokonywanej przez firme zapewniajgcg gwarancje.

Gwarancja nie obejmuje: Czesci ulegajacych naturalnemu zuzyciu: anod magnezowych...; urzadzen, ktérych nie moze oceni¢ rzeczoznawca
(utrudniony dostep w celu naprawy, konserwacji lub oceny); urzadzen pracujgcych w anormalnych warunkach otoczenia: temperatury ujemne, zta pogoda,
woda nadzwyczajnie agresywna lub niespetniajgca norm dla wody pitnej, zasilanie elektryczne o duzych przepigciach; urzadzen zainstalowanych bez
przestrzegania norm obowigzujacych w kraju zainstalowania: brak lub bledny montaz urzadzen bezpieczenstwa, nadmierna korozja spowodowana btednymi
potgczeniami hydraulicznymi (kontakt pomiedzy zelazem a miedzig), nieprawidtowe uziemienie, nieodpowiedni przekréj przewoddw, nieprzestrzeganie schematow
podiaczen znajdujacych sie w niniejszej instrukcji; urzadzen nie konserwowanych zgodnie z niniejsza instrukcjg; napraw badz wymian czesci lub komponentéw
urzadzen przeprowadzonych przez osoby nieupowaznione badz nieautoryzowanych przez firme odpowiedzialng za gwarancje.

Urzadzenia sa zgodne z postanowieniami instrukcji w zakresie bezpieczefistwa elektromagnetycznego 2014/30/UE, instrukcji dotyczacej niskiego napigcia

2014/35/UE, instrukcji 2015/863/UE oraz 2017/2102/UE dotyczacej ROHS oraz instrukcji 2013/814/UE, uzupetniajacych dyrektywe 2009/125/EC, dotyczaca
konstruowania z uwzglednieniem wymagan ekologicznych.
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Chaudiére

Réducteur de pression
Pompe chauffage
Purgeur automatique
Clapet anti-retour

Pompe de charge
Raccordement par flexible

Aquastat inverseur commande
pompe de charge (6) et
pompe chauffage

Sonde externe chaudiere
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Boiler

Pressure reducing valve
Heating pump

Automatic flushing device
Check valve

Circulation pump
Connection with hozes

The changeover thermostat
controls the circulation pump
(6) and the heating pump

Boiler external probe

©

Verwarmingsketel
Drukregelaar
Warmtepomp
Automatische aftap
Terugslagklep
Ladingspomp
Aansluiting via flexibele

Aquastaat stroomwisselaar
ladingspomp (6) en warm-
tepomp

Externe sonde van ketel
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Caldera

Reductor de presion

Bomba de calefaccion
Purgador automatico

Valvula de retencion

Bomba de carga

Conexidn a través de flexibles

Aquastat inversor control de
bomba de carga (6) y bomba
de caldera

Sonda externa caldera
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Caldeira
Redutor de presséo

Bomba circuladora do aque-
cimento

Purgador automatico
Valvula de retengédo

Bomba circuladora do
acumulador

Ligagéo por tubo

Terméstato inversor comando
bomba do acumulador (6) e
bomba aquecimento

Sonda externa da caldeira
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Caldaia

Riduttore di pressione

Pompa di riscaldamento
Scarico automatico

Valvola di non ritorno

Pompa di carica
Collegamento tramite flessibile

Aquastat interruttore di control-
lo della pompa di carica (6) e
la pompa di riscaldamento

Sonda esterna caldaia
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Koten
Pepnyktop nasnesuns
MutatenbHbIA Hacoc

ABTOMATUYECKWNIA CMYCKHOM
KknanaH

O6paTHbIii knanaH
HanopHbii Hacoc

MoaknioyeHne Yepes rmokui
LunaHr

MepeknioyaTtens akBacrara,
npVBOA, HaMopHoro Hacoca (6)
1 NUTaTenbHbI HacoC

BHeLLHWI 30HA KoTna

1
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Koten

YMeHbLUEHWE AaBNEHNs Npu
[laBMeHuu B BOLONpOBOAe

Hacoc onanexHs
ABTOMaTUYHUIA 3MMB
3BOpOTHIl kKnanaH
3apsigHui Hacoc
[ippaBnivyHe nigknioYeHHs

IHBepTOp AKBacTaT kepye
HaBaHTaXyBanbH1M HAaCOCOM
(6) i Hacocom onaneHHs

30BHILLHi AaTYMK KoTna

1
2

Caldeira

Reduktor ci$nienia > 5 baréw
(0,5 MPa)

Pompa ciepta
Automatyczny spust
Zawor zwrotny

Pompa zasilajgca
Potfaczenie hydrauliczne

Falownik aquastat do stero-
wania pompa fadujaca (6) i
pompg c.o

Czujnik zewnetrzny kotta
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75L 575 320 - - 377 - 205 595 705 32 kg
100 L 575 500 320 - 377 - 205 595 835 38 kg
150 L 575 800 500 - 435 - 205 595 1150 49 kg
200 L 575 800 700 - 435 - 205 595 1470 59 kg
150 L 634 990 - 393 438 355 316 690 - 55 kg
200 L 634 1245 - 559 526 480 405 690 - 70 kg

295 L 634 1740 - 1013 570 522 448 690 - 100 kg




Capacity

Electric power

Heating time with electric back-up

Heating time with boiler

Capacité Puissance électrique Temps de chauffe avec appoint électrique Temps de chauffe avec C ion d’entretien
Inhoud Elektrische Verwogen Opwarmtijd Opwarmtijd Onderhoudsverbruik
Capacidad Potencias eléctricas Tiempo de i Tiempo de i Consumo de
Pojem nosc Moc grzalki Czas ogrzewani a Czas ogrzewani a Straty energii
Capacita Potenza elettrica Tempo di ri Tempo diri Consumo di
Capacidade Energia elétrica Tempo de i com apoio elétrico Tempo de to com caldeira Consumo de 3
CnocobHocTb dneKTpoaHeprua Bpems Harpesa ¢ Bpems Harpesa ¢ KOTIoM Pacxoa Ha
3/aTHICTb EnekTpuyHa eHepria Yac Harpisy 3 eN1eKTPUYHUM pe3epByBaHHAM Yac onaneHHs KoTaom Ha TexHiYHe 06c
L W ‘mn (AT 55°C) 'mn (AT 55°C) kWh/24 h
75 2200* 135 28 0,73
100 2200% 181 35 0,86
150 2200* 273 40 1,15
200 2200* 367 50 1,40
150 / / 30 1,16
200 / / 35 1,31
295 / / 45 1,64
*220-240V~/380-415V3~
Capacity Work pressure pressure surface Power Load losses
Capacité Pression maximale cuve Pression maximale échangeur Surface de |'échangeur Puissance Pertes de charge
Inhoud le tankdruk i i uk Oppervlak van de wisselaar Verwogen Laad verliezen
Capacidad Presién méxima del tanque Presién maxima depdsito interior Superficia del depésito interior Potencias Pérdidas de carga
Pojem nosc cinienie w zbiorniku cisnienie i Powieerzchnia zbiomika wew Moc Straty
Capacita Pressione massima del serbatoio Pressione massima scambiatore Superficia del contenitore interno Potenza Perdite di carico
Capacidade Pressdo maxima do tanque Pressdo maxima do trocador Superficie do trocador Poténcia Perdas de carga
Ci b B 6ake il MouwHbiid MoTepu Harpysku
34aTHICTD aKcMMa/bHUM TUCK B Baky 1 TUCK B MosepxHa MoTyHUit | Brpatn HaBaHTaeHHA
L bar bar m? kW mbar
75 8 10 0,45 15,3* 20
100 8 10 0,57 16* 25
150 8 10 0,69 16,7* 30
200 8 10 0,69 16,7* 30
150 8 10 0,64 21,5% 28
200 8 10 1,01 23* 35
295 8 10 1,26 24,7* 40

*1m’/h, 80°C
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